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Original operating instructions

1 Information about the documentation

1.1 About this documentation

* Read this documentation before initial operation or use. This is a prerequisite for safe, trouble-free
handling and use of the product.

Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on the product.

Always keep the operating instructions with the product and make sure that the operating instructions
are with the product when it is given to other persons.

1.2 Explanation of symbols

1.2.1  Warnings

Warnings alert persons to hazards that occur when handling or using the product. The following signal words
are used:

/A DANGER
DANGER !
» Draws attention to imminent danger that will lead to serious personal injury or fatality.

WARNING !
» Draws attention to a potential threat of danger that can lead to serious injury or fatality.

/\ CAUTION

CAUTION !

» Draws attention to a potentially dangerous situation that could lead to personal injury or damage to the
equipment or other property.

1.22 Symbols in the operating instructions
The following symbols are used in these operating instructions:

Comply with the operating instructions

=ej{%)

Instructions for use and other useful information

o)
7]

Dealing with recyclable materials

Do not dispose of electric equipment and batteries as household waste

Hilti Li-ion battery

§EXD

Hilti charger

1.2.3 Symbols in illustrations
The following symbols are used in illustrations:

E These numbers refer to the illustrations at the beginning of these operating instructions.

The numbering reflects the sequence of operations shown in the illustrations and may deviate

3 from the steps described in the text.

T Item reference numbers are used in the overview illustration and refer to the numbers used in
=7 | the key in the product overview section.
! These characters are intended to specifically draw your attention to certain points when handling

the product.
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1.3 Product-dependent symbols

1.3.1 Symbols on the product
The following symbols can be used on the product:

& Risk of crushing injury!

N
The product supports wireless data transmission compatible with iOS and Android platforms.

——= | Direct current (DC)

Hilti Li-ion battery type series used. Observe the information given in the section headed In-
tended use.

Li-lon | Li-ion battery

®" Never use the battery as a striking tool.

¢ | Do not drop the battery. Never use a battery that has suffered an impact or is damaged in any
% | other way.

14 Product information

=T products are designed for professional users and only trained, authorized personnel are
permitted to operate, service and maintain the products. This personnel must be specifically informed about
the possible hazards. The product and its ancillary equipment can present hazards if used incorrectly by
untrained personnel or if used not in accordance with the intended use.
The type designation and serial number are printed on the rating plate.
» Write down the serial number in the table below. You will be required to state the product details when
contacting Hilti Service or your local Hilti organization to inquire about the product.
Product information

Pressing tool NPR 32-22
Generation 02
Serial no.

1.5 Declaration of conformity

The manufacturer declares, on his sole responsibility, that the product described here complies with the
applicable legislation and standards. A copy of the declaration of conformity can be found at the end of this
documentation.

The technical documentation is filed here:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | D-86916 Kaufering, Germany

2 Safety

21 General power tool safety warnings

/\ WARNING Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications provided with this

power tool. Failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated

(cordless) power tool.

Work area safety

» Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

» Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable
liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

» Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose

control.
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Electrical safety

>

Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the
risk of electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the
risk of electric shock.

When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a
cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

Personal safety

>

Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a
dust mask, non-skid safety shoes, hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will
reduce personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power
source and/or battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on
the switch or energising power tools that have the switch on invites accidents.

Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left
attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the
power tool in unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair and clothing away from
moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these
are connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore
tool safety principles. A careless action can cause severe injury within a fraction of a second.

Power tool use and care

>

Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool
will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable, from
the power tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools.
Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the
power tool or these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands
of untrained users.

Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts,
breakage of parts and any other condition that may affect the power tool’s operation. If damaged,
have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly maintained power
tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.

Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking
into account the working conditions and the work to be performed. Use of the power tool for
operations different from those intended could result in a hazardous situation.

Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles and
grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in unexpected situations.
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Battery tool use and care

>

Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is suitable for one type
of battery pack may create a risk of fire when used with another battery pack.

Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other battery packs may
create a risk of injury and fire.

When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper clips, coins,
keys, nails, screws or other small metal objects, that can make a connection from one terminal to
another. Shorting the battery terminals together may cause burns or a fire.

Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If contact
accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, additionally seek medical help. Liquid
ejected from the battery may cause irritation or burns.

Do not use a battery pack or tool that is damaged or modified. Damaged or modified batteries may
exhibit unpredictable behaviour resulting in fire, explosion or risk of injury.

Do not expose a battery pack or tool to fire or excessive temperature. Exposure to fire or temperature
above 130° C (265 °F) may cause explosion.

Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or tool outside the temperature
range specified in the instructions. Charging improperly or at temperatures outside the specified range
may damage the battery and increase the risk of fire.

Service

>

2.2

Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts.
This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

Never service damaged battery packs. Service of battery packs should only be performed by the
manufacturer or authorized service providers.

Additional safety instructions for pressing tools

Personal safety

>

v

v vy v v v

Comply with the country-specific standards and safety instructions for operation of pressing tools and
all work on, with or in proximity to electrically live equipment and lines.

Persons who work in the vicinity of live lines must receive regular instruction and training.

Use the pressing tool only when it is in technically faultless condition.

Never tamper with or modify the product or accessories in any way.

Keep the air vents clear at all times. Risk of burn injuries due to blocked air vents.

If you notice oil escaping, cease working with the tool and consult Hilti Service. Immediately remove the
leaked oil.

Check that the locking pin is pushed in all the way and securely engaged.

Throughout the pressing operation, take great care to keep your hands and fingers well clear of the
pressing head.

Switch the product on only after you have brought it to the working position.

Wait until the product has come to a complete stop before you lay it down.

Always hold the pressing tool firmly with both hands on the grips provided for the purpose.

Do not secure a belt hook to this power tool.

Risk of injury by falling tools and/or accessories. Before starting work, check that the battery and installed
accessories are secure.

Do not look directly into the light source (LED) of the product and do not aim the beam at other persons’
faces. Risk of dazzling or eye damage.

Keep the retaining strap and the tether clean and dry.

Never carry out pressing work on parts of a gas supply network unless express approval has been given
by the system supplier for use of this pressing tool in conjunction with specially tested and approved
fittings.

After pressing, pressure-test the piping system to ensure that it is free of leaks (resulting from misuse of
the tool, for example).

Electrical safety

>

4

Before use of the pressing tool, all live cables and other equipment carrying electric voltage within the
area in which the user is working are to be switched off. If this is not possible, the corresponding safety
precautions for working in proximity to live cables or equipment must be implemented and observed.

Before beginning work, check the working area for concealed electric cables or gas and water pipes.
External metal parts of the product could give you an electric shock or cause an explosion if you

accidentally damage an electric cable or a gas or water pipe.

English 2321714
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Do not press live parts, i.e. parts carrying electric voltage. The pressing tool must be considered as being
uninsulated and must therefore be used in combination with personal protective equipment (protective
gloves, protective footwear, protective clothing, etc.) of a type suitable to provide protection for yourself
and other persons in the vicinity.

Power tool use and care

>

23

After approx. 50 consecutive pressing operations, switch the pressing tool off and allow it to cool down
for about 15 minutes. Overheating can lead to damage to the pressing tool.

Store the pressing tool in a dry place inaccessible to children and unauthorized persons.

Hilti recommends having the crimping tool overhauled by Hilti Service after 15,000 crimping operations.
Before starting work, check the pressing tool, the pressing jaws (NPR PS) or, as applicable, the pressing
rings (NPR PR) in accordance with the instructions. Inadequately tested pressing tools, jaws or rings can
lead to substandard pressings and are a potential safety risk for the operator.

Make sure that there are no foreign objects (e.g. plaster, grit particles, metal cuttings, etc.) in the pressing
jaws and no parts are damaged. Do not continue to use damaged or distorted pressing jaws!

Battery use and care

Comply with the following safety instructions for the safe handling and use of Li-ion batteries.
Failure to comply can lead to skin irritation, severe corrosive injury, chemical burns, fire and/or explosion.
Use only batteries that are in perfect working order.

Treat batteries with care in order to avoid damage and prevent leakage of fluids that are extremely
harmful to health!

Do not under any circumstances modify or tamper with batteries!

Do not disassemble, crush or incinerate batteries and do not subject them to temperatures over 80 °C
(176 °F).

Never use or charge a battery that has suffered an impact or been damaged in any other way. Check
your batteries regularly for signs of damage.

Never use recycled or repaired batteries.

Never use the battery or a battery-operated power tool as a striking tool.

Never expose batteries to the direct rays of the sun, elevated temperature, sparking, or open flame. This
can lead to explosions.

Do not touch the battery poles with your fingers, tools, jewelry, or other electrically conductive objects.
This can damage the battery and also cause material damage and personal injury.

Keep batteries away from rain, moisture and liquids. Penetrating moisture can cause short circuits,
electric shock, burns, fire and explosions.

Use only chargers and power tools approved for the specific battery type. Read and follow the relevant
operating instructions.

Do not use or store the battery in explosive environments.

If the battery is too hot to touch, it may be defective. Put the battery in a place where it is clearly visible
and where there is no risk of fire, at an adequate distance from flammable materials. Allow the battery to
cool down. If it is still too hot to touch after an hour, the battery is faulty. Consult Hilti Service or read the
document entitled "Instructions on safety and use for Hilti Li-ion batteries".

Observe the special guidelines applicable to the transport, storage and use of lithium-ion batteries.
— page 12

Read the instructions on safety and use of Hilti Li-ion batteries that you can access by scanning
the QR code at the end of these operating instructions.
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3 Description

3.1 Product overview [l

Pressing ring

Mounting groove

Gripper hook

Adapter jaw

Adapter jaw leg

Pressing jaw/adapter jaw mounting
Tool head

Piston return switch

Servicing and fault indicator
Installation opening for accessories
Work-area light

Control switch

Locking pin

Battery

Battery release button

Battery status indicator

Pressing jaw leg

Pressing die

CICISIISIGICISICICICICICICICIOIONS

3.2 Intended use
The product described is a cordless, electro-hydraulic pressing tool.
It is designed for pressing fittings used to connect composite, steel and copper (Cu) pipes.

* For this product, use only Hilti Nuron lithium-ion batteries of the B 22 series. For optimum performance,
Hilti recommends the batteries stated in the table at the end of these operating instructions for this
product.

¢ For these batteries, use only Hilti chargers of the type series stated in the table at the end of these
operating instructions.
3.3 Possible misuse

* Do not use this hand-held pressing tool clamped in a fixed position or as a stationary device.
* Do not use the electro-hydraulic pressing tool in heavy rain or under water.

3.4 Items supplied
Pressing tool, operating instructions.

Other system products approved for use with this product can be found at your local Hilti Store or at:
www.hilti.group

3.5 Status indicators of the Li-ion battery

Hilti Nuron Li-ion batteries can indicate state of charge, fault messages and the battery's state of health.

3.5.1 Indicators for state of charge and fault messages

Risk of injury by a falling battery!
» If the release button is pressed with a battery inserted in the product, subsequently check that the battery
is correctly re-engaged and secure.

Short-press the release button of the battery to get whichever of the following status indications is applicable

at the time.

6 English 2321714
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State of charge and, if applicable, faults are indicated constantly as long as the connected product is

switched on.

Status

Meaning

Four (4) LEDs show constantly green

State of charge: 100 % to 71 %

Three (3) LEDs show constantly green

State of charge: 70 % to 51 %

Two (2) LEDs show constantly green

State of charge: 50 % to 26 %

One (1) LED shows constantly green

State of charge: 25 % to 10 %

One (1) LED slow-flashes green

State of charge: < 10 %

One (1) LED quick-flashes green

The Li-ion battery is completely discharged.
Recharge the battery.

If the LED again starts quick-flashing after the bat-
tery has been charged, consult Hilti Service.

One (1) LED quick-flashes yellow

The Li-ion battery or the product in which it is in-
serted is overloaded, too hot or too cold, or experi-
encing some other fault.

Bring the product and the battery to the recom-
mended working temperature and do not overload
the product when it is in use.

If the message persists, consult Hilti Service.

One (1) LED shows yellow

The Li-ion battery and the product in which it is
inserted are not compatible. Consult Hilti Service.

One (1) LED quick-flashes red

The Li-ion battery is locked and cannot be used.
Consult Hilti Service.

3.5.2

Indicators showing the battery's state of health

To check the battery's state of health, press the release button and hold it down for longer than three
seconds. The system does not detect a potential malfunction of the battery due to misuse, for example
battery dropped or pierced, external heat damage, etc.

Status

Meaning

All LEDs show in sequence, followed by one (1)
LED showing constantly green.

The battery can remain in use.

All LEDs show in sequence, followed by one (1)
LED quick-flashing yellow.

The check to ascertain the battery's state of health
did not complete. Repeat the procedure, or consult
Hilti Service.

All LEDs show in sequence, followed by one (1)
LED showing constantly red.

If a connected product can still be used, the re-
maining battery capacity is below 50 %.

If a connected product can no longer be used, the
battery has reached the end of its useful life and
has to be replaced. Consult Hilti Service.

4 Technical data
NPR 32-22

Rated voltage 216V

Weight in accordance with EPTA Procedure 01 2.4 kg

Pressing time =7s

Max. crimping/pressing force 32 kN

Storage temperature -20°C ... 70°C
Ambient temperature for operation -17°C ... 60 °C

English 7
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4.1 Battery

Battery operating voltage 216V

Weight, battery See the end of these
operating instructions

Ambient temperature for operation -17°C ... 60 °C

Storage temperature -20°C ... 40°C

Battery charging starting temperature -10°C ... 45°C

4.2 Noise information and vibration values in accordance with EN 62841

The sound pressure and vibration values given in these instructions were measured in accordance with a
standardized test and can be used to compare one power tool with another. They can also be used for a
preliminary assessment of exposure.

The data given represent the main applications of the power tool. However, if the power tool is used for
different applications, with different accessory tools, or is poorly maintained, the data can vary. This can
significantly increase exposure over the total working period.

An accurate estimation of exposure should also take into account the times when the tool is switched off, or
when it is running but not actually being used for a job. This can significantly reduce exposure over the total
working period.

Identify additional safety measures to protect the operator from the effects of noise and/or vibration, for
example: maintaining the power tool and accessory tools, keeping the hands warm, organization of work
patterns.

Noise values

Sound power level (L ) 77 dB(A)

Uncertainty for the sound power level (K ;) 2.5 dB(A)

Emission sound pressure level (L ) 66 dB(A)

Uncertainty for the sound pressure level (K ) 1.5 dB(A)
Vibration values

Total vibration (during operation) (a) <2.5m/s?

Uncertainty (K) 1.5 m/s?
5 Preparations at the workplace

Risk of injury by inadvertent starting!
» Before inserting the battery, make sure that the product is switched off.
» Remove the battery before making any adjustments to the power tool or before changing accessories.

Observe the safety instructions and warnings in this documentation and on the product.

5.1 Charging the battery

1. Before charging the battery, read the operating instructions for the charger.
2. Make sure that the contacts on the battery and the contacts on the charger are clean and dry.
3. Use an approved charger to charge the battery. — page 6

5.2 Inserting the battery

Risk of injury by short circuit or falling battery!

» Before inserting the battery, make sure that the contacts on the battery and the contacts on the product
are free of foreign matter.

» Make sure that the battery always engages correctly.

1. Charge the battery fully before using it for the first time.
2. Push the battery into the product until it engages with an audible click.

8 English 2321714




3. Check that the battery is seated securely.

5.3 Removing the battery

1. Press the battery release button.
2. Remove the battery from the product.

5.4 Installing the crimping/pressing/adapter jaw £

/\ CAUTION
Risk of injury! The accessory tool may be hot and/or have sharp edges.
» Wear protective gloves when changing the accessory tool.

» Never lay down a hot accessory tool on a flammable surface.

Risk of injury! Unintentional starting.
» Remove the battery before inserting, changing or removing the crimping/pressing/adapter jaws.

ﬂ Never operate the product without a pressing jaw installed!

Select the suitable crimping/pressing/adapter jaw.

Turn the tool head so that the locking pin is easily accessible.
Press the locking pins.

Rotate the locking pins counterclockwise as far as they will go.
» The locking pin pops out.

Install the crimping/pressing/adapter jaw.

6. Push the locking pins in until they engage.

>

o

The locking pin is engaged correctly when it projects slightly on the other side of the crimp-
ing/pressing/adapter jaw.

5.5 Removing the crimping/pressing/adapter jaw [

/\ CAUTION
Risk of injury! The accessory tool may be hot and/or have sharp edges.
» Wear protective gloves when changing the accessory tool.

» Never lay down a hot accessory tool on a flammable surface.

/A WARNING

Risk of injury! Unintentional starting.
» Remove the battery before inserting, changing or removing the crimping/pressing/adapter jaws.

1. Turn the tool head so that the locking pin is easily accessible.
2. Press the locking pins.
3. Rotate the locking pins counterclockwise as far as they will go.
» The locking pin pops out.
4. Remove the crimping/pressing/adapter jaw forward and out of the product.

5.6  Fall arrest?

Risk of injury by falling tool and/or accessory!
» Use only the Hilti tool tether recommended for your product.
» Prior to each use, always check the attachment point of the tool tether for possible damage.




]

ﬂ Comply with the national regulations for working at heights.

As drop arrester for this product, use only the Hilti tool tether #2261971.

» Use the loop to secure the tool tether to the product as shown in the illustration. Check that it holds
securely.

» Secure the carabiner to a load-bearing structure. Check that the carabiner holds securely.

ﬂ Comply with the operating instructions of the Hilti tool tether.

6 Operation

Electric shock hazard! Working in adverse outdoor conditions can cause electric shocks and/or short

circuits.

» Never work on electrically live lines while a thunderstorm is in progress.

» Call a halt to work immediately whenever weather conditions impair the insulation characteristics, vision
or movement of the workers.

Risk of injury due to oil escaping under high pressure! Oil escaping under high pressure can injure the
skin and the eyes.

Do not use the pressing tool if damage is visible.

Do not use the pressing tool if oil escapes.

Make sure that the piston retracts after every pressing operation.

If the piston does not retract after the pressing operation, press the reset button for manual retraction.

Risk of injury by escaping gas! Escaping gas can injury the respiratory system or ignite.
» Perform pressing operations on gas-pipe systems only with specially tested and suitable combination of
pressing tool and fitting which, moreover, has the express approval of the system supplier.

Risk of injury due to flying fragments! Flying fragments present a risk of injury to the eyes and body.

» Wear eye protection and protective gloves.

» Use suitable connecting material in combination with the correct pressing rings and pressing / adapter
jaws.

» Before and during the pressing operation, make sure that the pressing rings and pressing / adapter jaws
are correctly positioned.

v

v v v

/\ CAUTION

Damage to property due to incorrect handling! Incorrect handling can result in damage to the pressing
tool and/or the pressing rings.

» Before starting work, make sure that pressing rings, adapter jaws/pressing jaws and rolling actuator (if
present) are dust-free and well lubricated.

Before starting work, lubricate pressing rings, adapter jaws/pressing jaws and rolling actuator (if present)
with "lubricant and corrosion-inhibiting spray" (#308976).

Comply with the original operating instructions of the manufacturer for the pressing rings.

v

v

In cold weather the hydraulic oil can thicken and slow the pressing operation. Perform 5 to 10 empty
pressing operations to heat up the pressing tool.

Observe the safety instructions and warnings in these operating instructions and on the product.

10 English 2321714
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6.1 Pressing with pressing jaws &

ﬂ If the pressing operation is ended prematurely, the fitting must be removed or, if possible, repressed.

Y

Install the crimping/pressing/adapter jaw. — page 9
2. Squeeze the legs of the pressing jaws together.
» The pressing jaw opens.
3. Enclose the fitting to be installed in the pressing jaw.
4. Press and hold down the control switch until the piston retracts.
» The pressing operation is completed successfully.

6.2 Carrying out pressing operation with adapter jaws and pressing ring £

ﬂ If the pressing operation is ended prematurely, the fitting must be removed or, if possible, repressed.

Y

Enclose the fitting to be installed in the pressing ring.
2. Install the crimping/pressing/adapter jaw. — page 9
3. Press the adapter jaw legs together.
» The gripper hooks of the adapter jaw open.
4. Install the gripper hooks of the adapter jaw into the mounting groove of the pressing ring.
5. Release the adapter jaw legs.
» The gripper hooks of the adapter jaw engage in the mounting groove of the pressing ring.
6. Aim the pressing ring and adapter jaws straight.
7. Press and hold down the control switch until the piston retracts.
» The pressing operation is completed successfully.

7 Care and maintenance

Risk of injury with battery inserted !
» Always remove the battery before carrying out care and maintenance tasks!

Care of the product

e Carefully remove stubborn dirt.

* Carefully clean the air vents, if present, with a dry, soft brush.

* Use only a slightly damp cloth to clean the housing. Do not use cleaning agents containing silicone as
these can attack the plastic parts.

* Use adry, clean cloth to clean the contacts of the product.

Care of the Li-ion batteries

* Never use a battery with clogged air vents. Clean the air vents carefully using a dry, soft brush.

* Avoid unnecessary exposure of the battery to dust and dirt. Never expose the battery to high levels of
moisture (e.g. by being dipped in water or left in the rain).

If a battery has been soaked by moisture, treat it as a damaged battery. Isolate it in a non-flammable
container and consult Hilti Service.

* Keep the battery free of extraneous oil and grease. Do not permit dust or dirt to accumulate unnecessarily
on the battery. Clean the battery with a dry, soft brush or a clean, dry cloth. Do not use cleaning agents
containing silicone as these can attack the plastic parts.

Do not touch the contacts of the battery and do not remove the factory-applied grease from the contacts.

* Use only a slightly damp cloth to clean the housing. Do not use cleaning agents containing silicone as
these can attack the plastic parts.

Maintenance

* Check all visible parts and controls for signs of damage at regular intervals and make sure that they all
function correctly.

* Do not use the product if signs of damage are found or if parts malfunction. Immediately have the product
repaired by Hilti Service.

N, = o
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* After cleaning and maintenance, install all guards and protective devices and check that they are in full
working order.

To help ensure safe and reliable operation, use only genuine Hilti spare parts and consumables. Spare
parts, consumables and accessories approved by Hilti for use with your product can be found at your
Hilti Store or online at: www.hilti.group

8 Transport and storage of cordless tools and batteries

Transport

/\ CAUTION
Accidental starting during transport !
» Always transport your products with the batteries removed!

» Remove the battery/batteries.

» Never transport batteries loose and unprotected. During transport, batteries should be protected from
excessive shock and vibration and isolated from any conductive materials or other batteries that may
come in contact with the terminals and cause a short circuit. Comply with the locally applicable
regulations for transporting batteries.

» Do not send batteries through the mail. Consult your shipper for instructions on how to ship undamaged
batteries.

» Prior to each use and before and after prolonged transport, check the product and the batteries for
damage.

Storage
/A] WARNING

Accidental damage caused by defective or leaking batteries !
» Always store your products with the batteries removed!

» Store the product and the batteries in a cool and dry place. Comply with the temperature limits stated in
the technical data.

» Do not store batteries on the charger. Always remove the battery from the charger when the charging
operation has completed.

» Never leave batteries in direct sunlight, on sources of heat, or behind glass.

» Store the product and batteries where they cannot be accessed by children or unauthorized persons.

» Prior to each use and before and after prolonged storage, check the product and the batteries for
damage.

9 Troubleshooting

If a problem occurs, always observe the status indicator of the battery. See the section headed Status
indicators of the Li-ion battery.

If the trouble you are experiencing is not listed in this table or you are unable to rectify the problem by
yourself, contact Hilti Service.

Trouble or fault Possible cause Action to be taken

The battery runs down more
quickly than usual.

Very low ambient temperature.

>

Allow the battery to warm up
slowly to room temperature.

The battery does not engage
with an audible "click".

The retaining lugs on the battery
are dirty.

Clean the retaining lugs and refit
the battery.

Red LED => flashes at long
intervals and a warning tone
is emitted.

Pressing pressure not achieved
(tool was used incorrectly).

Make sure that the tool is used
correctly and check the pressed
part if unsure.

Red LED => lights continu-
ously and a warning tone is
emitted.

Technical problem.

Contact Hilti Service.

Red LED => lights continu-
ously and no warning tone is
emitted.

Product maintenance necessary.

Contact Hilti Service.

12 English

2321714




LIS

Trouble or fault Possible cause Action to be taken

Red LED => lights briefly and | Product overheated. » Allow the product to cool down.
no warning tone is emitted.

Red LED => flashes at short | The state of charge of the battery » Change the battery and charge

intervals and a warning tone is too low to allow a complete op- the empty battery.
is emitted. erating cycle.
LEDs of the battery show Battery faulty. » Contact Hilti Service.
nothing
10 Disposal

Risk of injury due to incorrect disposal! Health hazards due to escaping gases or liquids.

» DO NOT send batteries through the mail!

» Cover the terminals with a non-conductive material (such as electrical tape) to prevent short circuiting.

» Dispose of your battery out of the reach of children.

» Dispose of the battery at your Hilti Store, or consult your local governmental garbage disposal or public
health and safety resources for disposal instructions.

;“:Z? Most of the materials from which Hilti products are manufactured can be recycled. The materials must be
correctly separated before they can be recycled. In many countries, your old tools, machines or appliances
can be returned to Hilti for recycling. Ask Hilti Service or your Hilti sales representative for further information.

ﬁ » Do not dispose of power tools, electronic equipment or batteries as household waste!

1 Manufacturer’s warranty

» Please contact your local Hilti representative if you have questions about the warranty conditions.

12 Further information

For more information on operation, technology, environment and recycling, follow this link:
qgr.hilti.com/manual?id=2321712&id=2321714
This link is also to be found at the end of the documentation, in the form of a QR code.

Manual de instrucciones original

1 Informacion sobre la documentacion

1.1 Acerca de esta documentacion

* Lea detenidamente esta documentacion antes de la puesta en servicio. Ello es imprescindible para un
trabajo seguro y un manejo sin problemas.

* Respete las indicaciones de seguridad y las advertencias presentes en esta documentacion y en el
producto.

* Conserve este manual de instrucciones siempre junto con el producto y entregue el producto a otras
personas siempre acompafado del manual.

1.2 Explicacion de simbolos

1.2.1 Avisos

Las advertencias de seguridad advierten de peligros derivados del manejo del producto. Se utilizan las
siguientes palabras de peligro:
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PELIGRO!
» Término utilizado para un peligro inminente que puede ocasionar lesiones graves o incluso la muerte.

(/A ADVERTENCIA

ADVERTENCIA!
» Término utilizado para un posible peligro que puede ocasionar lesiones graves o incluso la muerte.

/\ PRECAUCION
PRECAUCION !
» Término utilizado para una posible situacion peligrosa que puede ocasionar lesiones o dafios materiales.

1.2.2 Simbolos en el manual de instrucciones
En este manual de instrucciones se utilizan los siguientes simbolos:

Consulte el manual de instrucciones

Indicaciones de uso y demas informacién de interés

Manejo con materiales reutilizables

No tire las herramientas eléctricas y las baterias junto con los desperdicios domésticos

Hilti Bateria de lon-Litio

FEXIS@O

Hilti Cargador

1.2.3 Simbolos en las figuras
En las figuras se utilizan los siguientes simbolos:

E Estos numeros hacen referencia a la figura correspondiente incluida al principio de este manual
de instrucciones.

La numeracion describe el orden de los pasos de trabajo en la imagen y puede ser diferente de

3 los pasos descritos en el texto.
T En la figura Vista general se utilizan nimeros de posicion y los nimeros de la leyenda estan
N\

explicados en el apartado Vista general del producto.

! | Preste especial atencion a este simbolo cuando utilice el producto.

1.3 Simbolos del producto

1.3.1  Simbolos en el producto
En el producto se pueden utilizar los siguientes simbolos:

& Peligro de aplastamiento.

El producto permite la transferencia de datos inalambrica, compatible con plataformas iOS y
Android.

——= | Corriente continua

Serie utilizada de baterias de lon-Litio Hilti. Consulte las indicaciones recogidas en el capitulo
Uso conforme a las prescripciones.

Li-lon | Bateria de lon-Litio

®4 Nunca utilice la bateria como herramienta de percusion.
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) No deje que la bateria se caiga. No utilice baterias que hayan recibido algun golpe ni que estén
3_ dafiadas de alguna otra forma.

1.4 Informacion del producto

Los productos [Cmll®aa] han sido disefiados para usuarios profesionales y solo personal autorizado y
debidamente formado puede utilizarlos y llevar a cabo su mantenimiento y conservacion. Este personal
debe estar especialmente instruido en lo referente a los riesgos de uso. La utilizacién del producto y sus
dispositivos auxiliares puede conllevar riesgos para el usuario en caso de manejarse de forma inadecuada
por personal no cualificado o utilizarse para usos diferentes a los que estan destinados.
La denominacién del modelo y el niumero de serie estan indicados en la placa de identificacion.
» Escriba el nimero de serie en la siguiente tabla. Necesitara los datos del producto para realizar consultas
a nuestros representantes o al Departamento de Servicio Técnico.
Datos del producto

Prensadora NPR 32-22
Generacion 02
N.° de serie

15 Declaracién de conformidad

Bajo su exclusiva responsabilidad, el fabricante declara que el producto aqui descrito cumple con la
legislacion y normas vigentes. Encontrard una reproduccion de la declaracion de conformidad al final de
esta documentacion.

La documentacion técnica se encuentra depositada aqui:
Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Seguridad

2.1 Indicaciones generales de seguridad para herramientas eléctricas

/\ ADVERTENCIA Lea con atencién todas las indicaciones de seguridad, instrucciones, ilustraciones
y datos técnicos correspondientes a esta herramienta eléctrica. La negligencia en el cumplimiento
de las instrucciones que se describen a continuaciéon podria provocar descargas eléctricas, incendios o
lesiones graves.

Conserve todas las instrucciones e indicaciones de seguridad para futuras consultas.

El término «herramienta eléctrica» empleado en las indicaciones de seguridad se refiere a herramientas
eléctricas portatiles, ya sea con cable de red o sin cable, en caso de ser accionadas por bateria.

Seguridad en el puesto de trabajo

» Mantenga su area de trabajo limpia y bien iluminada. El desorden o una iluminacion deficiente de las
zonas de trabajo pueden provocar accidentes.

» No utilice la herramienta eléctrica en un entorno con peligro de explosion en el que se encuentren
liquidos, gases o polvos inflamables. Las herramientas eléctricas producen chispas que pueden llegar
a inflamar los materiales en polvo o vapores.

» Mantenga alejados a los niilos y otras personas de su puesto de trabajo al emplear la herramienta
eléctrica. Una distraccion le puede hacer perder el control sobre la herramienta.

Seguridad eléctrica

» El enchufe de la herramienta eléctrica debe corresponder a la toma de corriente utilizada. No
se debera modificar el enchufe en forma alguna. No utilice enchufes adaptadores para las
herramientas eléctricas con puesta a tierra. Los enchufes sin modificar adecuados a las respectivas
tomas de corriente reducen el riesgo de descarga eléctrica.

» Evite el contacto corporal con superficies que tengan puesta a tierra, como pueden ser tubos,
calefacciones, cocinas vy frigorificos. El riesgo a quedar expuesto a una sacudida eléctrica es mayor
si su cuerpo tiene contacto con tierra.

» No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia y evite que penetren liquidos en su interior. El
riesgo de recibir descargas eléctricas aumenta si penetra agua en la herramienta eléctrica.

» No utilice el cable de conexion para transportar o colgar la herramienta eléctrica ni tire de él para
extraer el enchufe de la toma de corriente. Mantenga el cable de conexion alejado de fuentes de
calor, aceite, aristas afiladas o piezas méviles. Los cables de conexién dafiados o enredados pueden
provocar descargas eléctricas.
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Cuando trabaje al aire libre con una herramienta eléctrica, utilice exclusivamente un alargador
adecuado para exteriores. La utilizacion de un alargador adecuado para su uso en exteriores evita el
riesgo de una descarga eléctrica.
Cuando no pueda evitarse el uso de la herramienta eléctrica en un entorno himedo, utilice un
interruptor de corriente de defecto. La utilizacién de un interruptor de corriente de defecto evita el
riesgo de una descarga eléctrica.

Seguridad de las personas

>

Permanezca atento, preste atencion durante el trabajo y utilice la herramienta eléctrica con
prudencia. No utilice una herramienta eléctrica si esta cansado, ni tampoco después de haber
consumido alcohol, drogas o medicamentos. Un momento de descuido al utilizar la herramienta
eléctrica podria producir graves lesiones.

Utilice el equipo de seguridad personal adecuado y lleve siempre gafas protectoras. El riesgo
de lesiones se reduce considerablemente si, segun el tipo y la aplicacion de la herramienta eléctrica
empleada, se utiliza un equipo de seguridad personal adecuado como una mascarilla antipolvo, zapatos
de seguridad con suela antideslizante, casco de proteccién o proteccion para los oidos.

Evite una puesta en servicio fortuita de la herramienta. Asegurese de que la herramienta eléctrica
esta apagada antes de alzarla, transportarla, conectarla a la toma de corriente o insertar la
bateria. Si transporta la herramienta eléctrica sujetandola por el interruptor de conexién/desconexion
o si introduce el enchufe en la toma de corriente con la herramienta conectada, podria producirse un
accidente.

Retire las herramientas de ajuste o llaves fijas antes de conectar la herramienta eléctrica. Una
herramienta o llave colocada en una pieza giratoria puede producir lesiones al ponerse en funcionamiento.
Evite adoptar posturas forzadas. Procure que la postura sea estable y manténgase siempre en
equilibrio. De esta forma podra controlar mejor la herramienta eléctrica en caso de presentarse una
situacion inesperada.

Utilice ropa adecuada. No utilice vestimenta amplia ni joyas. Mantenga su pelo, vestimenta y
guantes alejados de las piezas moviles. La vestimenta suelta, las joyas y el pelo largo se pueden
enganchar con las piezas en movimiento.

Siempre que sea posible montar equipos de aspiracion o captacion de polvo, asegurese de que
estan conectados y de que se utilizan correctamente. El uso de un sistema de aspiraciéon de polvo
reduce los riesgos derivados del polvo.

No se crea a salvo de cualquier riesgo ni pase por alto ninguna de las normas de seguridad
relativas a las herramientas eléctricas, aun cuando esté familiarizado con la herramienta eléctrica
y tenga larga experiencia en su uso. Una actuacion negligente puede provocar lesiones graves en
cuestion de segundos.

Uso y manejo de la herramienta eléctrica

>
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No sobrecargue la herramienta. Utilice la herramienta eléctrica adecuada para el trabajo que se
dispone a realizar. Con la herramienta eléctrica apropiada podra trabajar mejor y de modo mas seguro
dentro del margen de potencia indicado.

No utilice herramientas eléctricas con el interruptor defectuoso. Las herramientas eléctricas que no
se puedan conectar o desconectar son peligrosas y deben repararse.

Extraiga el enchufe de la toma de corriente o retire la bateria extraible antes de efectuar cualquier
ajuste en la herramienta, cambiar accesorios o en caso de no utilizar la herramienta durante un
tiempo prolongado. Esta medida preventiva evita el riesgo de arranque accidental de la herramienta
eléctrica.

Guarde las herramientas eléctricas que no utilice fuera del alcance de los nifios. No permita
utilizar la herramienta a ninguna persona que no esté familiarizada con ella o que no haya leido
este manual de instrucciones. Las herramientas eléctricas utilizadas por personas inexpertas son
peligrosas.

Cuide su herramienta eléctrica y los accesorios adecuadamente. Compruebe si las piezas méviles
de la herramienta funcionan correctamente y sin atascarse, y si existen piezas rotas o deterioradas
que pudieran afectar al funcionamiento de la herramienta eléctrica. Encargue la reparacion de las
piezas defectuosas antes de usar la herramienta eléctrica. Muchos accidentes son consecuencia de
un mantenimiento inadecuado de la herramienta eléctrica.

Mantenga los ttiles limpios y afilados. Las herramientas de corte bien cuidadas y con aristas afiladas
se atascan menos y se guian con mas facilidad.

Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, utiles de insercion, etc., de acuerdo con estas
instrucciones. Para ello, tenga en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea que se va a realizar.
El uso de herramientas eléctricas para trabajos diferentes de aquellos para los que han sido concebidas

puede resultar peligroso.
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Mantenga las empuinaduras y las superficies de contacto secas, limpias y sin residuos de aceite
o grasa. Las empufaduras y superficies de contacto resbaladizas impiden manejar y controlar la
herramienta eléctrica con seguridad en situaciones imprevistas.

Uso y manejo de la herramienta de bateria

>

Cargue las baterias unicamente con los cargadores recomendados por el fabricante. Existe riesgo
de incendio al intentar cargar baterias de un tipo diferente al previsto para el cargador.

Utilice unicamente las baterias previstas para la herramienta eléctrica. El uso de otro tipo de
baterias puede provocar danos e incluso incendios.

Si no utiliza la bateria, guardela separada de clips, monedas, llaves, clavos, tornillos y demas
objetos metalicos que pudieran puentear sus contactos. El cortocircuito de los contactos de la
bateria puede causar quemaduras o incendios.

La utilizacion inadecuada de la bateria puede provocar fugas de liquido. Evite el contacto con
este liquido. En caso de contacto accidental, enjuague el area afectada con abundante agua. En
caso de contacto con los ojos, acuda ademas inmediatamente a un médico. El liquido de la bateria
puede irritar la piel o producir quemaduras.

No utilice baterias dafadas o modificadas. Una bateria dafiada o modificada puede tener un
comportamiento imprevisible y provocar incendios, explosiones o riesgo de lesiones.

No exponga la bateria al fuego o a temperaturas muy elevadas. El fuego o las temperaturas
superiores a 130 °C (265 °F) pueden provocar una explosion.

Siga todas las instrucciones relativas a la carga y no cargue nunca la bateria o la herramienta de
bateria excediendo el rango de temperatura indicado en el manual de instrucciones. Una carga
incorrecta o fuera del rango de temperatura permitido puede destruir la bateria y aumentar el riesgo de
incendio.

Servicio Técnico

>

2.2

Solicite que un profesional lleve a cabo la reparacion de su herramienta eléctrica y que utilice
exclusivamente piezas de repuesto originales. Solamente asi se garantiza la seguridad de la
herramienta.

No realice nunca el mantenimiento de baterias dafiadas. Cualquier mantenimiento de las baterias
debe llevarlo a cabo el fabricante o un centro del Servicio de Atencién al Cliente autorizado.

Indicaciones de seguridad adicionales de la herramienta de prensa

Seguridad de las personas

>

Observe las normas e indicaciones de seguridad vigentes especificas del pais relativas al manejo de
prensadoras y todos los trabajos cerca de partes y cables conductores de tension.

El personal que trabaje cerca de cables conductores debe recibir formacién peridédicamente.

Utilice la prensadora solo si esta en perfecto estado técnico.

No efectiie nunca manipulaciones o modificaciones en el producto ni en los accesorios.

Mantenga siempre las rejillas de ventilacién despejadas. Riesgo de quemaduras debido a rejillas de
ventilacion cubiertas.

Si advierte que sale aceite, deje de utilizar la herramienta y pdngase en contacto con el Servicio Técnico
de Hilti. Elimine inmediatamente el aceite derramado.

Asegurese de que el perno de bloqueo esté completamente introducido y bien encajado.

Durante el prensado, asegurese siempre de que se deja una distancia suficiente entre el cabezal de
prensado y la mano/el dedo.

No conecte el producto hasta que este se encuentre en la posicion de trabajo.

Espere hasta que el producto se haya detenido antes de dejarlo en ninguna superficie.

Sujete la prensadora siempre con ambas manos por las asas previstas para tal fin.

No monte ganchos para cinturén en esta herramienta.

- Riesgo de lesiones en caso de caida de herramientas o accesorios. Antes de iniciar el trabajo,
compruebe que la bateria y los accesorios montados estén bien fijados.

No mire directamente hacia la luz (LED) del producto y no apunte la luz a la cara de otras personas.
Existe riesgo de deslumbramiento.

Mantenga el seguro anticaidas y la cuerda de amarre limpios y secos.

Nunca realice prensados en las redes de distribucion de gas, a menos que haya una aprobacién explicita
por parte del proveedor del sistema en relacién con la prensadoray las piezas de empalme especialmente
inspeccionadas.

Lleve a cabo una prueba de presion en el sistema comprimido de tubos para verificar la estanqueidad y
evitar fugas (por ejemplo, debido a fallos en la aplicacion).
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Seguridad eléctrica

>

Antes de utilizar la prensadora, deben dejarse sin tensién todos los componentes activos (conductores
de corriente) que se encuentren en el entorno de trabajo del usuario. Si esto no es posible, deben
tomarse las correspondientes medidas de proteccion para trabajar cerca de componentes bajo tension.
Antes de empezar a trabajar, compruebe si la zona de trabajo oculta cables eléctricos, tuberias de gas o
cafierias de agua. Las partes metalicas exteriores del producto pueden provocar una descarga eléctrica
o una explosion si se daia un cable eléctrico, una tuberia de gas o una caferia de agua.

No realice ningun prensado en componentes que estén bajo tension. La prensadora se considera
no aislada y, en consecuencia, debe utilizarse conjuntamente con un equipo de proteccién individual
(guantes, calzado y ropa de proteccion, etc.) que sea adecuado para protegerle a usted y a las personas
que se encuentren cerca de usted.

Manipulacioén y utilizacién segura de las herramientas eléctricas

>

2.3
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Después de aprox. 50 operaciones consecutivas de prensado, desconecte la prensadora y déjela enfriar
durante aprox. 15 minutos. Un sobrecalentamiento puede producir dafios en la prensadora.

Almacene la prensadora en un lugar seco y fuera del alcance de nifios o personas no autorizadas.

Hilti recomienda llevar a revision la crimpadora tras 15 000 crimpados por parte del Servicio Técnico de
Hilti.

Compruebe la prensadora, las mordazas de prensa (NPR PS) o los anillos de compresion (NPR PR)
conforme a las directrices establecidas antes de llevar a cabo cualquier operacién. Las prensadoras, las
mordazas de prensa o los anillos de compresion que no se hayan inspeccionado correctamente pueden
causar fallos en el prensado y representar un riesgo para la seguridad del usuario.

Asegurese de que no haya ninguin cuerpo extrafio (p. ej., enfoscado, restos de piedra, virutas metalicas,
etc.) en las mordazas de prensa y de que no hay dafios. Las mordazas de prensa dafadas o dobladas
deben dejar de utilizarse.

Manipulacion y utilizacion segura de las baterias

Tenga en cuenta las siguientes indicaciones de seguridad para el manejo y el uso seguros de las
baterias de lon-Litio. En caso de no respetarlas, puede llevar a irritacion de la piel, lesiones corrosivas
graves, quemaduras quimicas, fuego o explosiones.

Utilice las baterias solo si estan en perfecto estado técnico.

Manipule las baterias con cuidado a fin de evitar dafios o escapes de liquido altamente peligroso para
su salud.

Las baterias no deben modificarse ni manipularse en ningun caso.

Las baterias no se deben destruir, comprimir, calentar por encima de 80 °C (176 °F) o quemar.

No utilice ni cargue baterias que hayan recibido algin golpe ni que estén dafiadas de alguna otra forma.
Compruebe con regularidad si las baterias presentan signos de dafos.

No utilice nunca baterias recicladas o reparadas.

Nunca utilice la bateria o una herramienta eléctrica de bateria como herramienta de percusion.

No exponga nunca las baterias a radiacién solar directa, temperaturas elevadas, chispas o llamas
abiertas. Esto puede provocar explosiones.

No toque los polos de la bateria con los dedos, con herramientas, con joyas o con otros objetos
conductores de la electricidad. Esto puede dafar la bateria y provocar otros dafos materiales y lesiones.
Mantenga las baterias alejadas de la lluvia, la humedad y los liquidos. Si entra humedad, pueden
producirse cortocircuitos, descargas eléctricas, quemaduras, incendios y explosiones.

Utilice unicamente cargadores y herramientas eléctricas concebidos para este tipo de baterias. Para
ello, consulte las indicaciones recogidas en el manual de instrucciones correspondiente.

No utilice ni almacene la bateria en entornos con peligro de explosion.

Si al tocar la bateria detecta que esta muy caliente, puede deberse a una averia en la misma. Coloque
la bateria en un lugar visible, no inflamable, a suficiente distancia de otros materiales inflamables. Deje
que la bateria se enfrie. Si, después de una hora, la herramienta sigue estando demasiado caliente para
tocarla significa que esta averiada. Dirijase al Servicio Técnico de Hilti o lea el documento «Indicaciones
de seguridad y uso de las baterias de lon-Litio de Hilti».

Tenga en cuenta las directivas especiales aplicables al transporte, almacenamiento y uso de las
baterias de lon-Litio. — pagina 25

Lea las instrucciones de seguridad y uso de las baterias de lon-Litio de Hilti, que puede encontrar
escaneando el cédigo QR que se encuentra al final de estas instrucciones de uso.
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3 Descripcion

3.1 Vista general del producto f]

Anillo de compresién

Ranura de alojamiento

Gancho de agarre

Mordaza adaptadora

Lados de la mordaza adaptadora
Alojamiento de las mordazas de

prensa/adaptadoras
Cabezal de la herramienta

Interruptor de reinicio

Indicador de mantenimiento y errores
Abertura de montaje para accesorios
lluminacién del area de trabajo
Conmutador de control

Perno de bloqueo

Bateria

Tecla de desbloqueo de la bateria
Indicador de estado de la bateria
Lados de la mordaza de prensa
Mordaza de prensa

@6
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3.2 Uso conforme a las prescripciones

El producto descrito es una prensadora electrohidraulica alimentada por bateria.
Esta disefiada para prensar piezas de empalme para la conexion de tuberias de material compuesto, acero
y cobre (Cu).

* Para este producto utilice Unicamente baterias Li-lon de la serie B 22 de Hilti Nuron. Para garantizar que
este producto ofrece un rendimiento 6ptimo, Hilti recomienda utilizar las baterias indicadas en la tabla
que encontrard el final de este manual de instrucciones.

* Para estas baterias utilice exclusivamente los cargadores Hilti de las series indicadas en la tabla que
encontrara al final de este manual de instrucciones.
3.3 Posibles usos indebidos

* Esta prensa de guiado manual no debe fijarse ni utilizarse para aplicaciones estacionarias.
¢ La prensadora electrohidraulica no debe utilizarse en caso de lluvia intensa ni tampoco debajo del agua.

3.4 Suministro

Prensadora, manual de instrucciones.

Encontrara otros productos del sistema autorizados para su producto en su Hilti Store o en Internet,
en: www.hilti.group

3.5 Mostrar la bateria lon-Litio

Las baterias de lon-Litio de Hilti Nuron pueden mostrar el estado de carga, los mensajes de error y el estado
de la bateria.

3.5.1 Visualizacion del estado de carga y de los mensajes de error

A\ ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por la caida de la bateria
» Con la bateria colocada, asegurese tras pulsar la tecla de desbloqueo de que la bateria vuelva a encajar
correctamente en el producto empleado.

Para recibir una de las siguientes indicaciones, pulse brevemente la tecla de desbloqueo de la bateria.

N, = T



LIS

El estado de carga y las posibles averias también se muestran de forma permanente mientras el producto

esté conectado.

Estado

Significado

Cuatro (4) LED encendidos permanentemente en
verde

Estado de carga: 100 % a 71 %

Tres (3) LED encendidos permanentemente en
verde

Estado de carga: 70 % a 51 %

Dos (2) LED se iluminan permanentemente en
verde

Estado de carga: 50 % a 26 %

Un (1) LED esta encendido permanentemente en
verde

Estado de carga: 25 % a 10 %

Un (1) LED parpadea lentamente en verde

Estado de carga: < 10 %

Un (1) LED parpadea rapidamente en verde

La bateria lon-Litio esta totalmente descargada.
Cargue la bateria.

Si tras cargar la bateria el LED sigue parpadeando
réapidamente, dirijase al Servicio Técnico de Hilti.

Un (1) LED parpadea rapidamente en amarillo

La bateria de lon-Litio o el producto conectado a
ella estan sobrecargados, demasiado calientes,
demasiado frios o existe otro error.

Ponga el producto y la bateria en la temperatura de
trabajo recomendada y no sobrecargue el producto
durante su uso.

Si sigue viendo el mensaje, dirijase al Servicio Téc-
nico de Hilti.

Un (1) LED est& encendido en amarillo

La bateria lon-Litio y el producto conectado a ella
no son compatibles. Dirijase al servicio técnico de
Hilti.

Un (1) LED parpadea rapidamente en rojo

La bateria lon-Litio esta bloqueada y no puede
seguir utilizandose. Dirfjase al servicio técnico de
Hilti.

3.5.2 Visualizacion del estado de la bateria

Para consultar el estado de la bateria, mantenga la tecla de desbloqueo pulsada durante mas de tres
segundos. El sistema no detecta un posible funcionamiento incorrecto de la bateria debido a un mal uso,
como caidas, hendiduras, dafos por calor externo, etc.

Estado

Significado

Todos los LED se encienden como luz en movi-
miento y, a continuacion, se enciende un (1) LED
permanentemente en verde.

La bateria puede seguir utilizandose.

Todos los LED se encienden como luz en movi-
miento y, a continuacion, parpadea un (1) LED rapi-
damente en amarillo.

No se ha podido completar la consulta sobre el
estado de la bateria. Repita la operacién o dirijase
al Servicio Técnico de Hilti.

Todos los LED se encienden como luz en movi-
miento y, a continuacion, parpadea un (1) LED per-
manentemente en rojo.

Cuando un producto conectado puede seguir uti-
lizandose, la capacidad restante de la bateria es
inferior al 50 %.

Cuando un producto conectado ya no puede se-
guir utilizandose, la bateria ha llegado al final de su
vida util y debe ser sustituida. Dirijase al servicio
técnico de Hilti.

4 Datos técnicos
NPR 32-22
Tension nominal 216V
Peso seguin EPTA Procedure 01 2,4 kg
Tiempo de prensado =7s
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NPR 32-22
Fuerza de prensado max. 32 kN
Temperatura de almacenamiento -20°C ... 70°C
Temperatura ambiente en funcionamiento -17°C ... 60°C
4.1 Bateria
Tension de servicio de la bateria 216V
Peso bateria Véase al final del ma-
nual de instrucciones
Temperatura ambiente en funcionamiento -17°C ... 60 °C
Temperatura de almacenamiento -20°C ...40°C
Temperatura de la bateria al comenzar la carga -10°C ... 45°C

4.2 Informacion sobre la emision de ruidos y valores de vibracion segin EN 62841

Los valores de vibracién y de presién acustica indicados en estas instrucciones han sido medidos conforme
a los procedimientos de medicién homologados y pueden utilizarse para la comparacién de diferentes
herramientas eléctricas. También resultan Utiles para realizar un andlisis de los riesgos de exposicion.

Los datos indicados son especificos para las aplicaciones principales de la herramienta eléctrica. Los datos
pueden, no obstante, registrar variaciones si la herramienta eléctrica se emplea para otras aplicaciones o con
utiles de insercion distintos, o si se ha efectuado un mantenimiento insuficiente de la herramienta. En estos
casos, los riesgos de exposicion podrian aumentar considerablemente durante toda la sesién de trabajo.

A fin de obtener un andlisis preciso de los riesgos de exposicion, también deben tenerse en cuenta los
periodos en los que la herramienta esta desconectada o esta en marcha, pero no realmente en uso. De este
modo, los riesgos de exposicion podrian reducirse considerablemente durante toda la sesién de trabajo.
Adopte medidas de seguridad adicionales para proteger al usuario del efecto del ruido y de las vibraciones,
como por ejemplo: mantenimiento de la herramienta eléctrica y los Utiles de insercién, mantener las manos
calientes, organizacion de los procesos de trabajo, etc.

Valores de ruido

Nivel de potencia acustica (L ,,,) 77 dB(A)
Incertidumbre del nivel de potencia acustica (K ,) 2,5 dB(A)
Nivel de presion acustica de emisiones (L ,) 66 dB(A)
Incertidumbre del nivel de intensidad acustica (K ,) 1,5 dB(A)

Valores de vibracién

Valor total de vibracion (durante el funcionamiento) (a) <2,5m/s?
Incertidumbre (K) 1,5 m/s?
5 Preparacion del trabajo

/A ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por arranque involuntario.
» Antes de insertar la bateria, asegurese de que el producto correspondiente esté desconectado.
» Retire la bateria antes de realizar ajustes en la herramienta o de cambiar accesorios.

Respete las indicaciones de seguridad y las advertencias presentes en esta documentacion y en el producto.

5.1 Carga de la bateria

1. Antes de cargarla, lea el manual de instrucciones del cargador.
2. Asegurese de que los contactos de la bateria y del cargador estén limpios y secos.
3. Cargue la bateria en un cargador autorizado. — pagina 19
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5.2 Colocacioén de la bateria

(/A ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por cortocircuito o caida de la bateria.

» Antes de insertar la bateria, asegUrese de que los contactos de la bateria y del producto estén libres de
cuerpos extrafios.

» Asegurese de que la bateria encaje siempre correctamente.

e

Cargue por completo la bateria antes de la primera puesta en servicio.
2. Introduzca la bateria en el producto hasta que encaje de forma audible.
3. Compruebe que la bateria esta bien colocada.

5.3 Extraccion de la bateria

1. Pulse la tecla de desbloqueo de la bateria.
2. Retire la bateria del producto.

5.4 Colocacién de la mordaza de prensa/adaptadora £

/\ PRECAUCION
Riesgo de lesiones El util de insercién puede estar caliente y/o ser afilado.
» Utilice guantes de proteccion para cambiar el Util de insercion.
» Si el util de insercion esta caliente, no lo coloque en ninguin caso sobre bases que sean inflamables.

/A ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones Arranque involuntario del producto.
» Extraiga la bateria antes de insertar, cambiar o extraer las mordazas de prensa/adaptadoras.

ﬂ No accione nunca el producto sin la mordaza de prensa.

Seleccione las mordazas de prensa/adaptadoras adecuadas.

Gire el cabezal de la herramienta hasta que se pueda acceder faciimente al perno de bloqueo.
Presione el perno de bloqueo.

Gire el perno de bloqueo en sentido horario hasta el tope.

» El perno de bloqueo se sale.

Coloque la mordaza de prensa/adaptadora.

6. Deslice el perno de bloqueo hasta que encaje.

Eal S

@

El perno de bloqueo estéa bien encajado cuando sobresale un poco por el otro lado de la mordaza
de prensa/adaptadora.

5.5 Extraccion de la mordaza de prensa/adaptadora ]

/\ PRECAUCION
Riesgo de lesiones El util de insercidon puede estar caliente y/o ser afilado.
» Utilice guantes de proteccion para cambiar el Util de insercion.
» Si el Util de insercion esta caliente, no lo coloque en ninglin caso sobre bases que sean inflamables.

/A, ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones Arranque involuntario del producto.
» Extraiga la bateria antes de insertar, cambiar o extraer las mordazas de prensa/adaptadoras.

1. Gire el cabezal de la herramienta hasta que se pueda acceder facilmente al perno de bloqueo.
2. Presione el perno de bloqueo.
3. Gire el perno de blogueo en sentido horario hasta el tope.

» El perno de bloqueo se sale.
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4. Extraiga la mordaza de prensa/adaptadora del producto tirando hacia delante.

5.6 Proteccion frente a caidas &

(/A ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por caida de herramientas o accesorios.

» Utilice unicamente la cuerda de amarre para herramientas Hilti recomendada para su producto.

» Antes de cada uso, compruebe que el punto de fijacion de la cuerda de amarre para herramientas no
presente posibles dafos.

ﬂ Tenga en cuenta las directivas nacionales para trabajos en altura.

Para este producto, utilice Unicamente como proteccién frente a caidas la cuerda de amarre para
herramientas Hilti #2261971.

» Fije la cuerda de amarre para herramientas con la correa del producto como se muestra en la figura.
Compruebe que quede fijada de forma segura.

Fije el mosqueton a una estructura portante. Compruebe que el mosquetdn quede fijado de forma
segura.

v

ﬂ Tenga en cuenta el manual de instrucciones de la cuerda de amarre para herramientas Hilti.

6 Manejo

iPeligro de descarga eléctrica! Los trabajos en condiciones exteriores adversas puede provocar descargas
eléctricas o cortocircuitos.

» Nunca trabaje en cables conductores si hay temporal.

» Interrumpa el trabajo de inmediato si las condiciones climaticas afectan a las propiedades aislantes, la
visibilidad o el movimiento de los trabajadores.

/A ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por aceite que sale a alta presion. El aceite que sale a alta presion puede provocar
lesiones en la piel y los ojos.

No utilice la prensadora si presenta dafos visibles.

No utilice la prensadora si sale aceite.

Asegurese de que el pistdn se retrae después de cada prensado.

Si el pistén no se retrae después del prensado, accione el interruptor de reinicio para retroceso manual.

/A ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones en caso de fuga de gas. Las fugas de gas pueden producir lesiones en las vias

respiratorias o un incendio.

» Realice prensados en las redes de distribucién de gas solo con una combinacion de prensadoras y piezas
de empalme especialmente inspeccionada y adecuada y que, ademas, esté explicitamente aprobada
por parte del proveedor del sistema.

/| ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por la proyeccion de piezas. El material que sale despedido puede ocasionar lesiones
en los ojos y el cuerpo.
» Lleve gafas y guantes de proteccion.

» Utilice el material de union adecuado con los anillos de compresion y las mordazas de prensa/adaptadoras
correctas.

Antes y durante el prensado asegurese de que los anillos de compresion y las mordazas de
prensa/adaptadoras estan correctamente alineados.

N, = e
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/\ PRECAUCION

Dainos materiales por manejo incorrecto La prensadora o los anillos de compresion pueden danarse por

un manejo incorrecto.

» Asegurese de que los anillos de compresién, las mordazas adaptadoras/de prensa y el actuador de
rodillo (si lo hubiera) estén libres de polvo y bien lubricados antes de llevar a cabo cualquier operacion.

» Lubrique los anillos de compresion, las mordazas adaptadoras/de prensa y el actuador de rodillo (si lo
hubiera) con "lubricante y espray de proteccion anticorrosion" (#308976) antes de llevar a cabo cualquier
operacion.

» Tenga en cuenta el manual de instrucciones original del fabricante de los anillos de compresion.

El aceite hidraulico puede espesarse en condiciones de frio y ralentizar la operacién de prensado.
Realice de 5 a 10 operaciones de prensado en vacio para calentar la prensadora.

Observe las indicaciones y advertencias de seguridad en este manual de instrucciones y en el producto.

6.1 Ejecucion de operaciones de prensado con mordazas de prensa [§

Si la operacién de prensado se interrumpe antes de tiempo, se debe desmontar la pieza de empalme
0, si es posible, volver a prensarse.

1. Coloque la mordaza de prensa/adaptadora. — pagina 22
2. Presione los lados de la mordaza de prensa conjuntamente.
» Se abre la mordaza de prensa.
3. Coloque la mordaza de prensa alrededor de la pieza de empalme que hay que prensar.
4. Mantenga pulsado el conmutador de control hasta que el piston vuelva a retraerse.
» El proceso de prensado finaliza correctamente.

6.2 Realizacion del proceso de prensado con mordazas de prensa y el anillo de compresion

Si la operacién de prensado se interrumpe antes de tiempo, se debe desmontar la pieza de empalme
0, si es posible, volver a prensarse.

1. Coloque el anillo de compresion alrededor de la pieza de empalme que hay que prensar.
2. Coloque la mordaza de prensa/adaptadora. — pagina 22
3. Presione los lados de la mordaza adaptadora conjuntamente.
» Los ganchos de agarre de la mordaza adaptadora se abren.
4. Coloque los ganchos de agarre de la mordaza adaptadora en la ranura de alojamiento del anillo de
compresion.
5. Suelte los lados de la mordaza adaptadora.
» Los ganchos de agarre de la mordaza adaptadora se encastran en la ranura de alojamiento del anillo
de compresion.
6. Situe el anillo de compresion y las mordazas adaptadoras en linea recta.
7. Mantenga pulsado el conmutador de control hasta que el pistén vuelva a retraerse.
» El proceso de prensado finaliza correctamente.

7 Cuidado y mantenimiento

/A, ADVERTENCIA
Riesgo de lesiones con la bateria colocada !
» Extraiga siempre la bateria antes de llevar a cabo tareas de cuidado y mantenimiento.

Cuidado del producto

* Elimine con precaucién la suciedad fuertemente adherida.

* Las rejillas de ventilacion, si las hay, deben limpiarse con cuidadosamente con un cepillo seco y suave.
* Limpie la carcasa solo con un pano ligeramente humedecido. No utilice productos de limpieza que

contengan silicona, ya que podrian dafar las piezas de plastico.

24 Espariol 2321714




LIS

» Utilice un pafo limpio y seco para limpiar los contactos del producto.

Cuidado de las baterias de lon-Litio

* No utilice nunca una bateria con las rejillas de ventilacion obstruidas. Limpie cuidadosamente las rejillas
de ventilacién con un cepillo seco y suave.

* Evite la exposicién innecesaria de la bateria al polvo o la suciedad. No exponga nunca la bateria a altos
niveles de humedad (por ejemplo, sumergiéndola en agua o dejandola bajo la lluvia).

Si penetra agua en la bateria, tratela como una bateria dafiada. Aislela en un recipiente no inflamable y
pongase en contacto con el Servicio Técnico de Hilti.

* Mantenga la bateria limpia de aceite o grasa. No permita la acumulacion innecesaria de polvo o suciedad
en la bateria. Limpie la bateria con un cepillo seco y suave o con un pafio limpio y seco. No utilice
productos de limpieza que contengan silicona, ya que podrian dafar las piezas de plastico.

No toque los contactos de la bateria y no elimine de los contactos la grasa aplicada de fabrica.

¢ Limpie la carcasa solo con un pano ligeramente humedecido. No utilice productos de limpieza que
contengan silicona, ya que podrian dafar las piezas de plastico.

Mantenimiento

* Compruebe con regularidad que las piezas visibles no estén dafadas y los elementos de manejo
funcionen correctamente.

* No utilice el producto si presenta dafios o fallos que afecten al funcionamiento. Encargue inmediatamente
la reparacion del producto al Servicio Técnico de Hilti.

» Tras las tareas de cuidado y mantenimiento, coloque todos los dispositivos de proteccion y asegurese
de que funcionen correctamente.

Para garantizar un correcto funcionamiento, utilice exclusivamente piezas de repuesto y consumibles
originales. Las piezas de repuesto, los consumibles y los accesorios autorizados por Hilti se pueden
consultar en su Hilti Store o en: www.hilti.group

8 Transporte y almacenamiento de las baterias y sus herramientas

Transporte

/\ PRECAUCION
Arranque involuntario en el transporte !
» Transporte sus productos siempre sin bateria.

» Extraiga la(s) bateria(s).

» Nunca transporte las baterias sin embalaje. Durante el transporte, las baterias deben estar protegidas
frente a vibraciones y golpes excesivos y aisladas de todo material conductor y de otras baterias para
que no entren en contacto con los polos de otras baterias y causen un cortocircuito. Tenga en cuenta
las normativas locales sobre el transporte de baterias.

» Las baterias no deben enviarse por correo. Dirijase a una empresa de transporte si quiere enviar baterias
no dafiadas.

» Compruebe si el producto o las baterias estan dafiados antes de cada uso y antes y después de un
transporte prolongado.

Almacenamiento

Dafos imprevistos debido a una bateria defectuosa o agotada !
» Guarde su productos siempre sin bateria.

» Guarde el producto y las baterias en un lugar fresco y seco. Tenga en cuenta los valores limite de
temperatura que figuran en los datos técnicos.

» No almacene las baterias en el cargador. Extraiga siempre la bateria del cargador después del proceso
de carga.

» No guarde nunca las baterias en un lugar expuesto al sol, a fuentes de calor o detras de un cristal.

» Guarde el producto y las baterias fuera del alcance de nifios y personas no autorizadas.

» Compruebe si el producto o las baterias estan dafiados antes de cada uso y antes y después de un
almacenamiento prolongado.
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9 Ayuda en caso de averias

En caso de producirse una averia, compruebe el indicador de estado de la bateria. Véase el capitulo Mostrar
la bateria de lon-Litio.

Si se producen averias que no estén incluidas en esta tabla o que no pueda solucionar usted, dirijase al

Servicio Técnico de Hilti.

Anomalia

Posible causa

Solucién

La bateria se descarga con
mayor rapidez que de cos-
tumbre.

Temperatura ambiente demasiado
baja.

>

Deje que la bateria se caliente
poco a poco hasta alcanzar la
temperatura ambiente.

La bateria no se enclava con
un «clic» audible.

Suciedad en las lengletas de la
bateria.

Limpie las lengletas y vuelva a
colocar la bateria.

LED rojo => parpadeo largo
con tono de advertencia.

No se alcanza la presion de com-
pactacion (error de aplicacion).

Preste atencion a la aplicacion
correcta y, en caso necesario,
compruebe el prensado.

LED rojo => luz continua con
tono de advertencia.

Problema técnico.

Péngase en contacto con el
Servicio Técnico de Hilti.

LED rojo => luz continua sin
tono de advertencia.

El mantenimiento del producto es
necesario.

Péngase en contacto con el
Servicio Técnico de Hilti.

LED rojo => se ilumina breve-
mente sin tono de adverten-
cia.

Producto sobrecalentado.

Deje enfriar el producto.

LED rojo => parpadeo corto
con tono de advertencia.

El estado de carga de la bateria es
demasiado bajo para realizar una
aplicacion completa.

Cambie la bateria y recargue la
bateria vacia.

Los LED de la bateria no emi-
ten ninguna indicacion

La bateria esta defectuosa.

Pdéngase en contacto con el
Servicio Técnico de Hilti.

10 Reciclaje

(/& ADVERTENCIA

Riesgo de lesiones por un reciclaje indebido. Riesgo para la salud debido a escapes de gases o liquidos.
» No envie baterias dafiadas bajo ningun concepto.
» Cubra las conexiones con un material no conductor para evitar cortocircuitos.
» Deshdagase de las baterias de tal forma que no terminen en manos de nifos.

» Elimine la bateria en su Hilti Store o dirijase a su empresa de desechos.

& Los productos Hilti estan fabricados en su mayor parte con materiales reutilizables. La condicién para
dicha reutilizacion es una separacién adecuada de los materiales. En muchos paises, Hilti recoge las
herramientas usadas para su recuperacion. Pregunte al Servicio de Atencion al Cliente de Hilti o a su asesor
de ventas.

i .

11

No deseche las herramientas eléctricas, los aparatos eléctricos ni las baterias junto con los
residuos domésticos.

Garantia del fabricante

» Sitiene alguna consulta acerca de las condiciones de la garantia, pédngase en contacto con su sucursal
local de Hilti.

12 Mas informacion

Encontrard informacion adicional sobre manejo, técnica, medio ambiente y reciclaje en el siguiente enlace:
qr.hilti.com/manual?id=2321712&id=2321714

Encontrara este enlace también al final de la documentacion como cédigo QR.
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Manual de instrucoes original

1 Indicacbes sobre a documentacao

1.1 Sobre esta documentacao

Antes da colocagdo em funcionamento, leia esta documentacgdo. Esta é a condigdo para um trabalho
seguro e um manuseamento sem problemas.

Tenha em atengéo as instrugdes de seguranga e as adverténcias nesta documentacgéo e no produto.
Guarde o manual de instrugdes sempre junto do produto e entregue-o a outras pessoas apenas
juntamente com este manual.

1.2 Explicacdo dos simbolos

1.2.1  Adverténcias

As adverténcias alertam para perigos durante a utilizagdo do produto. Sao utilizadas as seguintes palavras
de aviso:

A] PERIGO
PERIGO !
» Indica perigo iminente que pode originar acidentes pessoais graves ou até mesmo fatais.

AVISO !
» Indica um possivel perigo que pode causar graves ferimentos pessoais, até mesmo fatais.

/\ CcuIDADO
CUIDADO !
» Indica uma situacéo potencialmente perigosa que pode originar ferimentos corporais ou danos materiais.

1.22 Simbolos no manual de instrucdes
Neste manual de instrugdes séo utilizados os seguintes simbolos:

Consultar o manual de instrugoes

Instrugdes de utilizagao e outras informagdes Uteis

=e|(%)

3

Manuseamento com materiais reciclaveis

5
%

Nao deitar as ferramentas eléctricas e baterias no lixo doméstico

Bateria de ides de litio Hilti

§E XD

Carregador Hilti

1.2.3 Simbolos nas figuras
Em figuras s&o utilizados os seguintes simbolos:

E Estes nimeros remetem para a figura respectiva no inicio do presente manual de instrugdes.

A numeragao reproduz uma sequéncia dos passos de trabalho na imagem e pode divergir dos
passos de trabalho no texto.

Na figura Vista geral sdo utilizados nimeros de posi¢éo que fazem referéncia aos nimeros da
legenda na secc¢éo Vista geral do produto.

(==
\=/

Este simbolo pretende despertar a sua atengdo durante o manuseamento do produto.

e
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1.3 Simbolos dependentes do produto

1.3.1 Simbolos no produto
No produto, podem usar-se os seguintes simbolos:

& Risco de esmagamento!

O produto suporta a transmisséo de dados sem fios, que é compativel com plataformas iOS e
Android.

——= | Corrente continua

Série utilizada da bateria de ides de litio Hilti. Tenha em atencéo as indicagdes no capitulo Utili-
zacgao conforme a finalidade projectada.

Li-lon | Bateria de ides de litio

®4 Nunca utilize a bateria como ferramenta de percusséo.

4 N&o deixe cair a bateria. Nao utilize baterias que tenham recebido uma pancada ou que estejam,
3_ de outra forma, danificadas.

1.4 Dados informativos sobre o produto

Os produtos [Cmll®am] destinam-se ao utilizador profissional e s6 podem ser operados, mantidos e
reparados por pessoal autorizado, devidamente qualificado. Estas pessoas deverédo estar informadas em
particular sobre os potenciais perigos. O produto e seu equipamento auxiliar podem representar perigo se
usados incorrectamente por pessoas ndo qualificadas ou se usados para fins diferentes daqueles para os
quais foram concebidos.
A designagao e o numero de série sdo indicados na placa de caracteristicas.
» Registe o nimero de série na tabela seguinte. Precisa dos dados do produto para colocar questdes ao
nosso representante ou posto de servigo de atendimento aos clientes.
Dados do produto

Aparelho de aperto NPR 32-22
Geragao 02
N.2 de série

1.5 Declaracao de conformidade

O fabricante declara, sob sua Unica e exclusiva responsabilidade, que o produto aqui descrito esta em
conformidade com a legislagéo vigente e as normas em vigor. Na parte final desta documentagao encontra
uma reprodugao da declaragdo de conformidade.

As documentagdes técnicas estdo aqui guardadas:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Seguranca

2.1 Normas de seguranca gerais para ferramentas eléctricas

A\ AVISO Leia todas as normas de seguranga, instrugdes, imagens e dados técnicos, com os quais

esta ferramenta eléctrica esta equipada. O ndo cumprimento das instruges a seguir pode resultar em

choque eléctrico, incéndio e/ou ferimentos graves.

Guarde bem todas as normas de seguranca e instrucdes para futura referéncia.

O termo “ferramenta eléctrica” utilizado nas normas de seguranga refere-se a ferramentas com ligagao a

corrente eléctrica (com cabo de alimentagao) ou a ferramentas a bateria (sem cabo).

Seguranca no posto de trabalho

» Mantenha a sua area de trabalho limpa e bem iluminada. Locais desarrumados ou mal iluminados
podem ocasionar acidentes.

» Nao utilize a ferramenta eléctrica em ambientes explosivos ou na proximidade de liquidos ou
gases inflamaveis. Ferramentas eléctricas produzem faiscas que podem provocar a ignigdo de po e

vapores.
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» Mantenha criancas e terceiros afastados durante os trabalhos. Distrac¢gdes podem conduzir a perda
de controlo sobre a ferramenta.

Seguranca eléctrica

» A ficha da ferramenta eléctrica deve servir na tomada. A ficha ndo deve ser modificada de modo
algum. Nao utilize quaisquer adaptadores com ferramentas eléctricas com ligagao terra. Fichas
originais (n@o modificadas) e tomadas adequadas reduzem o risco de choque eléctrico.

» Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, como, por exemplo, canos, radiadores,
fogoes e frigorificos. Existe um risco elevado de choque eléctrico se o corpo estiver com ligagcéo a
terra.

» As ferramentas eléctricas ndo devem ser expostas a chuva nem a humidade. A infiltragdo de agua
numa ferramenta eléctrica aumenta o risco de choque eléctrico.

» Nao use o cabo de ligagao para transportar, pendurar ou desligar a ferramenta eléctrica da tomada.
Mantenha o cabo de ligacao afastado de calor, dleo, arestas vivas ou partes em movimento. Cabos
de ligagao danificados ou emaranhados aumentam o risco de choque eléctrico.

» Quando operar uma ferramenta eléctrica ao ar livre, utilize apenas cabos de extensao préprios
para utilizacao no exterior. A utilizacdo de um cabo de extenséo proprio para utilizagdo no exterior
reduz o risco de choques eléctricos.

» Utilize um disjuntor diferencial se ndo puder ser evitada a utilizacdo da ferramenta eléctrica em
ambiente humido. A utilizagdo de um disjuntor diferencial reduz o risco de choque eléctrico.

Seguranca fisica

» Esteja alerta, observe o que esta a fazer, e tenha prudéncia ao trabalhar com uma ferramenta
eléctrica. Se estiver cansado ou sob influéncia de drogas, dlcool ou medicamentos nao efectue
nenhum trabalho com ferramentas eléctricas. Um momento de distrac¢édo ao operar a ferramenta
eléctrica pode causar ferimentos graves.

» Use equipamento de seguranca. Use sempre 6culos de proteccao. Equipamento de seguranca,
como, por exemplo, mascara antipoeiras, sapatos de seguranca antiderrapantes, capacete de seguranga
ou protecgao auricular, de acordo com o tipo e aplicagéo da ferramenta eléctrica, reduzem o risco de
lesdes.

» Evite um arranque involuntario. Assegure-se de que a ferramenta eléctrica esta desligada antes de
a ligar a fonte de alimentacao e/ou a bateria, pegar nela ou a transportar. Transportar a ferramenta
eléctrica com o dedo no interruptor ou ligar uma ferramenta & tomada com o interruptor ligado (ON)
pode resultar em acidentes.

» Remova quaisquer chaves de ajuste (chaves de fenda), antes de ligar a ferramenta eléctrica. Um
acessorio ou chave deixado preso numa parte rotativa da ferramenta pode causar ferimentos.

» Evite posturas corporais desfavoraveis. Mantenha sempre uma posi¢ao correcta, em perfeito
equilibrio. Desta forma serd mais facil manter o controlo sobre a ferramenta eléctrica em situagdes
inesperadas.

» Use roupa apropriada. Nao use roupa larga ou joéias. Mantenha o cabelo, vestuario e luvas
afastados das pecas moveis. Roupas largas, joias ou cabelos compridos podem ficar presos nas
pecas moveis.

» Se poderem ser montados sistemas de remocéao e de recolha de po, assegure-se de que estes
estao ligados e sao utilizados correctamente. A utilizacdo de um sistema de remogéo de p6 pode
reduzir os perigos relacionados com a exposi¢do ao mesmo.

» Nao se acomode numa falsa sensac¢ao de seguranca e nao ignore os regulamentos de seguranca
para ferramentas eléctricas, mesmo se estiver familiarizado com a ferramenta eléctrica apos
numerosas utilizagées. Agir de forma descuidada pode causar ferimentos graves dentro duma fracgao
de segundo.

Utilizacao e manuseamento da ferramenta eléctrica

» Nao sobrecarregue a ferramenta. Use para o seu trabalho a ferramenta eléctrica correcta. Com a
ferramenta eléctrica adequada obtera maior eficiéncia e seguranga se respeitar os seus limites.

» Nao utilize a ferramenta eléctrica se o interruptor estiver defeituoso. Uma ferramenta eléctrica que
ja ndo possa ser accionada pelo interruptor € perigosa e deve ser reparada.

» Retire a ficha da tomada e/ou remova uma bateria amovivel antes de efectuar ajustes na
ferramenta, substituir acessorios ou guardar a ferramenta. Esta medida preventiva evita o
accionamento acidental da ferramenta eléctrica.

» Guarde ferramentas eléctricas nao utilizadas fora do alcance das criangas. Nao permita que a
ferramenta seja utilizada por pessoas nao familiarizadas com a mesma ou que nao tenham lido
estas instrucées. Ferramentas eléctricas operadas por pessoas néo treinadas sdo perigosas.

» Faca uma manutencéo regular de ferramentas eléctricas e acessorios. Verifique se as partes
moveis funcionam perfeitamente e ndo emperram ou se ha pecas quebradas ou danificadas
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que possam influenciar o funcionamento da ferramenta eléctrica. Pecas danificadas devem
ser reparadas antes da utilizacdo da ferramenta. Muitos acidentes sdo causados por ferramentas
eléctricas com manutencao deficiente.

» Mantenha as ferramentas de corte sempre afiadas e limpas. Acessorios com gumes afiados tratados
correctamente emperram menos e s&o mais faceis de controlar.

» Utilize a ferramenta eléctrica, acessorios, bits, etc., de acordo com estas instrucoes. Tome
também em consideracéo as condigoes de trabalho e o trabalho a ser efectuado. A utilizagéo da
ferramenta eléctrica para outros fins além dos previstos, pode ocasionar situagdes de perigo.

» Mantenha punhos e respectivas superficies secos, limpos e isentos de 6leo e gordura. Punhos
e superficies afins escorregadios ndo permitem um manuseamento e controlo seguro da ferramenta
eléctrica em situagdes imprevistas.

Utilizacdo e manuseamento da ferramenta a bateria

» Apenas devera carregar as baterias em carregadores recomendados pelo fabricante. Num
carregador adequado para um determinado tipo de baterias existe perigo de incéndio se for utilizado
para outras baterias.

» Nas ferramentas eléctricas utilize apenas as baterias previstas. A utilizacdo de outras baterias pode
causar ferimentos e riscos de incéndio.

» Quando a bateria nao estiver em uso, mantenha-a afastada de outros objectos de metal, como,
por exemplo, clipes, moedas, chaves, pregos, parafusos, ou outros pequenos objectos metalicos
que possam ligar em ponte os contactos. Um curto-circuito entre os contactos da bateria pode causar
queimaduras ou incéndio.

» Utilizacoes inadequadas podem provocar derrame do liquido da bateria. Evite o contacto com
este liquido. No caso de contacto acidental, enxague imediatamente com agua. Se o liquido entrar
em contacto com os olhos, procure auxilio médico. O liquido que escorre da bateria pode provocar
irritagdes ou queimaduras da pele.

» Nao utilize uma bateria danificada ou modificada. Baterias danificadas ou modificadas podem ter um
comportamento imprevisivel e causar fogo, exploséo ou risco de ferimentos.

» Nao exponha uma bateria ao fogo ou a temperaturas excessivas. Fogo e temperaturas superiores a
130 °C (265 °F) podem provocar uma explosao.

» Cumpra todas as instrucoes sobre o carregamento e nunca carregue a bateria ou a ferramenta a
bateria fora da faixa de temperaturas indicada no manual de instrugées. O carregamento errado ou
fora da faixa de temperaturas permitida pode destruir a bateria e aumentar o risco de incéndio.

Manutencao

» Asua ferramenta eléctrica s6 deve ser reparada por pessoal qualificado e sé devem ser utilizadas
pecas sobressalentes originais. Isto assegurara que a seguranga da ferramenta se mantenha.

» Nunca faca a manutencéo de baterias danificadas. Qualquer manutengéo de baterias s6 devera ser
realizada pelo fabricante ou servicos de assisténcia técnica autorizados.

2.2 Normas de seguranca adicionais para a ferramenta de aperto

Seguranca fisica
» Tenha em consideragéo as normas e indicagdes de seguranga validas, especificas do pais, para operar
aparelhos de aperto e todos os trabalhos proximo de pecas e cabos sob tensao.

» O pessoal que trabalha perto de cabos eléctricos sob tenséo deve receber regularmente formagéo e
treino.

» Utilize a ferramenta de aperto apenas se estiver em perfeitas condi¢des técnicas.

» Nunca efectue quaisquer manipulagcdes ou modificagdes no produto ou nos acessorios.

» Mantenha sempre as saidas de ar desobstruidas. Risco de queimaduras devido a saidas de ar tapadas.

» Se notar que sai 6leo, ndo continue a utilizar a ferramenta e dirija-se ao Centro de Assisténcia Técnica
Hilti. Elimine imediatamente o éleo a sair.

» Certifique-se de que o pino de travamento esta totalmente inserido e engatou correctamente.

Durante o trabalho de aperto, certifique-se de que existe uma distancia suficiente entre a cabega de

aperto e a mao/dedos.

Ligue o produto somente quando o tiver colocado na posigao de trabalho.

Aguarde até que o produto esteja parado, antes de o pousar.

Segure a ferramenta de aperto sempre com as duas maos nos punhos previstos para o efeito.

Nao monte nenhum gancho de cinto nesta ferramenta.

Risco de ferimentos devido a queda de ferramentas e/ou acessoérios. Antes de iniciar os trabalhos,

verifique se a bateria e os acessoérios montados estédo realmente fixos.

v
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» Na&o olhe directamente para a luz de trabalho (LED) do produto nem aponte a luz para o rosto de outras
pessoas. Existe risco de encandeamento.

» Mantenha o dispositivo de seguranca e o cabo de seguranca limpos e secos.

» Nunca efectue apertos dentro de redes de tubagens de gés, a ndo ser que o fornecedor do sistema
tenha dado uma autorizagdo expressa associada a este aparelho de aperto e aos bocais especialmente
testados.

» Em seguida, para verificar a estanqueidade, efectue um teste de press@o no sistema de tubagem
comprimido, para evitar faltas de estanqueidade (p.ex. devido a utilizages incorrectas).

Seguranca eléctrica

» Antes de utilizar o aparelho de aperto é necessario desligar da tenséo todas as pegas activas, ou seja,
que conduzam corrente, no local de trabalho do operador. Se isso nao for possivel é necessario tomar
as respectivas medidas de protecgao, para poder efectuar trabalhos nas proximidades de pegas sob
tensdo.

» Antes de iniciar os trabalhos, verifique o local de trabalho relativamente a cabos eléctricos encobertos,
bem como tubos de gas e agua. Partes metalicas externas do produto podem causar um choque
eléctrico ou uma exploséo se, inadvertidamente, danificarem uma linha eléctrica, um cano de gas ou de
agua.

» Nao realize nenhum processo de aperto em pegas sob tenséo. A ferramenta de aperto é considerada
como ndo estando isolada e, por conseguinte, devera ser utilizada em conjunto com equipamento de
protecgdo pessoal (luvas de protecgéo, sapatos de proteccéo, vestuario de protecgao, etc.) adequado
para o proteger a si e as pessoas que se encontrem nas proximidades.

Utilizacao e manutencéao de ferramentas eléctricas

» Apo6s aproximadamente 50 processos de aperto sucessivos, desligue o aparelho de aperto e deixe-a
arrefecer durante aprox. 15 minutos. Um sobreaquecimento pode dar origem a danos na ferramenta de
aperto.

» Guarde a ferramenta de aperto num local seco e fora do alcance de criangas e de pessoas nao
autorizadas.

» A Hilti recomenda que mande recondicionar a ferramenta de cravagdo apés 15 000 processos de
cravagao num Centro de Assisténcia Técnica da Hilti.

» Antes de dar inicio aos trabalhos, verifique o aparelho de aperto, as garras de aperto (NPR PS) ou os
anéis de aperto (NPR PR) de acordo com as especificagdes. Aparelhos de aperto, garras de aperto ou
anéis de aperto que ndo tenham sido testados suficientemente podem originar apertos incorrectos e
constituem um risco de segurancga para o operador.

» Certifiqgue-se de que nédo existem corpos estranhos (p. ex., reboco, restos de pedras, limalhas, etc.) nas
garras de aperto e nao existem danos. Garras de aperto danificadas ou deformadas ndo devem ser mais
utilizadas!

2.3 Utilizacao e manutencéao de baterias

» Tenhaem atencéao as seguintes normas de seguranca para um manuseamento e utilizacdo seguros
de baterias de ides de litio. A inobservancia pode causar irritagdes da pele, ferimentos corrosivos
graves, queimaduras quimicas, fogo e/ou explosdes.

» Utilize baterias somente se estiverem em perfeitas condigdes técnicas.

» Manuseie cuidadosamente as baterias a fim de evitar danos e impedir a fuga de liquidos extremamente
nocivos!

» As baterias ndo devem, em caso algum, ser modificadas ou manipuladas!

» As baterias ndo devem ser desmanteladas, esmagadas, aquecidas acima dos 80 °C (176 °F) ou
incineradas.

» Nao utilize ou carregue baterias que tenham recebido uma pancada ou que estejam, de outra forma,
danificadas. Verifique regularmente se as suas baterias apresentam indicios de danos.

» Nunca utilize baterias recicladas ou reparadas.

» Nunca utilize a bateria ou uma ferramenta eléctrica a bateria como ferramenta de percusséo.

» Nunca expor as baterias a radiagédo solar directa, temperaturas elevadas, faiscas ou chamas abertas.
Isso pode dar origem a explosdes.

» Nao toque nos pdélos da bateria com os dedos, ferramentas, joias ou outros objectos condutores da
electricidade. Isto pode danificar a bateria e causar danos materiais e ferimentos.

» Mantenha as baterias afastadas da chuva, humidade e liquidos. A entrada de humidade pode causar
curto-circuitos, choques eléctricos, queimaduras, incéndio e explosdes.

» Utilize apenas carregadores e ferramentas eléctricas previstos para este tipo de bateria. Para isso, tenha
em atengéo as indicagdes nos respectivos manuais de instrugdes.
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» Nunca utilize nem guarde a bateria em ambientes potencialmente explosivos.

» Se a bateria estiver demasiado quente ao toque, podera estar com defeito. Coloque a bateria num
local com boa visibilidade que ndo constitua risco de incéndio, suficientemente afastado de materiais
inflamaveis. Deixe a bateria arrefecer. Se, passado uma hora, a bateria ainda estiver demasiado quente
ao toque, entdo esta com defeito. Contacte o Centro de Assisténcia Técnica Hilti ou leia a documento
"Indicagdes relativas a seguranca e utilizacao de baterias de ides de litio Hilti".

Observe as regras especificas aplicaveis ao transporte, a armazenagem e a utilizagéo de baterias
de ides de litio. » Pagina 38

Leia as indicacdes relativas a seguranga e utilizagdo de baterias de ides de litio Hilti que encontra
efectuando a leitura do cédigo QR na parte final deste manual de instrugdes.

3 Descricao

3.1 Vista geral do produto [l

Anel de aperto

Ranhura de alojamento
Pingas de prender

Garra adaptadora

Braco da garra adaptadora

Alojamento das garras de
aperto/adaptadoras
Cabega da ferramenta

Interruptor de reposigao

Indicacdo de manutencéo e de avaria
Abertura de montagem para acessorios
lluminagéo da zona de trabalho
Interruptor on/off

Pino de travamento

Bateria

Botéo de destravamento da bateria
Indicacédo de estado da bateria
Brago da garra de aperto

Garra de aperto

@6

®®

CISICICISIGICISICICICIOMCICICIOIONS

3.2 Utilizacao correcta
O produto descrito € uma aparelho de aperto electrohidraulico alimentado a bateria.
Destina-se ao aperto de bocais para a unido de tubos compostos, de ago e de cobre (Cu).

¢ Para este produto, utilize apenas baterias de ides de litio Hilti Nuron da série B 22. Para garantir o
desempenho perfeito, a Hilti recomenda para este produto as baterias indicadas nesta tabela, no fim
deste manual de instrugdes.

* Para estas baterias utilize apenas carregadores Hilti das séries referidas na tabela no final deste manual
de instrugdes.
3.3 Possivel uso incorrecto

¢ O aparelho de aperto manual ndo pode ser fixado e utilizado em aplicagao fixa.
¢ O aparelho de aperto electrohidraulico ndo pode ser utilizado em caso de chuva intensa ou na agua.

3.4 Incluido no fornecimento

Aparelho de aperto, manual de instrugdes.

Podera encontrar outros produtos de sistema aprovados para o seu produto na sua Hilti Store ou
em: www.hilti.group
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3.5 Indicacées da bateria de i6es de litio

As baterias de ides de litio Hilti Nuron podem apresentar o estado de carga, mensagens de erro e o estado
da bateria.

3.5.1 Indicacgodes relativas ao estado de carga e mensagens de erro

A AVISO
Risco de ferimentos devido a queda da bateria!

» Com a bateria encaixada, depois de pressionar o botdo de destravamento, certifique-se de que volta a
encaixar a bateria correctamente no produto utilizado.

Para obter uma das seguintes indicagdes, pressione brevemente o botdo de destravamento da bateria.
O estado de carga, assim como, possiveis avarias séo apresentados de forma permanente, enquanto o
produto conectado estiver ligado.

Estado Significado

Quatro (4) LEDs estado sempre acesos a verde Estado de carga: 100% a 71%

Trés (3) LEDs estdo sempre acesos a verde Estado de carga: 70% a 51%

Dois (2) LEDs estao sempre acesos a verde Estado de carga: 50% a 26%

Um (1) LED esta sempre aceso a verde Estado de carga: 25% a 10%

Um (1) LED pisca lentamente a verde Estado de carga: < 10%

Um (1) LED pisca rapidamente a verde A bateria de i6es de litio estd completamente des-

carregada. Carregue a bateria.

Se o LED ainda estiver a piscar rapidamente de-
pois de carregar a bateria, contacte o Centro de
Assisténcia Técnica Hilti.

Um (1) LED pisca rapidamente a amarelo A bateria de ides de litio ou o produto associado
estao sobrecarregados, demasiado quentes, de-
masiado frios ou existe alguma outra falha.

O produto e a bateria devem ser utilizados a tem-
peratura de trabalho recomendada e o produto ndo
deve ser sobrecarregado quando esta a ser utili-
zado.

Se a mensagem persistir, contacte o Centro de
Assisténcia Técnica Hilti.

Um (1) LED acende-se a amarelo A bateria de ides de litio e o produto a ela ligado
nao sdo compativeis. Contacte a Assisténcia Téc-
nica Hilti.

Um (1) LED pisca rapidamente a vermelho A bateria de ides de litio esta bloqueada e nao

pode continuar a ser utilizada. Contacte a Assis-
téncia Técnica Hilti.

3.5.2 Indicacgoes relativas ao estado da bateria

Para consultar o estado da bateria, mantenha o botdo de destravamento pressionado por mais de trés
segundos. O sistema ndo detecta potenciais anomalias da bateria devido a utilizagdo inadequada como,
por ex., quedas, perfuragdes, danos externos provocados pelo calor, etc.

Estado Significado

Todos os LEDs acendem como luz de perseguigdo | A bateria pode continuar a ser utilizada.
e, em seguida, um (1) LED esta sempre aceso a

verde.

Todos os LEDs acendem como luz de perseguigdo | N&o foi possivel concluir a consulta sobre o estado
e, em seguida, um (1) LED pisca rapidamente a da bateria. Repita o procedimento ou contacte o
amarelo. Centro de Assisténcia Técnica Hilti.
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Estado Significado

Todos os LEDs acendem como luz de persegui¢do | Se um produto conectado ainda puder ser utili-

e, em seguida, um (1) LED esta sempre aceso a zado, a capacidade restante da bateria € inferior a

vermelho. 50%.
Se um produto conectado ja ndo puder ser utili-
zado, a bateria esta no fim da sua vida util e deve
ser substituida. Contacte a Assisténcia Técnica
Hilti.

4 Caracteristicas técnicas
NPR 32-22

Tensao nominal 21,6V

Peso segundo EPTA Procedure 01 2,4 kg

Tempo de aperto =7s

max. forca de aperto 32 kN

Temperatura de armazenagem -20°C ... 70°C

Temperatura ambiente durante o funcionamento -17°C ... 60 °C

4.1 Bateria

Tensao de servico da bateria 21,6V

Peso da bateria Consultar o fim deste

manual de instrugdes

Temperatura ambiente durante o funcionamento -17°C ... 60 °C

Temperatura de armazenagem -20°C ... 40°C

Temperatura da bateria no inicio do carregamento -10°C ... 45°C

4.2 Informacao sobre o ruido e valores de vibragao em conformidade com a EN 62841

Os valores de presséo acustica e de vibragao indicados nestas instrugdes foram medidos em conformidade
com um processo de medicdo normalizado, podendo ser utilizados para a intercomparagao de ferramentas
eléctricas. Estes valores sdo também apropriados para uma estimativa preliminar das exposig¢des.

Os dados indicados representam as aplicagcdes principais da ferramenta eléctrica. No entanto, se a
ferramenta eléctrica for utilizada para outras aplicagdes, com acessoérios diferentes dos indicados ou
manutengéo insuficiente, os dados podem diferir. Isso pode aumentar notoriamente as exposicées durante
todo o periodo de trabalho.

Para uma avaliagao exacta das exposicbes também se devem considerar os periodos durante os quais
a ferramenta estad desligada ou, embora ligada, ndo esteja de facto a ser utilizada. Isso pode reduzir
notoriamente as exposigdes durante todo o periodo de trabalho.

Defina medidas de segurancga adicionais para protecgdo do operador contra a acgdo do ruido e/ou de
vibragdes, como, por exemplo: manutencédo da ferramenta eléctrica e dos acessoérios, medidas para manter
as maos quentes, organizagéo dos processos de trabalho.

Valores de ruido

Nivel de poténcia acustica (L ,) 77 dB(A)
Incerteza do nivel de poténcia acustica (K \,,) 2,5 dB(A)
Nivel de pressédo da emissao sonora (L,,) 66 dB(A)
Incerteza do nivel de pressao da emisséo sonora (K ) 1,5 dB(A)

Valores de vibracoes
Valor total de vibracées (durante o funcionamento) (a) <2,5m/s?
Incerteza (K) 1,5 m/s?
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5 Preparacao do local de trabalho

Risco de ferimentos devido a arranque involuntario!
» Antes de encaixar a bateria, certifique-se de que o produto correspondente esta desligado.
» Remova a bateria, antes de efectuar ajustes na ferramenta ou substituir acessorios.

Tenha em atengdo as instrugdes de seguranga e as adverténcias nesta documentagao e no produto.

5.1 Carregar a bateria

1. Antes de carregar, leia 0 manual de instrugdes do carregador.
2. Certifique-se de que os contactos da bateria e do carregador estao limpos e secos.
3. Carregue a bateria num carregador aprovado. — Pagina 32

5.2 Colocar a bateria

A AVISO
Risco de ferimentos devido a curto-circuito ou queda da bateria!

» Antes de encaixar a bateria, certifique-se de que os contactos da bateria e os contactos no produto
estao livres de corpos estranhos.

» Certifique-se de que a bateria engata sempre correctamente.

1. A bateria deve ser completamente carregada antes da primeira utilizagéo.
2. Introduza a bateria no produto até engatar de forma audivel.
3. Verifique se a bateria esta correctamente encaixada.

5.3 Retirar a bateria

1. Pressione o botéo de destravamento da bateria.
2. Puxe a bateria para fora do produto.

5.4 Aplicar a garra de aperto/adaptadora 3]

/\ cuIDADO
Risco de ferimentos! O acessoério pode estar quente e/ou com arestas vivas.
» Use luvas de protecgé@o ao mudar o acessorio.

» Nunca pouse acessorios quentes sobre bases inflamaveis.

A, AVISO
Risco de ferimentos! Arranque inadvertido do produto.
» Remova a bateria antes de aplicar/substituir/retirar as garras de aperto/adaptadoras.

ﬂ Nunca accione o produto sem garra de aperto!

Seleccione a garra de aperto/adaptadora adequada.

Rode a cabega da ferramenta de modo a que o pino de travamento fique bem acessivel.
Pressione o pino de travamento.

Rode o pino de travamento no sentido anti-horario, até ao batente.

» O pino de travamento salta para fora.

Aplique a garra de aperto/adaptadora.

6. Empurre o pino de travamento até que engate.

oo

o

O pino de travamento esta correctamente engatado quando sobressai um pouco do outro lado da
garra de aperto/adaptadora.
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5.5 Retirar a garra de aperto/adaptadora 1

/\ cuibADO
Risco de ferimentos! O acessério pode estar quente e/ou com arestas vivas.
» Use luvas de protecgdo ao mudar o acessorio.

» Nunca pouse acessorios quentes sobre bases inflamaveis.

Risco de ferimentos! Arranque inadvertido do produto.
» Remova a bateria antes de aplicar/substituir/retirar as garras de aperto/adaptadoras.

1. Rode a cabeca da ferramenta de modo a que o pino de travamento fique bem acessivel.
2. Pressione o pino de travamento.
3. Rode o pino de travamento no sentido anti-horario, até ao batente.
» O pino de travamento salta para fora.
4. Retire a garra de aperto/adaptadora para a frente, para fora do produto.

5.6  Proteccao anti-queda &

A, AviSO
Risco de ferimentos devido a queda de ferramentas e/ou acessorios!

» Utilize apenas o cabo de seguranga para ferramentas Hilti recomendado para o seu produto.

» Antes de cada utilizagao, verifique o ponto de fixagdo do cabo de seguranga para ferramentas quanto a
possiveis danos.

ﬂ Observe as directivas nacionais para trabalhos em altura.

Utilize exclusivamente o cabo de seguranga para ferramentas Hilti #2261971 como proteccgéo anti-queda
para este produto.

» Fixe o cabo de seguranga para ferramentas ao produto com o lago como ilustrado na imagem. Verifique
se esta bem apertado.

» Fixe o mosquetdo a uma estrutura de suporte. Verifique se 0 mosquetéo esta bem apertado.

ﬂ Observe o manual de instrugdes do cabo de seguranca para ferramentas Hilti.

6 Utilizacao

Risco de choque eléctrico! Trabalhos em condigdes exteriores adversas pode causar choques eléctricos

e/ou curto-circuitos.

» Em caso de condigdes meteoroldgicas adversas nunca trabalhe em cabos eléctricos sob tenséo.

» Pare imediatamente o trabalho se as condigdes meteoroldgicas influenciarem as caracteristicas de
isolamento, a visibilidade ou o movimento de quem esta a realizar o trabalho.

Risco de ferimento devido ao dleo a sair com elevada pressao! O 6leo a sair com elevada pressao pode
causar ferimentos na pele e nos olhos.

» Nao utilize o aparelho de aperto se forem visiveis danos.

Nao utilize o aparelho de aperto se sair dleo.

Certifique-se de que o émbolo recua apds cada processo de aperto.

Se 0 émbolo ndo recuar apds o processo de aperto, accione o interruptor de reposi¢do para retorno
manual.

v v v
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Perigo de ferimento devido a saida de gas! O gas que escapa pode causar lesdes nas vias respiratérias

ou inflamar-se.

» Efectue apertos em redes de tubagens de gas apenas com uma combinacdo de aparelho de aperto e
bocais adequada, que tenha sido especificamente testada, e que, além disso, tenha sido expressamente
aprovada pelo fornecedor do sistema.

Risco de ferimentos devido a estilhagos projectados! Os estilhacos podem provocar ferimentos nos

olhos e no corpo.

» Use oculos e luvas de proteccéo.

» Utilize material de unido adequado com os anéis de aperto e garras de aperto/adaptadoras correctas.

» Antes e durante o processo de aperto, certifique-se que os anéis de aperto e a garra de aperto/adaptadora
estao correctamente alinhadas.

/\ CUIDADO
Danos materiais devido a manuseamento errado! O aparelho de aperto e/ou os anéis de aperto podem
ser danificados por um manuseamento errado.

» Antes de comecar o trabalho, certifique-se que os anéis de aperto, as garras adaptadoras/de aperto,
assim como, o atuador de rolamento (se existente) estao livres de pé e bem lubrificados.

» Antes de comecar, lubrifique os anéis de aperto, as garras adaptadoras/de aperto, assim como, o

atuador de rolamento (se existente) com "lubrificante e spray anticorroséo" (#308976).

Observe o manual de instru¢des original do fabricante para os anéis de aperto.

v

O oleo hidraulico pode espessar em condigdes meteoroldgicas frias e tornar o processo de aperto
mais lento. Realize 5 a 10 processos de aperto em vazio, de modo a aquecer o aparelho de aperto.

Tenha em atengéo as instrugdes de seguranga e as adverténcias neste Manual de instrugdes e no produto.

6.1 Efectuar o processo de aperto com garras de aperto §

Se o processo de aperto for interrompido antes do tempo sera necessario desmontar o bocal ou, se
possivel, reaperta-lo.

1. Aplique a garra de aperto/adaptadora. — Pagina 35

2. Aperte os bragos da garra de aperto.
» A garra de aperto abre-se.

3. Coloque a garra de aperto em volta do bocal a apertar.

4. Pressione e mantenha pressionado o interruptor on / off até que o émbolo volte a recuar.
» O processo de aperto foi concluido com sucesso.

6.2 Efectuar o processo de aperto com garras adaptadoras e anel de aperto B

Se o processo de aperto for interrompido antes do tempo sera necessario desmontar o bocal ou, se
possivel, reaperta-lo.

1. Coloque o anel de aperto em volta do bocal a apertar.
2. Aplique a garra de aperto/adaptadora. - Pagina 35
3. Aperte os bragos das garras adaptadoras.
» As pingas de prender da garra adaptadora abrem-se.
4. Coloque as pingas de prender da garra adaptadora na ranhura de alojamento do anel de aperto.
5. Solte os bragos das garras adaptadoras.
» As pingas de prender da garra adaptadora engatam na ranhura de alojamento do anel de aperto.
6. Alinhe o anel de aperto e as garras adaptadoras a direito.
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7. Pressione e mantenha pressionado o interruptor on / off até que o émbolo volte a recuar.
» O processo de aperto foi concluido com sucesso.

7 Conservacao e manutencao

A Aviso
Risco de lesdo com a bateria encaixada !
» Retire sempre a bateria antes de todos os trabalhos de conservagéo e manutencéo!

Conservacgao do produto

* Remova sujidade persistente com cuidado.

* Se existente, limpe as saidas de ar cuidadosamente com uma escova seca e macia.

* Limpe a carcaga apenas com um pano ligeiramente humido. Nao utilize produtos de conservagao que
contenham silicone, uma vez que estes podem danificar os componentes de plastico.

* Utilize um pano limpo e seco, para limpar os contactos do produto.

Conservacao das baterias de i6es de litio

* Nunca utilize uma bateria com as saidas de ar obstruidas. Limpe as saidas de ar cuidadosamente com
uma escova seca e macia.

» Evite que a bateria seja exposta desnecessariamente a p6 ou sujidade. Nunca exponha a bateria a
humidade elevada (por ex., mergulhar em agua ou deixar a chuva).
Se uma bateria tiver ficado encharcada, trate-a como uma bateria danificada. Isole-a num recipiente ndo
inflaméavel e contacte o Centro de Assisténcia Técnica Hilti.

¢ Mantenha a bateria sem residuos de 6leo e massa consistente externa. Nao permita que se acumule
desnecessariamente po6 ou sujidade sobre a bateria. Limpe a bateria com uma escova seca e macia ou
um pano limpo e seco. Nao utilize produtos de conservagdo que contenham silicone, uma vez que estes
podem danificar os componentes de plastico.
Nao toque nos contactos da bateria nem remova dos contactos a massa consistente aplicada de fabrica.

e Limpe a carcaga apenas com um pano ligeiramente humido. Nao utilize produtos de conservagdo que
contenham silicone, uma vez que estes podem danificar os componentes de plastico.

Manutencao

e \Verifique, regularmente, todos os componentes visiveis quanto a danos e os comandos operativos
quanto a funcionamento perfeito.

* Nao opere o produto se existirem danos e/ou perturbag¢des de funcionamento. Mande reparar o produto
imediatamente no Centro de Assisténcia Técnica Hilti.

* Ap6s os trabalhos de conservagao e manutencao, aplique todos os dispositivos de proteccéo e verifique
se funcionam correctamente.

Para um funcionamento seguro, utilize apenas pecgas sobresselentes e consumiveis originais. Podera
encontrar pegas sobresselentes, consumiveis e acessorios aprovados pela Hilti para o seu produto
na sua Hilti Store ou em: www.hilti.group

8 Transporte e armazenamento de ferramentas a bateria e baterias

Transporte

/\ CUIDADO
Arranque inadvertido durante o transporte !
» Transporte os seus produtos sempre sem as baterias colocadas!

» Retire a/as bateria(s).

» Nunca transporte as baterias sem embalagem. Durante o transporte, as baterias devem ser protegidas
contra impactos e vibragdes excessivos e isoladas de quaisquer materiais condutores ou outras baterias,
para que nao entrem em contacto com os polos de outras baterias e causem um curto-circuito. Observe
as suas normas de transporte locais para baterias.

» As baterias ndo devem ser enviadas por correio. Quando pretender enviar baterias ndo danificadas,
contacte uma empresa transportadora.

» Verifique o produto e as baterias quanto a danos antes de cada utilizagdo, bem como antes e depois de

longos periodos de transporte.
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Armazenamento

A AviSO
Dano acidental devido a baterias com defeito ou a perderem liquido !
» Armazene os seus produtos sempre sem as baterias colocadas!

» Guarde o produto e as baterias em lugar fresco e seco. Tenha em atengédo os valores limite de
temperatura, que estédo indicados nas Caracteristicas técnicas.

» Nao guarde as baterias no carregador. Apds o processo de carregamento, retire sempre a bateria do
carregador.

» Nunca armazene as baterias em locais sujeitos a exposicao solar, em cima de fontes de calor ou por
trés de um vidro.

» Guarde o produto e as baterias fora do alcance das criangas e das pessoas nédo autorizadas.

» Verifique o produto e as baterias quanto a danos antes de cada utilizagdo, bem como antes e depois de
longos periodos de armazenamento.

9 Ajuda em caso de avarias

Sempre que ocorra uma avaria, observe a indicagéo de estado da bateria. Consultar capitulo Indicacoes
da bateria de ides de litio.

No caso de avarias que nao sejam mencionadas nesta tabela ou se ndo conseguir resolvé-las por si mesmo,
contacte o nosso Centro de Assisténcia Técnica Hilti.

Avaria Causa possivel Solugao

A bateria descarrega-se mais
depressa do que habitual-
mente.

Temperatura ambiente muito >

baixa.

Deixe a bateria aquecer len-
tamente até a temperatura
ambiente.

A bateria ndo encaixa com
"clique" audivel.

Sujidade nos encaixes da bateria.

Limpe as patilhas de fixagdo e
volte a encaixar a bateria.

LED vermelho => pisca pro-
longadamente com som de
aviso.

Pressao de aperto nao atingida
(erro de aplicacéo).

Preste atengéo a aplicacdo
correcta e, se necessario,
verifique o aperto.

LED vermelho => luz continua
com som de aviso.

Problema técnico.

Contacte o Centro de Assistén-
cia Técnica Hilti.

LED vermelho => luz continua
sem som de aviso.

E necessario efectuar a manuten-
¢ao do produto.

Contacte o Centro de Assistén-
cia Técnica Hilti.

LED vermelho => acende por
instantes sem som de aviso.

Produto sobreaquecido.

Deixe arrefecer o produto.

LED vermelho => pisca bre-
vemente com som de aviso.

O estado de carga da bateria é
demasiado baixo para efectuar
uma aplicagdo completa.

Substitua a bateria e carregue a
bateria descarregada.

Os LEDs da bateria nao indi-
cam nada

Bateria avariada.

Dirija-se ao Centro de Assistén-
cia Técnica Hilti.

10 Reciclagem

Perigo de ferimentos devido a eliminacao incorrecta! Riscos para a saude devido a fuga de gases ou

liquidos.

» Nao envie quaisquer baterias danificadas!
» Para evitar curto-circuitos, cubra as conexées com um material ndo condutor.
» Elimine as baterias de modo a manté-las longe do alcance das criangas.

» Efectue a reciclagem da bateria na sua Hilti Store ou entre em contacto com a empresa de recolha de
lixo responsavel.

& Os produtos Hilti sd0, em grande parte, fabricados com materiais reciclaveis. Um pré-requisito para a
reciclagem é que esses materiais sejam devidamente separados. Em muitos paises, a Hilti aceita o seu
aparelho usado para reaproveitamento. Para mais informagdes, dirija-se ao Servigo de Clientes Hilti ou ao
seu vendedor.
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i » Nao deite as ferramentas eléctricas, aparelhos electronicos e baterias no lixo doméstico!

11 Garantia do fabricante

» Se tiver duvidas em relagdo as condi¢des de garantia, contacte o seu parceiro Hilti local.

12 Mais informacoes

Pode consultar informagdes mais pormenorizadas sobre Utilizagao, Tecnologia, Meio ambiente e Reciclagem
na seguinte hiperligacédo: gr.hilti.com/manual?id=2321712&id=2321714
Também pode encontrar esta hiperligagéo no final da documentacéo sob a forma de cédigo QR.

MepeBoa opUrHHanNbHOro PyKoBOACTBA MO aKcnayaTayuu

1 YKasaHuA K AOKYMeHTaLUuu

1.1 06 aTom AOKYyMeHTe

ERL

UmMnopTep ¥ ynonHoMo4YeHHaA U3roToBUTENEM OpraH13auua
* (RU) Poccuitckaa denepaum
AO "Xuntn Ouctpubbtown JITA", 141402, MockoBckan 06nacTb, r. XMMKM, yn. JleHuHrpaackas, cTp. 25
* (BY) Pecnybnuka Benapycb
222750, MuHckaa obnacTtb, [3epXXMHCKUI paioH, P-1, 18- kM, 2 (okono 4. Cno6oaka), nomelleHve
1-34
* (KZ) Pecnybnuka KasaxctaH
Pecny6nuka KasaxctaH, uhaekc 050057, r.Anmartsl, yn.Tumupasesa 42, nasunboH 15-9
Kasakcran Pecnybnukackl, 050057, Anmartsl K., TuMupaAses Kelueci, 15-9 naBunbOHbI
* (AM) Pecnybnuka ApmeHun
00O J3itu-KoH, Pecnybnuka Apmenus, r. EpesaH, yn. BabaaHa 10/1
CTpaHa Npon3BOACTBA: CM. MapKUPOBOYHYHO TabnuuKy Ha 060pyAOBaHUH.
[ata NpoM3BOACTBA: CM. MapPKUPOBOYHYHO TaBNnUKy Ha 06opyAOBaHUM.
COOTBETCTBYIOLLMIA CEPTUPMKAT MOXHO HalUTM no aapecy: www.hilti.ru
CneumarnbHbix TPeBoBaH!ii K YCIOBUAM XPaHEHUs, TPAHCNIOPTUPOBKM W UCMOSNB30BaHWA, KDOME YKa3aHHbIX B
PYKOBOACTBE MO SKCnyaTaumm, HeT.
Cpok cny6bl u3aenusa coctaensaet 5 ner.
¢ O3HaKOMbTECH C 3TUM JJOKYMEHTOM Nepes Hayanom padoTsl. JTo ABAAETCA 3anoromM 6esonacHoi paboTsi
1 6ecnepeBoitHOi aKcnyaTaumm.
e CobniogaiTte ykasaHua No TexHWKe Ge30macHOCTM U Npelynpexaarolime ykasaHusd, NPUBOAUMbIE B
AaHHOM [JOKYMEHTE U Ha U3aenuu.
¢ XpaHWTe pyKOBOACTBO MO 3KCMyaTauuu Bceraa paaoM C 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM U NepeaaBanTe anek-
TPOWHCTPYMEHT ByAyLUMM Bnagenbuam TONbKO BMECTE C 3TMM PYKOBOACTBOM.

1.2 MoAcHeHHWe K 3HaKam

1.2.1 TMMpeaynpexnarowme ykasaHua

MpeaynperkaatoLme ykasaHua cnyxar AnA npeaynpexzaeHua 06 onacHoCTAX Npu obpalyeHnn ¢ usnenmem.
Mcnonb3ytotea cnesytoLlye curHasnbHble Cnosa:

ONACHO!
» O6Lee 0603HaYeHNe HENOCPEACTBEHHOW OMACcHOM CUTYaLMK, KOTopas BNEYET 3a COOO TAXKENbIE TPABMbI

nnu CMepTeJ’IbeIVI ncxoa.
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/A| NPEOYNPEXOEHVE

NPEAYNPEXAEHUE !

> 06Luee o6o3HavyeHne NoTeHUManbHO OnacHoOM CUTyauuu, Kotopaa MOXXET noBfeyb 3a coBoi TaxKenble
TpaBMbl UK CMepPTENbHLIM UCXOA.

/\ OCTOPOXHO

OCTOPOXHO'!

» Obwwee 0603HaYEHWE NOTEHUMANBHO OMACHOW CUTYaLuu, KOTopaa MOXKET NOBNeYb 3a COBOo TPaBMbl UK
noBpexxaeHne o6opyaoBaHUA (MaTepuanbHbii yepo).

1.2.2 CwumBonbl, UCNOSNb3yeMbie B PYKOBOACTBE
B aTOM pyKOBOACTBE UCNOMbL3YOTCA CReayoLue CUMBOSIbI:

@ Cobntoaatb PyKOBOACTBO MO 3KCnyaTaummu

YkasaHusa no QKcnsyatauuu u apyraa nonesHas uHpopmauyua

&=

OG6palleHure ¢ Matepuanami, NPUroAHLIMK ANA BTOPUYHOM nepepadoTku

He BriBpacbiBaitTe aNeKTPOUHCTPYMEHTLI U aKKyMyNATOPbI BMECTE C 0BbIYHLIM MyCOPOM!

Hilti JInTnit-nonHbIn akkymynatop (Li-lon)

3apaaHoe yctpoiictso Hilti

§EXD

1.2.3 CumBonbl Ha M306pameHmnax
Ha n3o6paxkeHusx UCNoNb3yTCA CReayoLwme CUMBObI:

E OTM uMdpPbI yKasbIBalOT HA COOTBETCTBYHOLLEE U30OPaXKEHUE B HaUane 4aHHOro PyKoBOACTBA.

HyMepaums Ha U306parkeHnax oToGparkaeT NOPALOK BbINONHEHNA PaBoUMX onepaLui U MOXET

3 OTNMYaTLCA OT HyMepaLuu, MCMONb3yeMOM B TEKCTE.

D) Homepa noauumit ucnonbaytotcs B 0630pHOM H3oBparkeHnn. B 063ope n3aenua oHK yKasbiBatoT
)

AN\

- Ha HOMepa B SKCnKauymu.

! | 3rot sHak pomkeH npuenedb 0coBoe BHUMAaHNE NONb3OBATENA NPU 0BPALLEHNN C USAENHEM.

13 CHUMBObI B 3aBUCMMOCTH OT U3Aenusa

1.3.1 CumBOnbI Ha yCTpOHCTBE
Ha ycTpoicTBe MOryT UCNonb3oBaThCA CneaytoLmue CUMBONbI:

& OnacHocTb 3ailemneHus!

310 U3aenve NoAAEPIKUBAET TEXHONOMMIO 6ECNPOBOAHON Nepeaaun AaHHbIX Ha 6aze OC iOS u
Android.

——= | [OCTOAHHbBIN TOK

Cepus UCMONb3yeMbIX JIMTUI-MOHHBIX akkymynaTtopos Hilti. Cobntonaiite ykasanua, npuBeAeHHbIE
B rnase Ucnonb3oBaHue NO Ha3HAYEHUIO.

Li-lon | JTUTWIA-UOHHBINA akKyMynaTop

®0 Hukoraa He UCMONb3yiTe aKKyMYNATOP B KAYECTBE YAAPHOrO UHCTPYMEHTA.

4 He nonyckaiTte naaeHna akkymynaropa. He ncnonb3ayite akkymynaTop, KOTOPbIA NOy4un nospe-
& | xpenua Boneactame yAapa uiu Kakum-nmoo MHbIM 06pasom.
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14 WHdopmauma o wnupmalumHe

Winnpmawmiel [Call s mll NpeAHasHaueHb! Anf NPOGECCHOHANBLHOM UCMOb30BAHHS, TO3TOMY OHU AOMKHbI
06Cny)1BaTbCA U PEMOHTUPOBATLCA TOMBKO YNONHOMOYEHHBIM U 0BYYEHHBLIM NEPCOHANOM. STOT NepcoHan
[IOMKEH NPOWTU crieunanbHbii UHCTPYKTaXK NO TeXHWKe GesonacHocTU. McnonbsoBaHWe LnUdMaLLnHb 1
€e OCHACTKW He MO Ha3HAYEHWIO UK ee dKcnnyatauus HeoByYyeHHbIM MEePCOHaNOM MOryT NpPeACTaBnATb
OMacHOCTb.
TunoBoe o6o3HaYeHWe 1 CepUitHbI HOMEP yKasaHbl Ha 3aBOACKOW Tabnuuke.
» T[lepenuwunte CepuitHbIi HOMEP B HWKENPUBEAEHHYIO TabnuuHylo ¢opmy. [aHHble LWnUPMaLLUHbI
HEOBXOANMbI MPY 0BPALLEHUM B HaLLle NPEACTABUTENBCTBO UM CEPBUCHBINA LIEHTP.
JaHHble ycTpoucTBa

OBXMMHOW UHCTPYMEHT NPR 32-22
Mokonenne 02

CepwiiHbii NQ

1.5 Hexknapayua cOOTBETCTBUA HOpMaM

HactoAawmm ¢upma-usrotosutenb C NONHOW OTBETCTBEHHOCTLIO 3aABMAET, YTO AaHHOE W3Aenne COOTBeT-
CTBYeT AEWCTBYIOLLMM AMPEKTUBAM M HOpMaM. Konuio aexknapaimm COOTBETCTBMA HOPMaM CM. B KOHLIE 3TOro
[IOKyMeHTa.

TexHuueckan JOKYMEHTauuA (OPUrMHarbl) XpaHUTCA 34€eCh:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Gerate | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, lepmanus

2 Be3onacHocTb

2.1 O6wme ykasaHHA No TexHMKe 6e30NacHOCTH ANA 3NEeKTPOMHCTPYMEHTOB

A\ NPEAYNPEXAEHUE UsyunTe BCe yKa3aHUA MO TEXHUKe 6e30nacHOCTH, MHCTPYKLMH, UINKOCTPaLnK
W TEXHUUYECKHE AaHHble, KOTopble NPUNaratoTCA K AaHHOMY 3NEKTPOUHCTPYMEHTY. HecobnioaeHue
NPUBOAUMBIX HUXKE YKA3aHWUH MOXET NPUBECTU K NOPAXKEHUIO BNIEKTPUYECKUM TOKOM, NOXKAPY M/MMKN TAXKENBIM
TpaBMam.

CoxpaHuTe BCe yKasaHWA No TeXHUKe 6e30nacHOCTM M MHCTPYKUMK ANA CreayroLero nonb3osarens.
Mcnonbayemblit fanee TePMUH «3NEKTPOUHCTPYMEHT» OTHOCHUTCA K 3NEKTPOMHCTPYMEHTY, paboTaroLiemy ot
QNEKTPUYECKON CETH (C KaBenem aNeKTPONUTaHKA) U OT akkymynaTopa (6e3 kabena aNeKTPONUTaHuS).

BesonacHocTb pabouero mecta

» CnepauTe 3a YUCTOTON M XOPOLUEH OCBELLEHHOCTbIO Ha pabouem mecte. Becnopaaok Ha padouem
MeCTe UK NNoX0oe OCBELLEHUEe MOryT MPMBECTU K HECYACTHBIM Clly4anAM.

» He ncnonb3ayiTe 3aNeKTPOYCTPONCTBO/3NEKTPOUHCTPYMEHT BO B3pPbIBOONACHOW 30He, rAe UMEtOTCA
roprouMe MHUAKOCTH, rasbl UK Mbinb. pu pPadoTe 3NEKTPOYCTPONCTBO/3NEKTPOUHCTPYMEHT UCKPUT, 1
MCKPbI MOTYT BOCMIIAMEHHTb Mblflb UK Napbl/rasbl.

» He paspeluaite AETAM " NOCTOPOHHUM npubnuxarbca K paboratowyemy
3NEeKTPOYCTPOWCTBY/3NEKTPOUHCTPYMEHTY. OTBNeKanch OT paboTkl, MOXHO MOTEPATb KOHTPONb Haz
3NEKTPOYCTPONCTBOM/3NEKTPOUHCTPYMEHTOM.

AnekTpuueckan 6esonacHoCTb

» CoeavHUTENnbHaA BUIKA 3NEKTPOUHCTPYMEHTa AOMMHA COOTBETCTBOBATb PO3ETKE INEKTPOCETH.
He u3meHaAnTe KOHCTpPyKuuIO Bunku! He ucnonb3yite nepexofHblie BUIKWU C 3NEKTPOUHCTPY-
MEHTaMM C 3alUTHbIM 3a3eMieHUeM. MIcnonb3oBaHne OpUrMHanbHbIX BUIOK U COOTBETCTBYIOLUMX UM
PO3ETOK CHUKAET PUCK NOPAXKEHUA INEKTPUYECKUM TOKOM.

» WsberaiiTe HeNOCPEACTBEHHOrO KOHTAKTa C 3a3eMieHHbIMU NOBEPXHOCTAMM, Hanpumep ¢ Tpy6amu,
oTonUTENnbHLIMU NpUBopaMM, raso-/3NEKTPONNACTUHAMU W XONOAWNbLHUKAMKU. [1pu KOHTaKTe C
3a3eMNeHHbIMU NPeAMETaM1 BO3HUKAET NOBbILLEHHbIA PUCK NOPAXKEHWUA INEKTPUYECKUM TOKOM.

» [pepnoxpaHANTe 3NEeKTPOUHCTPYMEHTbI OT A0 AA UNU BO3AEWCTBUA Bnaru. B pesynstare nonaaaHus
BOJbl B 9NIEKTPOUHCTPYMEHT BO3PACTAET PUCK NMOPAKEHUA NEKTPUYECKUM TOKOM.

» He ucnonb3yiite Kabenb 3NEKTPONUTAHWA He MO Ha3HAYEHWUIO, HaNpPUMep ANA NEePEeHOCKU dneK-
TPOMHCTPYMEHTA, €ro NoABELUMBAHWA WNU ANA BblAEPrUBaHUA BUIKU U3 PO3ETKU INEKTPOCETH.
3awmuyanTe Kabenb aNEKTPONUTAHWUA OT BO3AENCTBUI BLICOKUX TeMnepaTyp, Macna, ocTpbiX Kpo-
MOK MNU BpaLLalOLUUXCA AeTanen/y3noB. B pesynbrate NOBPEXAEHWA WNW CXNECTbiBaHWA Kabenei
QNEKTPOMNUTAHWUA NOBLILLAETCA PUCK NOPAXKEHUA ANEKTPUYECKUM TOKOM.

» Ecnu paboTbl C 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM BbINOSIHAKOTCA Ha OTKPLITOM BO3AyXe, NPUMEHANTE TONIbKO
yANUHUTENbHble Kabenu, KoTopble paspeLeHo UCMOoNb30BaTh BHE MOMELeHWn. McnonbsosaHue
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YANUHUTENIBHOIO kabens, NpUroaHoro AnAa Ucnonb3oBaHUA BHE NOMELLIEHUI, CHUXKaeT PUCK nopaxxeHua
JANEKTPUYECKUM TOKOM.

» Ecnu usbemarb paéOTbl C 3JIEKTPOUHCTPYMEHTOM B YCJ/IOBUAX BJIAaXHOCTU He npexacTaBnfAeTCA
BO3MOXHbIM, ucnonbsyiﬁ'e aBTOMaT 3alUTbl OT TOKa YTeUKU. Kcrnonb3oBaHWe asTomara 3awutbl OT
TOKa YTEeYKU CHUXKaEeT PUCK NOpParKeHUA INNIEKTPUHYECKUM TOKOM.

BesonacHocTb nepcoHana

» ByabTe BHMMaTeNbHbl, ClleanTe 3a CBOMMU AEHCTBUAMU U CEPbe3HO OTHOCHTECH K paboTe ¢ anek-
TPOUHCTPYMEHTOM. He nonb3ynTech aNeKTPOUHCTPYMEHTOM, ECNU Bbl YCTanu UK HaxoAUTeCh Nnoa
AEeNCTBMEM HAPKOTUKOB, anKkoronA UNu MeaMKameHToB. HesHauuTenbHasa ownbKa Npu HeBHUMATENb-
HOW paboTe C ANEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXKET CTaTb NPUYUHOW CEPLE3HOrO TPAaBMUPOBAHMA.

» Wcnonb3yiTe cpeacTBa UHAMBUAYaANbHOW 3aLMThbl U BCeraa HaaeBauTe 3alUTHble OUKH. Mcnonb3o-
BaHWe CPeACTB MHAWBUAYANbHOM 3alUMTLl, HANPUMEP PEecnUpaTopa, 3almuTHOW 06YBM HA HECKONb3ALLen
NOAOLLIBE, 3aLUMUTHON KACKM UK 3aLLUUTHBIX HAYyLLIHWUKOB, B 3aBUCMMOCTH OT BUAA M YCIOBUIA aKCnayaTauum
BNEKTPOUHCTPYMEHTA, CHXKAET PUCK TPaBMUPOBAHUA.

» WUsberanTe HenpeaHaMEPEHHOrO BKIIFOUEHHA INEKTPOMHCTPYMeHTa. Y6eauTtecb B TOM, UTO SMeK-
TPOUHCTPYMEHT BbIK/IFOUEH, Npexae YeM NOAKAOUYUTb €ro K 3NMEeKTPONUTaHUI0 W/UNKU BCTaBUTb
aKKyMynATop, NOAHMMATh UMK NEPEHOCUTb 3NEKTPOUHCTPYMEHT. CuTyauuu, Koraa npu nepeHocke
QNEKTPOMHCTPYMEHTa nanew, HaXOAWTCA Ha BbIK/OYATENe MW KOrAa BKIHOUYEHHbIA 3NEKTPOUHCTPYMEHT
NOAKIOYAETCA K 3NEKTPOCETH, MOTYT MPUBECTH K HECYACTHBIM Clly4anM.

» Tlepen BKAKOUYEHMEM 3NEKTPOMHCTPYMEHTa yAanute perynupoBouHble npucnocobneHnsa unu ra-
euHble KnuMu. PaBounit MHCTPYMEHT WM raedHbli KoY, HaXOAALMWCA BO BpALLAIOLEHCcA 4acTu
QNEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXET CTaTb NPUUYMHON NONyYEHUA TPABM.

» Crapaitech usberatb HeeCTeCTBEHHbIX No3 nNpu paboTte. [MOCTOAHHO COXpaHAWTe YCTOMUMBOE
NnonoMeHue U paBHOBecHe. OTO MO3BONMUT Jlyulle KOHTPONMPOBAThL 3NEKTPOMHCTPYMEHT B HEMPEABU-
JEHHBIX CUTyauusX.

» Hocwute cneyonexay. He HapeBaiiTe oueHb cBoGOAHYIO ofem Ay unu ykpawenua. O6eperaiTe Bo-
NoCbl, 04K AY U 3aLUTHbIE NepyaTKu OT BPaLLaloLUXCA Y3NOB 3NeKTPOUHCTpYMeHTa. CBoboaHan
OAeXaa, YKpaLLeHWs U [IMHHbIE BONOCHI MOTYT ObiTb 3axXBayeHbl UMH.

» Ecnu npeaycMoOTpeHO noacoeavHeHUe YCTPONUCTB ANA yaaneHusa u cbopa nbinu, ybeantech B
TOM, YTO OHW NOACOEAUHEHbI U UCNONbL3YHOTCA NO Ha3HaAYeHUI0. Mcnonb3oBaHue nblneyaanaoLwero
annapara CHWKaeT BpeaHOe BO3AENCTBUE MbiNN.

» He npebbiBaiiTe B NOXHON YBEpPEHHOCTHU B cobCcTBEHHON 6e3onacHOCTH U He npeHebperaiTe npa-
BUNIaMM TEXHWKU 6e30nacHOCTU ANA 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB, faXe eCnu Bbl ABAAETECH ONbITHbIM
nonb3oBaresieM 3NeKTPOUHCTPYMeHTa. HeOCTOpOXKHOE OBpaLLeHne MOXKET B TeHEHWE AoNen CeKyHAb
cTaTb NPUYMHOMN NONYYEHUA TAXKENbIX TPABM.

MUcnonb3osaHue u o6cnyuBaHne 3E€KTPOMHCTPYMEHTa

» He ponyckanTe neperpyskud aneKTpoUHCTpyMeHTa. Ucnonb3ynWTe aNEeKTPOMHCTPYMEHT, npeaHa-
3HauUEeHHbIN MMEHHO ANA AaHHon paboTbl. CobnoaeHne 3Toro npasuna obecneunt Gonee BbICOKOE
KayecTBo U 6e3onacHOCTb PaboThl B yKasaHHOM AuanasoHe MOLLHOCTH.

» He ucnonb3ynTe aneKTPOUHCTPYMEHT C HEUCNPABHbIM BbiKNOUaTenem. 3NeKTPOUHCTPYMEHT, BKIO-
YeHWe UM BbIKITFOYEHUE KOTOPOrO 3aTPYAHEHO, NPEACTaBNAET ONACHOCTb U AOMKEH BbiTb OTPEMOHTUPO-
BaH.

» [MMpexae yem NPUCTYNUTb K PEryNMpoBKe 3NEKTPOUHCTPYMEHTA, 3aMeHe NPUHaANEeMHOCTEN Unu
nepea nepepbiBoM B paboTe BbiHbTE BUIIKY U3 PO3ETKU M/WUAMU aKKYMYNATOP M3 SNEKTPOUHCTPY-
MeHTa. [laHHaA mMepa NpeaoCTOPOXKHOCTU MO3BOMMT NPeAOoTBPaTUTb HenpeaHaMepPEeHHOe BKIOUYEHUE
QNEKTPOUHCTPYMEHTA.

» XpaHuTe Heucnonb3yeMmble 3NEKTPOUHCTPYMEHTbI B MecTax, HefloCTynHbIX AnA AeTed. He nosso-
NANATE UCNONb30BaTb ANEKTPOUHCTPYMEHT NULaM, KOTOPblEe He 03HAKOMMEHbl C HUM UMW He YUTanu
3TU UHCTPYKLUHU. DNEKTPOUHCTPYMEHTHI NPEACTaBNAT COOOW ONACHOCTb B PYKaxX HEOMbITHLIX MONb30-
Barenen.

» BepexHo obpawaiiTecb C 3NEKTPOUHCTPYMEHTaMU W MpUHaanexHoctamu. [posepsaiTte Ges-
ynpeyHoe ¢$pyHKLMOHUPOBaHUE NOABUMHBIX YacTeW, NErKkocTb UX XOAa, LIeNIOCTHOCTb U OTCYTCTBUE
NoBpeXaAeHui, KOTopblie MOrnK 6kl OTpULAaTENbLHO NOBAUATL Ha paboTy aNeKTPOMHCTPYMeHTa. Caa-
BaWTe NOBPEeMAEHHbIe YacTU 3NIeKTPOUHCTPYMEHTa B PEMOHT [0 €ro UCNonb3oBaHUA. [puunHou
MHOFMX HEeCUYaCTHbIX CrlyYaeB ABNAETCA HECOONOAEHWE NPaBU TEXHUYECKOrO OOCNY)XXMBaHWUA 3NEKTPO-
MHCTPYMEHTOB.

» Heob6xoanmo cneanTb 3a TeM, UTOBbI peyLUe HHCTPYMEHTHI BbIIM OCTPLIMU U UUCTBIMHU. 3aK/u-
HVWBaHWE COAEPXKALUMXCA B HaANEeXalleM COCTOAHUU PEXYLLUMX UHCTPYMEHTOB NMPOUCXOANUT pexe, UMU
nerye ynpasnstb.

» [puUMeHATe 3NEeKTPOUHCTPYMEHT, NPUHAANEHHOCTH (OCHACTKy), paboune UHCTPYMEHTbI U T. A.
cornacHo AaHHbIM yKasaHUAM. YUuTbiBanTe Npu 3ToM paboune yCROBUA U XapaKTep BbINONHAEMON
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pabotbl. Mcnonb3oBaHWe 3NEKTPOMHCTPYMEHTOB HE MO HA3HAYEHWIO MOMET MPUBECTU K ONacHbIM
cUTyauusm.

» 3amacneHHble PyKOATKH U NOBEPXHOCTH ANA XBaTa HEMEANEeHHO OUMLLaNTe — OHU AOMKHbI ObiTh
CYXUMU U uUCTbIMU. CKONb3KME PYKOATKU M MOBEPXHOCTM ANA xBaTta He obecneunBatoT GesonacHoe
YNPaBEHNE U KOHTPOSIb BNEKTPOUHCTPYMEHTA B HENPEABUAEHHBLIX CUTyaLUsX.

WUcnonb3oBaHue 1 o6cnymMBaHMe akKyMyAATOPHOrO MHCTPYMEHTa

» 3apAmanTe aKkKyMynATOPbl TONbKO C NOMOLLbIO 3aPAAHbIX YCTPOWCTB, PEKOMEHAOBaHHbIX U3roTo-
BuTenem. [lpu WCMONL30BaHMM 3apAAHOrO YCTPOWCTBA ANA 3apALKA HECOOTBETCTBYIOLMX eMy TUMOB
aKKyMYNATOPOB CyLLECTBYET ONAaCHOCTb BO3ropaHua.

» MHWcnonb3yiTe TONbKO OpUrHHanbHble aKKYMYyNATOPbl, PEKOMEHAOBaHHbIE CMeLuanbHO ANA 3Toro
3NEKTPOMHCTPYMeHTa. Mcnonb3oBaHue Apyrux akKyMynaTOPOB MOXET NPUBECTU K TPaBMam M OnacHo-
CTM BO3ropaHus.

» Heuncnonb3yemble akKyMynATOpbl XpaHUTE BAANIM OT CKPENOK, MOHET, KNtoYen, rBo3fieH, LypynoB
MNU APYrUX MEnKWX MeTannM4yecKMX NpeAMeToB, KOTOpble MOrYyT CTaTb MPUYMHOMW 3aMblKaHUA
KOHTaKTOB. 3aMblKaHWEe KOHTaKTOB aKKyMyNIATOpa MOXET NPUBECTU K OXOram Ui BO3ropaHuio.

» Tpyn HeBepHOM OBpalleHnn C aKKYMynATOPOM W3 HEro MOMET BbiTeub 3neKTponut. Wsberainte
KOHTaKTa ¢ Hum. lMpu cnyyanHom KoOHTaKTe cMonTe Boaon. Mpu nonapaHun anekTponuTa B rnasa
HemeaneHHO o6paTUTeCh 3a MOMOLYbLIO K Bpauy. BbITEKLUMIA U3 aKKyMYNATOpa 3NEKTPONUT MOXKET
NPUBECTU K PA3APAKEHNIO KOXKU UK OXKOram.

» He ncnonb3yite noBpeMAEHHbIN MIM U3MEHEHHbIN aKKyMynATop. [ToBpeXXAeHHbIe MK U3MEHEHHbIe
aKKyMYNATOPbLI MOTYT GYHKLMOHMPOBATL HENPEeACKasyemMo W CTaTb NPUYMHOW BO3ropaHuA, B3pbiBa Uu
TPaBMMPOBaHHKA.

» He noaeepraiTe akKymynAToOp BO3AEWUCTBUIO OFHA MIIM CIULLUKOM BbICOKMX Temnepatyp. OroHb v
Temnepartypa csbilwe 130 °C MoryT cnpoBouMpOBaTh B3pbLIB aKKyMynaTopa.

» CobniopaiTe BCe yKasaHUA MO 3apAAKE U HUKOTAA He 3apAanTe aKkKyMyNATOP UKW aKKyMynATOp-
HbIM MHCTPYMEHT BHe TeMnepaTypHOro AManasoHa, yKa3saHHOro B PyKOBOJCTBE MO 3KCMnaTayuu.
HenpasunbHaa 3apaaka/3apAaaka BHE YKa3aHHOro B PYKOBOACTBE MO SKCMyarauuu TemnepaTtypHOro
ZAnanasoHa MoryT NPUBECTU K paspyLUEHUIO aKKyMyATOpa W NMOBLILLIAIOT ONACHOCTb BO3ropaHus.

CepBuc

» JloBepAWTe PEMOHT CBOEro 3/IEeKTPOMHCTPYMEHTA TONbKO KBanM$pULMpPOBaHHOMY NepcoHany, 1uc-
nonb3yoLeMy TONbKO OPUrMHaNbHbIe 3anyacTh. OTM oBecneynBaeTCA NOAAEPIKAHUE NEKTPOUH-
CTpyMeHTa B 6e30MacHOM COCTORHMM.

» Kareropuuecku 3anpeLyaetcs BbINONHATL oBCnyXHUBaHWe MOBPEMAEHHbIX aKKymynaTopos. Bce
TeXHUYECKne paboTbl C akKyMynATOpamMmu AOMKHbI BbINMOMHATLCA TOMBKO NPOU3BOAUTENEM UM @BTOPU3O-
BaHHbIMU CEPBUCHBIMU MACTEPCKUMU.

2.2 JononHuTenbHble yKa3aHUA NO TeXHUKe GezonacHocTH npu paboTte ¢ 06 MMMHBIM UHCTPY-
MEHTOM

BesonacHocTb nepcoHana

» CobntofaiTe perMoHasbHble AEUCTBUTENbHbIE HOPMbI U YKa3aHWA MO TEXHUKE GE30NacHOCTU NpU 3KC-
nnyaraumm OBGXUMHBLIX MHCTPYMEHTOB M MPU BbINONHEHWN NOOLIX PABOT PAAOM C TOKOMPOBOAALLUMM
AeTanfiMu M NPoBOAAMM.

» TepcoHan, paboTaroLmii PAAOM C TOKONPOBOAALLMMU NTUHUAMMU, LOMKEH PETYNAPHO NPOXOANTL 00yyeHre
1 TPEHUHIU.

> WcnonbayitTe 06KUMHOM MHCTPYMEHT TONbKO B TEXHUYECKW UCTIPABHOM COCTORHUM.

» BHeceHne n3meHeHu B KOHCTPYKLMIO YCTPOWCTBA/MPUHAANEXHOCTEN UM €ro/Mx MOANPUKALMA KaTero-
pUYECKM 3anpeLlatoTca.

» Bcerna cneante 3a YMCTOTOM BEHTMNALMOHHBIX Npopesei. OnacHOCTb BO3ropaHuA BCNeACTBUE nepe-
KPbIBaH1A BEHTUNALMOHHBLIX NPOPEe3ent.

» Ecnu Bbl 3aMeTWTe, YTO BLITEKAET rMApPaBIMYECKaA YKWUAKOCTb, GONblUe HE UCMOMNL3YHTE WHCTPYMEHT
u obpatuteck B cepBucHyto cnyxBy Hilti. HesameanutenbHo ycTpaHuTE BBITEKLLYIO MMAPABAUYECKYH
YKUIKOCTb.

» Y6eautechb B TOM, 4TO CTOMOPHbIV Nanew NOSHOCTLIO 3aABUHYT U HAAEXKHO 3apUKCUPOBaH.

» Bo Bpemsa pesku cTporo cobniopaiite 6esonacHoe PacCTOAHUE MEXAY PEXYLUEH FONOBKOW W masnb-
LlaMW/KUCTBIO PYKHK.

> Bwtouaiite aNeKTPOMHCTPYMEHT TOMBKO NOCHE TOrO, KaK Bbl NPUBEAETE €ro B paBoyee NoNoXeHue.

» JloknaaiTechb NonHOW OCTAHOBKM 3NEKTPOUHCTPYMEHTA, NPeXae Yem yéupatb ero B CTOPOHY.

» Bceraa HaaeXHo yaepKuBanTe 0OKUMHOR MHCTPYMEHT OBEMMU PyKaM¥ 3a NPeyCMOTPEHHBIE ANA 3TOr0

PYKOATKM.
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He MOHTUpY#iTe KPEeneXKHbIi KPHOYOK Ha 3TOT 3NEKTPOUHCTPYMEHT.
OnacHoCTb TpaBMMpPOBaHWA BCNEACTBME NaAEHUA WMHCTPYMEHTOB W/MNW mpuHaanexHocTten. [lepen
Hauanom paboTbl y6eauTECh B TOM, YTO aKKyMyNATOp WM YCTaHOBNEHHAA NMPUHAANEKHOCTb HaAEXHO
3aKpeneHsbl.
3anpeLlaeTca NPAMOW BU3yanbHbIA KOHTAKT C NOACBETKOW (CBETOAMOAHOWM) aNeKTpoUHCTpyMeHTal 3anpe-
LjaeTcA HanpaenATb ee B L0 APYrMM IIAAM — ONacHOCTb BPEMEHHOro ocnennexus!
Copaep)xuTe 3aLyuTy OT CryqaiHoro cpabarbiBaHus Npu NaAeHn MHCTPYMEHTa U yAEPKUBAIOLMIA TPOC B
YUCTOM U CyXOM BUAE.
Hukorna He BbLINONHANTE OGXUM BHYTPU rasonpoBOAHbLIX CETed, eCnu TONMbKO Ha 3TO He MONy4YeHo
NMCbMEHHOE paspeLleHne CO CTOPOHbLI CUCTEMHOrO NOCTaBLUMKa CneunanbHO ANA AaHHOTO MHCTPYMEHTa
1 NPU YCNOBKUKU UCMONb30BaHNUA NMPOBEPEHHBIX GUTUHIOB.
B KOHLE NpoBeanTe UCMbITaHWE Ha NPOBEPKY FEPMETUYHOCTU Ha 0BXKaTon TPYBONPOBOAHOW CUCTEME,
4TOGbl Y6EeAUTLCA B OTCYTCTBUM HEMNOTHOCTEN (HaNpUMep, BCNEACTBUE OLUMOOK).

AnekTpudeckan 6ezonacHocTb

>

Mepen Mcnonb3oBaHMEM OBXUMHOTO MHCTPYMEHTA CIEAYET 06ECTOUNTL BCE aKTUBHbIE (HAXOAALLMECH NOA
BNEKTPUYECKMM HaNPAXXEHWEM) AeTanu, pacnonoXeHHbIe B pabouei 30He. Ecnu aT0 He NpeacTaBnaeTca
BO3MOXKHLIM, HEOBXOAMMO MPUHATL COOTBETCTBYIOWME MEPLI 3aWuTLI ANA NpoBeAeHna padoT B6AU3M
HaXOAALLMXCA NOA INEKTPUYECKUM HaNPAXXEHUEM JeTanen.

Mepea Hayanom paboTsl NpoBepATe pabouyto 30HY Ha HaNMYMe CKPLITON SNEKTPONPOBOAKM, ra3o- U BO-
[0NPOBOAHBIX TPYO. OTKPbITEIE METANNIMYECKUE YACTH INEKTPOMHCTPYMEHTA MOTYT CTaTb NPOBOAHUKAMM
3NIEKTPUYECKOrO TOKA MW MPUBECTU K B3PbIBY, ECAU CyYaiHO 3af€eTb (MOBPEAUTL) SNEKTPONPOBOAKY,
raso- unu BOAOMNPOBOA.

He BbINONHANTE 06XKUM Ha AETanAX, KOTOPbIE HAXOAATCA NOA ANEKTPUYECKUM HanpsxkeHneM. OBKUMHON
MHCTPYMEHT He ABNAETCA U30NIMPOBAHHLIM U MO3TOMY AOIKEH UCMONBb30BaTLCA BMECTEe CO CpeAcTBamMu
MHAMBUAYaNbHOM 3aLLMThI (3aLMTHBIE NEepyaTky, 3aluTHas oOyBb, 3alyUTHAA OAexaa U T. A.), KoTopble
MOTyT 06eCneumnTb 3aLLUTy Kak Camoro oneparopa, Tak U HaXOAALWMXCA PAAOM C HAM NtOAEN.

Bepe)KHoe 06pau.|eHue C UHCTPYMEHTaMH U UX NpaBuiibHaA aKcnnyartauua

>

23

BhbIkntoyaiite MHCTPYMEHT NpuMepHO Yeped 50 nocnenoBaTtenbHO BbIMOMHEHHbIX 0OXMMOB W AaBaiTe
eMy OXJTaAUTbCA B TeYeHUEe NPUMEPHO 15 MUH. Meperpes MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHUIO PEXYLLErO
MHCTPYMEHTa.

XpaHute pexyLinit UHCTPYMEHT B CYXOM M HEAOCTYNHOM ANA AeTen UK NOCTOPOHHUX NUL MecTe.

Hilti pekoMeHAyeT BBINONHATL KanuTaslbHbIM PEMOHT 0GXKMMHOrO MHCTpyMeHTa nocne 15 000 o6«umoB ¢
NPUBNEYEHUEM CNELMANUCTOB CEPBUCHOM cny)kObl Hilti.

Mepea Hauanom paboTsbl NPOBEPANTE 0OKMMHON MHCTPYMEHT, 0BMMHbIE r'y6ku NPR PS nunm o6xumHble
konbya NPR PR cornacHo ykasauuaM. He npoBepeHHble AOMKHBIM 00Pas3oM MHCTPYMEHTbI, FyOKu
MK KOMbL@ MOTYT NPUBECTU K OLIMGKaM Npu BbINOHEHUU OBXMMaA U BOSHUKHOBEHWIO OMACHOCTENR AnA
oneparopa.

Y6eantechb B OTCYTCTBMM MOCTOPOHHUX NPEAMETOB (HAaNPUMEP, LUTYKaTypK1, KaMeHHOM Apo6u, MeTannu-
YECKOW CTPYXKKH UT. A1.) B OGXKMMHBIX ryOKax, a TakKe B OTCYTCTBUM NOBPEXAEHUiA. [oBpexaeHHbIe Unu
NOrHyThIE 06XKUMHbIE ryOKM UConb3oBaTh 3anpetyaetcal

AKKypaTHOe obpalleH1e C aKKyMyNATOpaM1 U UX NPaBUibHOE UCNONb30BaH1e

CobnloganTte cneayrome yKasaHua no TexHuke 6esonacHoctn ana GesonacHoro obpawyeHua n
MCNONb30BaHWUA INTHIH-UOHHBIX aKKYMYNATOPOB. MX HECOBMIOAEHNE MOXET MPUBECTY K PA3APAXKEHUAM
KOXM, CEPbe3HbIM TPaBMaM, XMMHUYECKUM OXKOram, BO3ropaHuio 1/unu B3pbisam.

Mcnonb3yitte akkyMynaTopbl TOIbKO B TEXHUYECKM UCMPABHOM COCTOAHMM.

O6palianTecb C aKkKyMynATOpPaMU OCTOPOXHO, YTOOLI He AOMYCTUTb MOBPEXAEHUH M NPEAoTBPaTUThL
BbIXOZ YXMAKOCTEW, NPEeACTaBNAOLLMX CEePbe3HY0 ONacHOCTb AnA 3A0poBbA!

Kateropuueckn sanpelyaeTcAd BHOCHTb M3MEHEHWA B KOHCTPYKLWIO aKKyMYNATOPOB MM BbINOMHAT
HeonyCTUMbIe MaHUMYNALUN C HUMM!

3anpetyaetca pasbuparb, CAaBNMBaTh, Harpesatb A0 Temneparypbl cbille 80 °C unu Cxxuratb akkymy-
NATOPbI.

He ncnonbayiite unu He 3apsxante akKyMynaTopbl, KOTOPble NOABEPraiICb MEXaHUYECKUM (yAapHbLIM)
Harpyskam unu nony4nnu noBpexaeHne Kakum-nmbo HeIM 06pasom. PerynapHo NpoBepaAnTe UCMONb3y-
eMble BaMU aKKyMyNATOPbI Ha NPU3HAKK NOBPEXKAEHUNA.

Kateropuuecku 3anpeLiyaeTca UCMnob30BaTh BOCCTAHOB/EHHbLIE aKKYMYNATOPbI UK aKKyMyNATOPLI Nocne
BTOPUYHOMN NepepaboTKu.

Kateropuuecku sanpeLyaetca UCnonb3oBaTb akKyMynAaTop Unu paboTaloLue OT akkyMynaTopa aNeKTpo-
MHCTPYMEHTBI B KQUECTBE YAAPHOro MHCTPYMEHTA.
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Kateropuuecku sanpeLyaetca noasepratb akKyMyATOPbI BO3AENCTBUIO NPAMOrO COMHEYHOrO U3STyYeHus,
BbICOKOM TeMneparypbl, UCKP UK OTKPLITOrO MAaMeHn. OTO MOXKET MPUBECTU K B3PbIBaM.

He KacaiTtecb akkyMynATOPHbIX KNEMM (MOMHOCOB) NanbLamu, padouuMn MHCTPYMEHTAMMU, YKpaLLEeHUAMU
UM MHBIMU TOKOMPOBOAALLMMMU NPeAMETaMU. ITO MOXKHO NMOBPEANUTb aKKYMYJSIATOP, @ TaKXKe NPUBECTH K
mMarepuansHoMy yiepOy v TpaBMam.

MpenoxpaHaiTe akkyMynATopbl OT AOXAA, NOBLILLIEHHOW BNAXKHOCTU U XKuUAKOCTeW. MpoHMKwana Bnara
MOXET MPUBECTU K KOPOTKUM 3aMbIKAHWAM, yAapam 31IeKTPUUYECKUM TOKOM, OXOram, BO3ropaHuio unu
B3pbIBaM.

Mcnonb3yiite TONbKO AONYLLEHHbIE ANA AAHHOIO TMNa akKKyMyNATOPOB 3apAAHbIE YCTPONCTBA U SNIEKTPOUH-
cTpyMeHThl. CobniosaiTe ykasaHua, NPMBOANMBIE B COOTBETCTBYHOLLUX PYKOBOACTBAX MO SKCMyaTaLmu.
He ncnonb3yiTte unu He XpaHUTe akKyMynATOP BO B3PbIBOOMACHBIX 30HAX.

C/MLWKOM CUNbHbIH HArpeB akkyMynaTopa (Takow, YTO 0 HEro HEBO3MOXHO AOTPOHYTLCA) YKasbiBaeT Ha
€ro BO3MOXXHbI AePEKT. PasmecTute akkymynaTop Ha 6e30nacHOM pPacCTOAHWW OT BOCMNIAMEHSAIOLLMXCA
MaTtepuanoB B XOPOLIO NpocMaTpuBaeMom 1 noxxapobesonacHom mecte. [aiiTe oCTbiTb akKyMynATopy.
Ecnun no ucteueHnn oaHOro yaca akKyMynaTop BCe elle OCTaeTcA TakuM ropAYnM, YTO ero Henb3A B3ATb
B PYKM, 3TO 03HAYAET, YTO OH HeucnpaseH. Obpatutech B cepBUCHYto cry>kOy Hilti unu nayunte nokymeHT
«YKasaHuA No TeXHUKe 6e30MacHOCTM U UCMONb30BAHUIO IMTUIA-MOHHBIX akKymynAaTopos Hilti».

ﬂ CobntopaitTte creunanbHbe AMPEKTUBLI MO TPAHCMOPTUPOBKE, XPaHEHHWIO U UCNOMNb3OBAHUIO NIUTUIA-
MOHHbIX aKKyMynATOpPOB. — CTpaHuua 53
O3HaKOMbTECh C YKa3aHWAMM MO TEXHUKE 6E30MacHOCTU U UCMOSNb3OBAHMIO NIUTUIA-MOHHBIX aKKyMy-
natopos Hilti, koTopble MOXXHO NOCMOTPETL MyTeM ckaHMpoBaHua QR-Koaa B KOHLE 3TOro pyKo-
BOACTBA MO 3KCMyatauuu.

OnucaHue

3.1

3.2

0630p ycTpoiicTea fl

OBXXMMHOE KonbLO

KpenexHbii nas

3axBaTHbIN KPHOYOK

MepexoaHan BCTaBka

BbicTyn nepexoaHON BCTaBKM

KpenneHue o6XMMHOM/NEpexoHO! BCTaBOK
WHCTpyMeHTanbHas ronoBka
Buikntoyarens anA Bo3Bpara B UCXOAHOE
NonoXexune

WHAMKATOP TEXHUYECKOrO OBCIY)KUBAHMUA U
OLLMOKM

MoHTaXKHOEe OTBEPCTHUE ANA NPUHAANEXHO-
crei

MoaceeTka paboueit 30HbI

Belkntoyatenb

CronopHbIi naney

AKKyMynaTop

KHonka Ae6nokupoBKu akkymynaTtopa
MHavkaTop ctatyca akkymynatopa

BbicTyn 06)KMMHOM BCTaBKK

O6)umHas BCTaBka

0J6
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Ucnonb3oBaHue No HasHa4YEeHUIO

310 M3aenue npeAcTaBnAeT coB0i aKKyMYNATOPHbINA 3NEKTPOrMAPaBINYECKUIA OOKUMHON MHCTPYMEHT.

OH
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npeaHasHayeH ana 06xuma GUTMHIOB NPU COEAUMHEHUM TPYO U3 KOMMO3UTHBIX MaTepUanos, Meaun 1 CTanu.

JnAa 3TOro ycTpoictBa UCNONb3YMTE TONLKO JNUTUR-MOHHBLIE akkymynAtopbl Hilti Nuron cepun B 22.
Insa obecneyenna ontumansHoi MolyHocTu Hilti pekomeHayeT ucnonb3oBatb C 3TUM MHCTPYMEHTOM
aKKYMYNATOPbI, yKasaHHbIe B TabnuLe B KOHLE 3TOr0 PyKOBOACTBA MO AKCMNyarauuu.

Jns 3apAaKK STUX akKyMynAaTOPOB UCMONb3yiTe TONLKO 3apaaHble yetpoiicTaa Hilti, ykasaHHble B Tabnuue

B KOHLIE 3TOro pykoBOACTBa NO 3Kcnayarauuu.
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3.3 Bo3moxHoe HenpaBunbHOe UCNoNb3oBaHWe

LIS

* Pyl-IHOVI 0BXKUMHOM WHCTPYMEHT He paspeLluaeTca 3axxumatb U UCNoNb3oBaTb AN1A CTalMOHAPHOro npume-

HEeHuA.

. 3anpeu.|aeTca=| MCNONb30BaTb 3NEKTPOrUAPaBIUYECKUN 0BXXUMHO WHCTPYMEHT NoA CUbHbIM AOXXAEM

WK NoAa BOAOK.

3.4 KomnnekTt noctaBku

OB6XUMHO MHCTPYMEHT, PYKOBOACTBO MO 3KCnyartayuu.

Jpyrne cucteMHble MPUHAANEKHOCTH, AOMYLEHHbIE ANA UCMONb30BAHNA C 3TUM MHCTPYMEHTOM, Bbl
moxxeTe Hantu B Hilti Store unu Ha caiite wwwe.hilti.group.

3.5 WHAMKaLMKU COCTOAHUA NUTUIN-UOHHOTO aKKYMYynATOpa

Jlutnit-noHHble akkymynatopbl Hilti Nuron ocHaleHsl cBeToaMoaamu AnA WHAMKaLMM YPOBHA 3apAaa,

CHrHanoB OLIMOKK U COCTOAHUA 6aTapeM.

3.5.1

NPEAYNPEXAEHUE

WHAMKauuA ypoBHA 3apAaa U CUrHanos oWwnOKu

OnacHOCTb TPaBMUPOBaHUA BCNEeACTBUE NafeHUA akkymynaTopa!
» [Mpu BCTaBNEHHOM aKKyMYNATOPE MYTEM HAXKATMA KHOMKWU PasGroOKMPOBKM yOeauTech B MPaBuiibHOM
NOBTOPHOM GUKCALMM aKKyMYyNATOPA B UCMOSb3YEMOM 3M1EKTPOMHCTPYMEHTE.

[ns nonyyeHna OAHOW U3 CResyoLMX MHAMKALMA KOPOTKO HAXXMUTE KHOMKY pasBnoKMPOBKY akKyMynaTopa.
YpoBeHb 3apsaa, a TakKe BO3MOXKHbIE HEUCMPABHOCTH TaKyKe OTOBPAKAIOTCA B TEUEHWE BCEro BPEMEHH,
noKa NOAKMIOYEHHBIM (K aKKYMYTIATOPY) 3NEKTPOMHCTPYMEHT BKIHOUEH.

CocTtofHue

3HaueHue

YerTbipe (4) cBeTOAMOAA HENPEPLIBHO FOPAT 3ene-
HbIM.

YposeHb 3apaga: ot 100 % o 71 %

Tpwm (3) cBETOAMOAA HENPEPLIBHO rOPAT 3€NEHBIM.

YposeHb 3apaaa: ot 70 % 8o 51 %

[Ba (2) cBeToAnoAa HeNPEpPbLIBHO FOPAT 3€EHbIM.

YpoBeHb 3apaaa: ot 50 % Ao 26 %

OawH (1) cBeTOAMOA HENPEPLIBHO FOPUT 3ENIEHBLIM.

YpoBeHb 3apaaa: ot 25 % ao 10 %

OawH (1) cBeTOAMOA MUraeT 3eNeHbIM C HU3KOW
4acTOTOW.

YposeHb 3apaga: < 10 %

OawH (1) cBeToAnOA MUraeT 3eneHbIM C BbICOKOM
4acTOTOW.

JIMTUIA-MOHHBIN aKKYMYNATOP NOMHOCTLIO Pa3pA-
JKEH. 3apaaunTe akkymynaTop.

Ecnu cBeToanMoa nocne 3apAAKM akkymynatopa Bce
elle MUraeT C BbICOKOW 4acTOTOMW, oBpaTtutech B
cepsycHyto cnyx0y Hilti.

OawH (1) cBETOANOA MUraET XKENTHIM C BICOKOM
4acToTOM.

JIMTUA-MOHHBIN aKKYMYNATOP WUAKM NOAKIOYEHHBIN K
HEMy 9NEKTPOUHCTPYMEHT NeperpyXeHsl, CIULLIKOM
ropAYre, CIULLKOM XONOAHBIE WU UMEET MECTO
ZApyran oLumo6Ka.

O6ecneuybTe AOBEAEHUE INEKTPOUHCTPYMEHTA U
aKKyMynaTopa 40 PEKOMEHAYEMOW padouei Tem-
neparypbl U He NEPErpy»xanTe aNeKTPOUHCTPYMEHT
Npu ero UCNoNb30BaHNH.

Ecnu curHan ocraetcs, o6patutecb B CEPBUCHYHO
cny«6y Hilti.

OavH (1) CBETOANOA FOPUT XKENTLIM.

JINTUIA-NOHHBIA aKKYMYNATOP U COMPAXEHHBIN C
HUM 3NEKTPOMHCTPYMEHT HE COBMECTUMBI APYT C
Apyrom. O6patutech B cepBUCHbIi LeHTp Hilti.

OawH (1) cBeTOAMOA MUraeT KPACHbLIM C BbICOKOM
4aCcTOTOM.

JIUTUI-UOHHBIA aKKyMynaTop 3a6N0KMPOBaH 1 ero
JanbHeuLLee UCnonbL3oBaHe HEBO3MOXKHO. O6pa-
TUTECh B CepBUCHbLIN LeHTp Hilti.
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3.5.2 UHAuKaTOpbl COCTOAHUA aKKyMynaTopa

[nA 3anpoca COCTOAHWUA aKKyMynaTopa yAep)K1BaiTe KHOMKY pasBnoKMPOBKKU HaxkaTon B TeueHue Bonee
3 c. CucTema He pacnosHaeT NnoTeHuManbHoe HapylueHue paboTbl akKyMynATOpHOW Gatapen BCneACTBUE
HenpaBuNbHOrO oOpaLleHusa, HanpUMep, NafeHns, NPOKONOB, BHELLHETO TEPMUUYECKOrO BO3AEHCTBUA U T. .

CocTtofiHue

3HaueHue

Bce cBeToanoasl 3aropatotcs B Buae beryLiero
orHA, nocne 4yero oauH (1) ceeToanoa ropur sene-
HbIM.

AKKyMyHHTOp MOXXHO nNpoAo/MKaTb UCNONb30BaTh.

Bce cBeToanoasl 3aropatotcs B Buae beryLiero
OrHA, nocne 4yero oauH (1) cBeToaMoA MUraeT Xen-
TbIM C BbICOKOM 4aCTOTOW.

He ynanock 3aBepLunTb 3aNpoC COCTOAHMA aKKy-
mMynaTopa. MoBTopKTe NpoLecc unm obparturech B
cepsucHyto cnyx6y Hilti.

Bce cBeToanoasl 3aropatotcs B Buae beryLiero
OrHA, nocne 4yero oauH (1) cBeToanoa roput Kpac-

B cny4yae BO3MOXXHOCTHU JanbHehLero ncnonb-
30BaHUA NOAKITKOYEHHOIO ANEKTPOUHCTPYMEHTa

OCTaBLUAACA EMKOCTb aKKyMyNiATopa CocTaBnaeT
Hke 50 %.

ECnu noAKntoYeHHbIA 3NEKTPOUHCTPYMEHT BonbLue
MCNONb30BaTb HEBO3MOXHO, PECYPC aKKyMyna-
TOpa ucyepnaH 1 akKyMynaTop cneayeT 3aMeHUTb.
O6patutecb B cepBUCHbIA LeHTp Hilti.

HbIM.

4 TexHuUyeckue aaHHble
NPR 32-22
HomuHanbHOe HanpAxeHue 216B
Macca cornacHo EPTA Procedure 01 2,4 kr
Bpema o6xuma =7c¢C
makc. ycunue obxuma 32 kH
TemnepaTypa XxpaHeHHUA -20°C ... 70°C
TemnepaTypa oKpyxaroLen cpeabl NPy 3KcnnyaTayuu -17°C ... 60 °C
4.1 AKKymynaTop
Pa6ouee HanpameH1e akKymynaTopa 216B
Macca akkymynaTtopa CM. B KOHLE 3TOro py-
KOBOZCTBA NO 3KCNy-
atauuu
Temnepatypa oKpyxaroLien cpeabl NPy 3KcnayaTayuu -17°C ... 60 °C
Temnepatypa xpaHeHuUA -20°C ... 40°C
TemnepaTypa aKkkyMmynAaTopa B Hauane 3apAafaku -10°C ... 45°C

4.2 HaHHble no wymy u Bubpayuam cornacHo EN 62841

MpuBOAMMbIE 3A€Ch 3HAYEHWA YPOBHA 3BYKOBOrO AaBNEHWA 1 BUOpaLUU Oblin UBMEPEHBI COrMAacHO CTaH-
[apTM3MPOBaHHOW Npoueaype M3MEPEHUA M MOryT UCNONb30BaTLCA ANA CPABHEHUA SNIEKTPOUHCTPYMEHTOB
Mexay coboin. OHU Tak)Ke NOAXOAAT ANA NPEABAPUTENBHON OLEHKU BPEAHbIX BO3AEUCTBUN.

YKasaHHble AaHHble MPUMEHUMbI K OCHOBHBIM 00N1acTAM NPUMEHEHWA 3NEKTPOUHCTPYMeHTa. OAHaKo, ecnu
3MIEKTPOMHCTPYMEHT UCMONb3YeTCA ANA APYruX Lenei, ¢ ApyruMu pabounmu (CMEHHbIMM) MHCTPYMEHTaMM
WIM B Clyyae ero HeyAOBNETBOPUTENIBHOrO TEXHUYECKOro OOCNY)XMBaHWA, AaHHbIE MOTYT ObiTb MHBLIMW.
BcneacTteue 3TOro B TeYeHWe BCEro nepuoaa paboTbl 3NEKTPOMHCTPYMEHTA BO3MOXHO 3HAUUTENBHOE
yBenu4eHne BpeaHbIX BO3AENCTBUN.

JinAa TouHOro onpeneneHna BpeAHbIX BO3AENCTBUI CNeayeT TaKKe YUnUTbIBaTb NPOMEXYTKM BPEMEHH, B Teue-
HUE KOTOPbIX 3NEKTPOUHCTPYMEHT HAXOAUTCA B BbIKIIIOYEHHOM COCTOAHUM MnK paboTaeT BxonocTyto. Benea-
CTBME ITOrO B TEYEHMe BCero nepuosa padoTbl 3NEKTPOUHCTPYMEHTA BO3MOXHO 3aMETHOE YMEHbLUEHUE
BPEAHbIX BO3AEHCTBHA.

MpumMuTe AONONHUTENBHBIE Mepbl 6€30MacHOCTU ANA 3aLLMThLI NONb3oBaTena OT BO3AEUCTBUA BO3HUKAIOLLEro
Lyma u/unu Bubpaumii, HanpUMep: TEXHUYECKOE OBCTY)KMBAHWE INEKTPOUHCTPYMEHTA U PaBounX (CMEHHbIX)
MHCTPYMEHTOB, COXPaHeHWe Tenna pyK, NpaBuibHan opraHusauma pabounx npoLeccos.
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HaHHble no wymy

YpoBeHb 3ByKOBON MOLYHOCTH (L ) 77 nb(A)
MorpelHOCTb YPOBHA 3ByKOBOW MOLLHOCTH (K ) 2,5 nb(A)
3HaueHHe ypoBHA 3BYKOBOTro AaBneHus (L ) 66 ab(A)
MorpelwHoCTb YpoBHA 3ByKOBOro Aaenexus (K ,) 1,5 ab(A)

HaHHble no Bubpaymn

Obuwee 3HaueHue BUGpayum (Bo Bpema paboTbl) (a) < 2,5 m/c?
MorpewHocTsb (K) 1,5 m/c?
5 MoaroToBka k paboTe

NPEAYNPEXOEHUE

OnacHOCTb TPaBMUPOBaHWA BCNeACTBUE HenpeaHaMePEHHOro nyckal

» [llepen ycTaHOBKOW akkyMynaTopa y6eanuTech B TOM, YTO COOTBETCTBYIOLMHA SNEKTPOUHCTPYMEHT BbIKMHO-
YeH.

» Tpexxae Yem NPUCTYNUTb K PETYMPOBKE 3NEKTPOUHCTPYMEHTA UM 3aMeHe MPUHAANEXHOCTEN BbIHbTE
aKKYMYNIATOP W3 SNEKTPOUHCTPYMEHTA.

CobntopaiTte ykasaHus no TexHUKe 6e30nacHOCTU U Npeaynpexaaiolue yKasaHus, NPMBOAMMbBIE B AaHHOM
IOKYMEHTE W Ha U3AeNuu.

5.1 3apaaka akkymynaTopa
1. TNepen 3apAaKoi u3yunte pykoBOACTBO NO SKCMyaTalmm 3apaaHoro yCTponcTaa.

2. Y6eauTtecb B TOM, YTO KOHTaKTbl aKKyMyNiAaTopa U 3apsAAHOrO YCTPOMCTBA YNACTLIE U CyXHE.
3. 3apskante akkyMynaTop TOMbKO B AOMYLEHHOM K 3KCnyataluun 3apaaHoM yCTpOUCTBe. — cTpaHuua 46

5.2 YcTaHoBKa akKymynaTtopa

A NPEOYNPEXOEHUE

OnacHOCTb TPaBMUPOBaHWUA BCNEACTBME KOPOTKOrO 3aMblKaHUA UMW NaAeHHUA akKkymynaTopa!
» [epen yCTaHOBKOW aKKyMynATOpa yGeAUTECH B YUNCTOTE Ero KOHTAKTOB U KOHTAKTOB 3/IEKTPOMHCTPYMEHTA.
» Bceraa nposepsiite, NPaBUNLHO M 3adUKCUPOBAH aKKyMYyNATOP.

1. Mepea nepsbiM BBOAOM B 3KCM/yaTaUMIO NOMHOCTLIO 3aPAANUTE aKKyMynATop.

2. TIpWKMUTE aKKyMynATOP TaK, YToObl OH 3adUKCUPOBANCA B aKKyMYNATOPHOM OTCEKE C XapaKTEPHbIM
LLENYKOM.

3. TpoBepbTe HAAEKHOCTb GUKCALMK aKKyMynATopa.

5.3 UsBneueHne akkymynartopa

1. HaxkmuTe KHOMKy A€BNOKUPOBKM aKKyMynATopa.
2. WsBnekute akkyMynatop U3 MUHCTPYMEHTA.

5.4 YcTaHOBKa 06X MMHOI/nepexoAHON BCTaBKU K

/\ OCTOPOXHO
OnacHocTb TpaBMUpPoBaHUA! Pabounii IHCTPYMEHT MOXXET HAarpeBaTbCA U/Mi MMETb OCTPbIE KPOMKM.
» Tpu cmeHe paboyero MHCTPYMEHTa NOMNb3yATECH 3ALLUTHBIMU NepyaTkamu.

» KaTteropuuyecku sanpelyaetcA yknaablBartb HarpeTblii paBounii MHCTPYMEHT Ha BOCMNaMeHsoLWMuecs
OCHOBaHMHA.

A| NPEOYNPEXOEHUE

OnacHocCTb TpaBMMpOBaHMH! Henpe,qHamepeHHoe BK/IIOYEHUE UHCTPYMEHTa

> WM3BnekaiTe akKymynatop, Npexae YeM YCTaHaBNMBATh/3aMeHATh/M3BNEKaTb OOXUMHbLIE/NEPEXOAHbIE
BCTaBKM.
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ﬂ Hukoraa He NPUBOAMTE MHCTPYMEHT B AieHCTBUE B3 YCTaHOBNEHHOW 0OKUMHOW BCTaBKM!

1. Bbl6epuTe NOAXOAALLYIO OBXXUMHYIO/NEPEXOAHYIO BCTABKY.

2. TloBepHUTE MHCTPYMEHTaNbHYIO TONMIOBKY TakMM oBpasom, 4ToBbl oBecneunTb AOCTYyN K CTOMOPHOMY
nanbLy.

3. TpwKMuTEe CTONOPHEIN nanew.

4. ToBepHUTE CTONOPHBLIM Naney NPOTUB YaCOBOW CTPENKK A0 yrnopa.
» CTONOpPHbIA Naney BbIMPbIrHET.

5. YcraHOBUTE OBXKUMHYHO/MEPEXOAHYIO BCTABKY.

6. 3aaBWHbTE CTOMOPHBIN Naney A0 GUKcauuu.

CTOMNOPHbIA nanel yCTaHOBAEH NPaBWbHO, €CNIM OH HEMHOrO BbICTYNaeT Ha APYrod CTOPOHe
0BXMMHOW/NEPEXOAHON BCTABKM.

5.5 U3BneueHue 06MUMHOI/NepexoaHoi BCTaBku [

/\ OCTOPOXHO
OnacHOCTb TpaBMUPOBaHUA! Pabounii IHCTPYMEHT MOXET HarpeBaTbCA U/Mnu UMETb OCTPbIE KPOMKH.
> [pu cMeHe paboyero MHCTPYMEHTa NONb3yHTECh 3aLLMTHEIMU NepyaTkamu.

» KaTteropuuecku sanpeljaeTcs yknaablBaTb HarpeTblii pabBounii MHCTPYMEHT Ha BOCMIaMeHsoLWmMecs
OCHOBaHWA.

NPEOYNPEXOEHUE

OnacHoCTb TpaBMUpPOBaHUA! HenpeanamepeHHoe BKIOYEHUE MHCTPYMEHTa

» MU3sBnekaiite AKKYMYNATOP, npexae 4yem yCTaHaBﬂVIBaTb/3aMeHFITb/VISBJ'IeKaTb Oé)KMMHbIe/I'IepeXOLleIe
BCTaBKM.

1. ToOBEPHUTE WHCTPYMEHTANbHYIO FONOBKY TakMM 06pas3oM, YToObl 06ecneuntb AOCTYM K CTOMOPHOMY
nanbsuy.

2. TpwKMuUTE CTONOPHLIM nanew.

3. [loBepHWTE CTOMOPHBIA Naney NPOTMB YaCOBOKW CTPENKK A0 yropa.
» CTONOpPHbLIN Nanew BbINPbIrHET.

4. WU3Bnekute 06XXMMHyYI0/NepexoAHyto BCTaBKY U3 MHCTPYMEHTa ABUXEHUEM K cebe.

5.6  3awwura oT nageHus &

NPEAYNPEXOEHUE

OnacHOCTb TPaBMUPOBaHUA BCIEACTBME NAAEHUA SNEKTPOUHCTPYMEHTA M/UIU MPUHAANEKHOCTH!

» Mcnonbsyinte TONbKO NPeayCMOTPEHHbIN AnA 3TOr0 ANEKTPOMHCTPYMEHTa yaepusatowuii Tpoc Hilti ana
MHCTPYMEHTOB.

» [lepea kakabM UCMONb30BAHMEM NPOBEPANTE TOUKY KPEMIEHNA yaepXXMBatoLLero Tpoca AnA MHCTPY-
MEHTOB Ha BO3MOXXHbIE MOBPEXAESHUA.

ﬂ CobntoaanTte HaUMOHaNbHbIE AMPEKTUBLI MO BLINOMHEHUIO BICOTHBLIX padoT.

[nA 3awmTbl OT NaAeHWA UCNoNb3yiTe ANA 3TOrO SNEKTPOWHCTPYMEHTA TONMbKO yAEP)KMBatOLWMIA TPOC ANA

nHcTpyMmeHToB Hilti #2261971.

» 3akpennanTe yaepXXvBatoLLui TPOC Ha SNIEKTPOUHCTPYMEHTE C MOMOLLbIO MET/IM TONbKO TaK, KaK MOKa3aHo
Ha n3obpaxkeHuun. MpoBepAITe HAAEKHOCTb GUKCALMUM.

» 3akpennaiTe KPOYOK-KapabuH Ha HeCyLUei KOHCTPYKLWKU. MpoBepaiTe HAAEXHOCTb GUKCALMU KPHOUKa-
kapabuHa.

CobntopaitTe yKasaHWA U3 PYKOBOACTB MO SKCMNyaTaLuu yAep1BatoLWero Tpoca Anf UHCTPYMEH-

ToB Hilti.
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6 YnpasneHue

OMNACHO

OnacHOCTb MOpPaMeHUA INEeKTPUUECKUM TOKOoM! BbinonHeHne paboT Npu HEGNAronpUATHBIX BHELLHWX

YCNOBUAX MOXKET NPUBECTH K YAapaMm 3NEKTPUYECKUM TOKOM U/MIN KOPOTKUM 3aMblKaHUAM.

» KaTteropuuecku sanpeliaetcs padoTarb C TOKONPOBOAALMMM IMHAAMU BO BPEMA rPO3bI.

» HemeaneHHo npekpatute paboTy, eCnv NOrofHbIe YCNOBUA BAMAIOT Ha U3ONALMOHHLIE CBOWCTBA, BUAN-
MOCTb UNW NEPEABKEHUE PABOUMX.

NPEOYNPEXOEHUE

OnacHocTb TpaBMUPOBaHWA BCNEACTBUE BbIXOAALLEW MOA BbICOKMM AaBneHUEM TMAPaBIMYECKON

MuakocTu! Beixoaalan noJ BbICOKMM AaBNeHUeM rmapasnnyeckan XXUAKOCTb MOXKET NPUBECTH K TpaBMam

KOXXM U rnas.

» He ncnonb3ayiite 06XKMMHOM MHCTPYMEHT, ECAIM 3aMETHBI NOBPEXAEHHA.

» He ucnonbayite 06XXMMHOW MHCTPYMEHT NPH BbIXOAE MTMAPABAUYECKON XUAKOCTH.

» YBeautech B TOM, YTO MOPLLEHb BO3BPALLAETCA OBPATHO NOCNE KaXXAOro obxuma.

» Ecnu noplueHb nocne o61mMa He BO3BPALLAETCA B UCXOAHOE NONIOXEHWUE, HAXKMUTE COOTBETCTBYHOLLIMIA
BbIK/ItOYaTENb ANA PYYHOro BO3BPATa NOPLUHA B UCXOAHOE MONOXKEHME.

OnacHOCTb TPaBMMPOBaHUA BCNeACTBUE BbixoAa rasa! BeixoafaLmii ra3 MOXXeT TpaBMUPOBaTh AbIXaTeslb-

HblE MYTW UK BOCMNAMEHWUTLCS.

» BbINonHANWTE 06KMM Ha rasonpoBOAALLMX CETAX TONbKO NOCPEACTBOM CheuManbHO NPOBEPEHHOM U noa-
XOAALEN KOMOMHALMM U3 OBXXUMHOIO MHCTPYMEHTAM U GUTUHIa, KOTOPbIE AOMYLLEHbI K UCMONb30BaHUI0
CO CTOPOHbI CUCTEMHOIO NMOCTaBLUMKA.

/A NPEOYNPEXOEHWE

OnacHOCTb TPaBMUPOBaHWA BCNEACTBUE OTNEeTaHUA ocKonkos! OCKOMKW Marepuana MoryT TpaBMUpO-
BaTb TENO W rnasa.

» PaboTaiiTe B 3aLMTHLIX OUKaX M 3aLUUTHBIX NepyaTKax.

» MWcnonbsyite  NOAXOAALWMA  COEAWMHWTENb C  MNPABWIbHBIMA  OBXUMHBIMKM  KOMbLAMKU U
0BXKUMHBIMK/NEPEXOAHBIMU BCTABKAMM.

Lo 1 Bo BpemaA obxuma ybeautecb B TOM, UTO OGXKUMHbIE KOMbLA U OBKUMHas/nepexoiHan BCTaBKa
NpaBubHO OTLEHTPUPOBAHSI.

v

/\ OCTOPOMHO

MoepemaeHue o6opyaoBaHMA BCeACTBHE HENPaBUbHOTO obpalyeHnal OBKUMHOM UHCTPYMEHT W/Mnu
06XUMHbIE KoMbLia MOTYT NOMY4YUTb NOBPEXAEHUA BCNEACTBUE HENPABUILHOrO OBpaLeHus.

» VYbeautecb B TOM, YTO OGXMMHBIE KOMbLA, MEPEXOAHBIE/OOKUMHBIE BCTaBKM, a TAKKE PONUKOBBIA
MCMONHUTENBHBIA MEXaHU3M (MPU HaNMYUK) HE UMEIT CNEAOB MbIIM U XOPOLLIO CMasaHbl, NPEXAE YeM
npucTynarb K pabore.

CMaxbTe 06XKMUMHbIE KOrbla, NePexXoaHble/06XUMHbIE BCTaBKH, @ TAKKE POSIMKOBLIA UCMONHUTENbHBbIA
MEeXaHU3M (MPU Hannumm) «CMasKon 1 aHTUKOPPO3MOHHLIM cnpeem» (#308976), npexxae Yem npucTynarb
K paborte.

CobntonaiTe ykasaHWA U3 OPUrMHANBHOTO PYKOBOACTBA MO 3KCM/yatauuu OT U3roTOBUTENA OBXUMHbIX
Koneu.

v

v

MMApaBnMYecKan XXUOKOCTb B XONOAHBIX MOrOAHBIX YCIIOBUAX MOXET 3aryCTeTb U 3aMeAnnTb NpoLecc
06x1ma. BbinonHute ot 5 40 10 XONOCTLIX OBKUMOB, UTOGbI NPOrPETh OBKUMHOM UHCTPYMEHT.

CobntopaitTe ykasaHus no TEXHUKE BE30MacHOCTU U NpelynpexaaloliMe yKasaHus, NpuBoAMMbIE B 3TOM
PYKOBOACTBE MO SKCMyaTaLnn 1 Ha 3NEKTPOUHCTPYMEHTE.
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6.1 BbinoniHeHWe 06x1Ma ¢ 06MUMHBIMM BCTaBKamu [§

Mpy NpexxaeBpeMEHHOM NpepbIBaHUKM 001Ma CNeAyeT CHATb GUTUHF, CK BO3MOXHO, BbINOHUTbL
06)XXMM MOBTOPHO.

1. YcraHoBHTE 0OXMMHYIO/NEePExXosHyto BCTaBKy. — cTpaHuua 49

2. COXXMUTE BbICTYMbI OBXXMMHbIX BCTABOK.
»  OBGXMMHanA BCTaBKa OTKPOETCA.

3. O6xBaTtnTe 0GXKMMHOM BCTABKOM 0BGKUMaEMbI GUTUHT.

4. HaxmuTe BbIKNouaTenb U yAEPKXMBaUTE ero HaxkatbiM 40 BO3BpaTa NOPLUHA B UCXOAHOE MONOXKEHWE.
» OG6XWM YCMELLHO 3aBepLLEH.

6.2 BbinonHeHue o6xuma c nepexoaHbIMU BCTaBKaMu U 06MUMHBIM Konbyom E

Mpy NpexxaeBpeMEHHOM NpepbIBaHWM 0BXMMa CNeayeT CHATb GUTUHF, CK BO3MOXKHO, BbINOHWTbL
06XXMM NOBTOPHO.

1. ObxBatnTe 0OXUMHBLIM KONbLIOM 06XKUMAEMbIA GUTUHT.
2. YcraHoBWTE 00XKMMHYHO/NEPEXOAHYHO BCTaBKy. = CTpaHuua 49
3. CoXmuTe BbICTYMbl NEPEXOAHbIX BCTABOK.
» 3axBaTHble KPIOUKM NEPEXOAHON BCTABKU OTKPOKOTCA.
4. BcraBbTe 3axBaTHbIE KPIOYKM NEPEXOAHON BCTABKM B KPENEXHbIH Nas 06XMMHOrO KonbLa.
5. OTnyctuTe BbICTYMbI NEPEXOAHbBIX BCTABOK.
» 3axBaTHblE KPIOYKM NEPEXOAHON BCTaBKKU 3aPUKCHPYIOTCA B KPEMEXHOM Nady OBXMMHOIO Komblia.
6. OTUEHTPUPYIITE 0BKUMHOE KOMBLIO U NEPEXOAHBIE BCTABKM.
7. HaxmuTe BbiKNtOYaTenb U yaep>KUBaiTE ero HakaTbiM 40 BO3BpaTa NOPLUHA B UCXOAHOE NONOXEHHE.
»  OBGXMM yCrneLLHO 3aBepLUEH.

7 YxoAa u TexHuyecKoe o6cnymuBaHue

OnacHOCTb TPAaBMUPOBaHUA NPU YCTAaHOBNEHHOM aKKymynaTope !
» [epea npoBeaeHWeM MoBLIX PaBoT MO yxoay U 0OCNYKUBAHUIO BCEraa U3BneKaite akkymynatop!

Yxon 3a 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM

* Ypanante HanunLwyto rpasb C OCTOPOXKHOCTbIO.

*  OCTOPOXHO OuHLLAATE BEHTUNALMOHHBLIE NPOPE3M (MPU HANMYMK) CyXOH MATKON LLETKON.

¢ Ounwaiite KOpnyc TONbKO Crerka yBNaXHEHHOW TKaHblo. He ucnonbayiTe cpenctBa no yxoay ¢
coaepXaHUeM CUMKOHA, NOCKOSbKY OHM MOTYT NOBPEANUTb MNAacTUKOBbIE AeTanM.

* [InA OUNCTKMU KOHTAKTOB 3NIEKTPOMHCTPYMEHTA UCMOMNb3YNTE YNCTYIO CyXYHO TPAMKY.

Yxon 3a NUTUN-UOHHBIMM aKKYMynATOpaMu

* Kareropuuyecku sanpeLyaeTcA UCnonb3oBaTb akKyMynAaTop C 3aBUTLIMK BEHTUNALMOHHBIMU NPOPE3AMM.
OCTOPOXHO OUUCTUTE BEHTUNALIMOHHBLIE NPOPE3N CyXOW MATKOW LLETKON.

¢ He nonyckaiite YpeaMepHOro 3anbiNeHns UK 3arpAsHeHns akkymynatopa. Kateropuuecku sanpetyaerca
noasepratb aKKyMynAaTop 4Ype3MepHOMy BO3AEWCTBUIO Bnaru (Hanpumep, OmycKaTb ero B BOAY WU
OCTaBNATbL NOA AOXKAEM).
Ecnu akkyMynAaTop NPOMOKHET, ofpaLiaiTech C HUM, Kak C NoBpeXAeHHbIM. [ToMeCTUTe ero B KOHTEHHEP
13 HErOPKOYEro Matepuana u o6paTuTech B CepBUCHYtO cnykOy Hilti.

*  AKKyMynaTop AOMKeH BbiTb YMCTHIM, 6e3 cnefoB Macna M cmasku. He gonyckaiite YpeamepHoro
CKOM/EHWUA NI UK FPA3K Ha akkymMynatope. OuuLianTe akkyMynaTop CyXO# MATKOW KUCTBIO MK YNCTOM
1 CyxoM TpANKoW. He ncnonbsyite cpeacTsa No yxoay C COAEPIKaHMEM CHIMKOHA, MOCKOMbKY OHWU MOTYT
NOBPEeANTb MIACTUKOBbIE AETANN.
He npukacanTtecb K KOHTaKTaM akKyMynaTopa u He yaanauTe C HUX CMasKy, HaHeCEHHYH0 Ha 3aBoje.

*  Ounwaite KOpnyc TONbKO CRerka yBNaXXHEHHOW TKaHbio. He wucnonb3yiite cpeactsa no yxoay ¢
coAepXXaHUeM CUIIMKOHA, MOCKOJbKY OHU MOTYT NMOBPEANTb MNAacTUKOBLIE AeTaM.
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TexHuueckoe 06Cﬂy)|( uBaHue

* PerynApHo npoBepsiTe BCEe BMAMMbIE YACTU 3NEKTPOMHCTPYMEHTA Ha OTCYTCTBME MOBPEXAEHUH, a
9NEMEHTbI YPaBleHUA — Ha UCMPaBHOE GYHKLUOHUPOBAHKE.

e Tpu NoBpexxaeHUAX u/mnu GyHKLUMOHANBHBIX COOAX HE UCMONb3yHTe BNEKTPOUHCTPYMEHT. Hesameanu-
TENbHO CAANTE 3NEKTPOUHCTPYMEHT ANA PEMOHTa B CepBUCHbLIN LieHTP Hilti.

* Tlocne yxoaa 3a 3NEeKTPOMHCTPYMEHTOM W Ero TEXHUYECKOTrO OBCIY)KUBAHUA YCTAHOBUTE BCE 3alUMTHbIE
npUCNOCcOoBNEHNA HA MECTO U NPOBEPLTE UX UCMPABHOE GYHKLUMOHMPOBAHKE.

Ins o6ecneyeHns 6e30MacHON SKCMyaTalymun UCMosb3yiHTe TONbKO OPUTMHANBHBLIE 3anacHble YacTv U
pacxoaHble matepuansl. JonyueHHble Hilti 3anacHble yacTn, pacxofHble matepuanbl U NpUHaANEeX-
HOCTW ANA 3TOr0 3NEKTPOUHCTPYMEHTa Bbl MOXeTe HaiiTv B Hilti Store unu Ha: www.hilti.group

8 TpaHCNoOpTUPOBKA U XpaHEHUe aKKYMYNATOPHbIX UHCTPYMEHTOB U aKKYMYNATOPOB

TpaHcnopTUpOBKa

/\ OCTOPOXHO
HenpenHamepeHHoe BKNtOYEHHe B Xo4e TPAaHCNOPTUPOBKH !
» [pu TPaHCNOPTUPOBKE CBOUX 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB BCErAa OTCOEANHANTE OT HUX aKKyMynaTopsbi!

» U3Bnekute akkymynatop(bl).

» KaTteropuuecku sanpeLyaeTca TpaHCNOPTUPOBaTb aKKyMyNATOPLI 6e3 ynakoBkM (6ecTapHbIM Cnocobom).
Bo Bpem#A TpaHCNopTMPOBKM HEOBXOAMMO NPUHATL MEPbI MO 3aLLUMTE aKKyMYNIATOPOB OT CUMbHbLIX YAAPOB
1 BUOPALMIA U M30NMPOBATb UX OT MOOLIX TOKOMPOBOAALUMX MAaTEPUANoOB MK APYrUX aKkKyMyNATOPOB,
4TOOBbI HE IONYCTUTL UX KOHTAKTa C KNeMMamMu APYrux akKyMynAaTOPOB U, Kak CeACTBUE 3TOr0, KOPOTKOro
3ambikaHuA. CobnroaaiiTe AeNCTBYOWME NPEANMCaHUA MO TPAHCNIOPTUPOBKE aKKYMYNATOPOB.

» 3anpelyaeTcs nepeckinarb akKyMynaTopbl No noute. OOBpatUTeCh B TPAHCMOPTHO-3KCMNEAULUOHHYIO
KOMMaHMIO, €CNN Bbl XOTUTE NepecnaTb NOBPEXAEHHbIE aKKyMynATOPbI.

» [lepea kaxabiM UCNOML30BAHMEM, a TaKXKe Nepea ANUTEeNbHOW TPAHCNOPTUPOBKOM M NOCNE Hee NpoBe-
PAIATE 3NEKTPOUHCTPYMEHT U aKKYMYNIATOPbI HA OTCYTCTBUE NMOBPEXAESHUA.

XpaHeHue
\AJ NPEOYNPEXAEHUE

HenpenHamepeHHoe noBpexAeH1e BCNeACTBUE HEUCNPABHbIX UNW NPOTEeKaroLMX aKKyMYyNATOPOB !
» [pu XpaHeHWe CBOWX INEKTPOUHCTPYMEHTOB BCErAa OTCOEANHANTE OT HUX aKKyMynaTopbi!

» [0 BO3MOXHOCTH XpaHUTE POHApb M aKKyMyNATOpbl B CYXOM W npoxnaaHoMm mecte. CobniopaiTte
OrpaHuyeHus Nno TeMneparype, NPUBOAUMBIE B TEXHUUECKUX XapPaKTEPUCTUKAX.

» He xpaHuTe akkyMynAaTopbl Ha 3apAAHOM ycTpoiicTee. Mocne 3apAaku Bceraa u3BneKante akkyMynarop
13 3apAAHOro yCTponCTBa.

» HwKoraa He ocTaBnANTE aKKYMYNIATOPbI HA COMHLE, Ha HAarPEBAaTENbHBLIX/OTOMUTENBHLIX ANEMEHTaX UK 3a
CTEKIOM.

» XpaHute poHapb U akKyMynATOPbl B HEAOCTYMHOM ANfA AeTel U NOCTOPOHHUX UL, MECTE.

» [epen KakAbIM UCNONL30OBAHUEM, @ TaKXKe Nepes ANUTENbHLIM XPaHEHWeM W MOCNE HEro NpoBepsanTe
BNEKTPOUHCTPYMEHT U aKKYMYNATOPbI Ha OTCYTCTBUE NOBPEMAEHUN.

9 MomoLyb NpyU HeMcnNpPaBHOCTAX

Mpu BO3HUKHOBEHWM NOOLIX HEUCTPABHOCTEN obpalyaiTe BHUMaHUE Ha MHAMKALWIO COCTOAHUA aKKymynsa-
Topa. Cm. rnasy MHAMKALMKU COCTOAHUA NIUTUIH-MOHHOTO aKKyMynaTopa.

B cnyyae HeucnpaBHOCTEHW, KOTOPbIE HE yKasaHbl B 3TOM Tabnuue WM KOTOpble Bbl HE MOXXETe YCTpaHUTb
camOoCTOATENbHO, oBpallaiTech B Gnnxailumii cepBUCHbIHA LeHTp Hilti.

HeucnpasHocTb Bo3amoxHana npuunHa Peluenune

AKKyMynaTop paspsa>kaerca OyeHb HU3KanA Temnepatypa okpy- | » ObecneybTe NOCTENEHHbIN

BbicTpee, 4eM 0BbIYHO. Harowen cpeabl HarpeB akkymynaropa Ao
KOMHaTHOM Temneparypbl.

Mpu ycTtaHOBKe akkymyna- 'pA3b Ha KOHTaKTax akkymynatopa | » OuucTUTE PUKCUPYIOLLME Bbi-

TOpa He ChbILIHO XapaKTep- CTyMbl U YCTAHOBUTE aKKyMyna-

HOTO LYenyKa. TOP NOBTOPHO.
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HeucnpaBHocTb

Bo3moxHaa npuunHa

Pewenne

Csetoanoa roput
KpacHbIM =>
NPOAOIKUTENBHOE
MUraHue ¢ noaayew
npeaynpeauTensHoro
3BYKOBOrO CUrHana.

Tpebyemoe ycunue ans obxuma
HEe AOCTUrHYTO (OLIMOKa nonb3oBa-
Tens).

>

Y6eautech B NpaBunbHOM Npu-
MEHEHWUM 1 NPU HEOBXOAUMOCTH
npoBepbLTE Pe3ynbTar 06XKUMa.

Ceetoanoa roput
KpacHbIM =>
NPOACMKUTENBHOE
CBeyeHue C noaaden
npeaynpeauTenbLHOro
3BYKOBOIO CUrHana.

TexHnueckan HeucnpaBHOCTb.

CBAYXUTECH C CEPBUCHOW CIyXK-
6oit Hilti.

Csetoanoa roput
KpacHbIM =>
npoAoMKUTENBHOE
CBeYeHue ¢ noaadei
npeaynpeanTesnbHoOro
3BYKOBOIo cuvrHana.

TpebyeTca TeXHU4YECKoe 0BCNyXu-
BaHue.

CBAXUTECH C CEPBUCHOW CIy>K-
6oi Hilti.

Csetoanoa roput
KpaCHbIM => KOPOTKOE
cBeyeHue 6e3 nogaun
npeaynpeauTenbHoOro
3BYKOBOIO curHana.

MHCTpYMEHT neperper.

JlaiiTe MHCTPYMEHTY OCTbITb.

Ceetoanon roput
KpacHbIM => KOPOTKOE
MUraHue ¢ noaayewn
npeaynpeantenbHoro
3BYKOBOrO CUrHana.

YpoBeHb 3apaaa akkymynatopa
CNULLIKOM HU3KM# ANA BbINONHEHUS
ntoBbix pabor.

3amMeHnTe akKyMynATop U 3aps-
[UTe PasPRKEHHbIN aKkKymyna-
TOp.

CeetoanoaHble MHANKATOPbI
aKKyMynAaTopa HU4ero He no-
KasblBarT

HeucnpaBHOCTb akkymynsaTopa

O6patutech B CEPBUCHBIN LIEHTP
Hilti.

Ytunusauyua

OnacHoCTb TPaBMUMPOBaHWUA BCEACTBME HenpaBunbHOW yTunuaayuu! OnacHocTb AnA 3A0POBbLA BCEA-
CTBUE BbIXOJA ra3oB WUISIU XKNIOKOCTEN.

» He nepecbinaite noBpexaeHHbIE aKKyMyNATOPbI!
» 3aKpblBaitTe aKKyMyNATOPHbIE KOHTaKTbl HE MPOBOAALLMM TOK MatepuanoM, YToBel u3berxaTb KOPOTKUX

3aMblKaHWM.

> YTUIM3MPY#ATE aKKYMYNATOPbI TaK, YTOObI UCKMIOUUTL X MONaaaH1e B PYKU AETEN.

> YTunusupyitte akkymynsatop uyepes Gnwxaiwuin Hilti Store unu obpatutecb B crneynaniaMpoBaHHyto
GUPMY MO YTUAM3ALNK.

% BONbLUMHCTBO MaTepHanos, 13 KOTOPLIX M3roToBNeHs! naaenva Hilti, noanexar BTopuuHoi nepepaboTke.
Mepea yTunusauuei cnelyer TLATENLHO PaccCOPTMPOBaTL Marepuansl (AnA yao6cTea Ux nocneayioLen ne-
pepaboTkn). Bo mHorux ctpaHax ¢pupma Hilti y)ke opraHusosana npuem ObiBLUMX B UCMONb30OBAHUK 3MNEK-
TPUYECKMX U INEKTPOHHBIX YCTPOUCTB (MHCTPYMEHTOB, NPUBOPOB) ANA YTUAM3aLUUKU. [JONONHUTENBHYO MHDOP-
Mauuto Mo 3TOMY BOMPOCY MOXHO MOJy4UTh B OTAENE MO OOCNYXKUBAHUIO KIIMEHTOB UMK Y KOHCYNIbTAHTOB MO
npoaaxam ¢upmbl Hilti.

i .

11

He BblGpackiBaiTe aNEKTPUYECKUE UHCTPYMEHTHI, SNEKTPOHHbIE YCTPOWCTBA/NPUOOPLI U aKKyMmy-
NATOPLI BMECTE C 00bI4HLIM Mycopom!

FapaHTUA npousBoguTensa

» C Bonpocamu no NoBOAY rapaHTUitHbIX YCnoBuid oBpallaiTech B bnmkaiwee npeactasutenscTao Hilti.
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12 HononHuTtenbHaa MHpopmauumna

JlononHuTenbHYO MHOPMaLMIO OTHOCHTENBLHO ynpaBsneHus, TEXHUYECKOTO OCHalLleHus,
3alWMTbl  OKpY)KaloWwen cpedbl M MOBTOPHOMO  MCMOMb30BaHWA  CM. No Cneaytoweih CChlKe:
gr.hilti.com/manual?id=2321712&id=2321714

3Ta cchbinka Takke NPUBOANUTCA B KOHLE AOKyMeHTa B Buae QR-kopa.

Orijinal kullanim kilavuzu

1 Dokiimantasyon verileri

1.1 Bu dokiiman icin

* Calistirmadan énce bu dokiimani okuyunuz. Bu, giivenli galisma ve arizasiz kullanim igin 6n kosuldur.

* Bu dokimanda ve Uriin lizerinde bulunan guvenlik ve uyari bilgilerine dikkat ediniz.

e Kullanim kilavuzunu her zaman uruin Uzerinde bulundurunuz ve Urtini sadece bu kilavuz ile birlikte bagka
kigilere veriniz.

1.2 Resim aciklamasi

1.2.1  Uyan bilgileri
Uyar bilgileri, Griin ile galisirken ortaya ¢ikabilecek tehlikelere karsi uyarir. Asagidaki uyari metinleri kullanilir:

TEHLIKE !
» Agrr viicut yaralanmalarina veya dogrudan 6liime sebep olabilecek tehlikeler igin.

IKAZ!
» Agrr yaralanmalara veya 6liime neden olabilecek tehlikeler igin.

/\ DIKKAT
DIKKAT !
» Vicut yaralanmalarina veya maddi hasarlara yol agabilecek olasi tehlikeli durumlar igin.

1.2.2 Kullanim kilavuzundaki semboller
Bu kullanim kilavuzunda asagidaki semboller kullaniimigtir:

Kullanim kilavuzuna dikkat edilmelidir

Kullanim uyarilari ve diger gerekli bilgiler

=e|(%)

%‘;‘8 Geri donusimliu malzemeler ile galisma

gf Elektrikli aletleri ve akdileri evdeki ¢oplere atmayiniz
[} | Hilti Lityum iyon akii

S | Hilti Sarj cihazi

1.2.3 Resimlerdeki semboller
Resimlerde asagidaki semboller kullanilmistir:

E Bu sayilar, kullanim kilavuzunun baslangicindaki ilgili gizime atanmistir.

Numaralandirma, resimdeki calisma adimlarinin sirasini gdstermektedir ve metindeki ¢calisma
adimlarindan farkl olabilir.
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Pozisyon numaralari Genel bakis resminde kullanilir ve Uriine genel bakis bélimiindeki agiklama

o)
) numaralarina referans niteligindedir.
@! Bu isaret, Urln ile galisirken dikkatinizi gekmek igin koyulmustur.

1.3 Uriine bagh semboller

1.3.1  Uriindeki semboller
Uriinde asagidaki semboller kullanilabilir:

& Ezilme tehlikesi!

» | .
Urlin, iOS ve Android platformlari ile uyumlu kablosuz veri aktarimini destekler.

——= | Dogru akim

Kullanilan Hilti Lityum Iyon akdi tip serisi. Usuliine uygun kullanim bélimiindeki bilgileri dikkate
aliniz.

Lidon | Lityum lyon akii

®4 AkuyU asla darbe aleti olarak kullanmayiniz.

i‘ Akuyl disurmeyiniz. Darbe almis veya hasar gérmus bir aklyd kullanmayiniz.

1.4  Uriin bilgileri

Uriinleri profesyonel kullanicilarin kullanimi igin 6ngérulmistir ve sadece yetkili personel
tarafindan kullanilabilir ve bakimi yapilabilir. Bu personel, meydana gelebilecek tehlikeler hakkinda &zel
olarak egitim gérmus olmaldir. Aletin ve ilgili yardimci gereclerin egitimsiz personel tarafindan usulline uygun
olmayan sekilde kullaniimasi ve amaglar disinda galistirimasi sonucu tehlikeli durumlar s6z konusu olabilir.
Tip tanimi ve seri numarasi, tip plakasi tzerinde belirtilmistir.

» Seri numarasini agagidaki tabloya aktariniz. Uriin bilgileri acente veya servis merkezini aradiginizda

sorulabilir.

Uriin bilgileri
Presleme aleti NPR 32-22
Nesil 02
Seri no.

1.5 Uygunluk beyani

Uretici burada tanimlanan riiniin gegerli yasalara ve standartlara uygun oldugunu kendi sorumlulugunda
beyan eder. Bu dokiimanin sonunda uygunluk beyaninin bir kopyasini bulabilirsiniz.

Teknik dokimantasyonlar eklidir:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE

2 Giivenlik

2.1 Elektrikli el aletleri icin genel giivenlik uyarilan

A\ IKAZ Bu elektrikli el aletine yonelik tiim giivenlik uyarilanini, talimatlari, resimli aciklamalan ve
teknik verileri dikkatlice okuyunuz. Asagidaki talimatlara uyulmamasi durumunda elektrik garpmasi, yangin
ve/veya agir yaralanmalar s6z konusu olabilir.

Tim giivenlik uyarilarini ve kullanim talimatlarini muhafaza ediniz.

Guvenlik uyarilarinda kullanilan "Elektrikli el aleti terimi, sebeke isletimli elektrikli el aletleri (sebeke kablosu
ile) veya aku igletimli elektrikli el aletleri (sebeke kablosu olmadan) ile ilgilidir.
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is yeri giivenligi

>

Calisma alanimizi temiz ve aydinlk tutunuz. Diizensiz veya aydinlatma olmayan calisma alanlan
kazalara yol agabilir.

Yanici sivilarin, gazlarin veya tozlarin bulundugu patlama tehlikesi olan yerlerde elektrikli el aleti
ile calismayiniz. Elektrikli el aletleri, toz veya buhari yakabilecek kivilcim olusturur.

Elektrikli el aletini kullanirken cocuklar ve diger kisileri uzak tutunuz. Dikkatiniz dagilirsa aletin
kontrollinii kaybedebilirsiniz.

Elektrik glvenligi

>

Elektrikli el aletinin baglanti fisi prize uygun olmalidir. Fis hicbir sekilde degistiriimemelidir. Adaptor
fisini topraklama korumali elektrikli el aletleri ile birlikte kullanmayiniz. Degistirilmemis fisler ve uygun
prizler elektrik carpmasi riskini azaltir.

Borular, radyatérler, finnlar ve buzdolaplan gibi topraga temas eden st yiizeylere viicudunuzla
temas etmekten kacinimiz. Viicudunuzun toprakla temasi var ise yiksek bir elektrik carpmasi riski séz
konusudur.

Elektrikli el aletini yagmurdan veya islakliktan uzak tutunuz. Elektrikli el aletine su girmesi, elektrik
carpmasi riskini arttirir.

Elektrikli el aletini tagimak, asmak veya fisi prizden cekmek icin baglanti kablosunu kullanim amaci
disinda kullanmayiniz. Baglanti kablosunu sicaktan, yagdan, keskin kenarlardan ve hareketli
parcalardan uzak tutunuz. Hasarli veya dolanmis baglanti kablolari elektrik garpmasi riskini arttirir.
Elektrikli bir el aleti ile acik alanda ¢alisacaksaniz, sadece disarida kullanimina izin verilen uzatma
kablolari kullanimz. Dis mekanlar igin uygun olan uzatma kablolarinin kullaniimasi elektrik ¢carpmasi
riskini azaltir.

Elektrikli el aleti igletiminin nemli ortamda yapilmasi kacginilmaz ise bir kagak akim koruma salteri
kullaniniz. Bir kagak akim koruma salterinin kullanimi elektrik gcarpmasi riskini azaltir.

Kisilerin glivenligi

>

Dikkatli olunuz, ne yaptiginiza dikkat ediniz ve elektrikli el aleti ile mantikh bir sekilde calisiniz.
Yorgunsaniz veya uyusturucu, alkol veya ilac etkisi altinda oldugunuzda elektrikli el aleti kullan-
mayiniz. Elektrikli el aletini kullanirken bir anlik dikkatsizlik ciddi yaralanmalara neden olabilir.

Kisisel koruyucu donanim ve her zaman bir koruyucu gézliik takiniz. Elektrikli el aletinin tUrine ve
kullanimina gére toz maskesi, kaymayan guvenlik ayakkabisi, koruyucu kask veya kulaklik gibi kisisel
koruyucu donanimlarin kullaniimasi yaralanma riskini azaltir.

istem disi calismay onleyiniz. Gii¢ kaynagina ve/veya akiiyii baglamadan, girisini yapmadan veya
tasimadan once elektrikli el aletinin kapali oldugundan emin olunuz. Elektrikli el aletini tasirken
parmaginiz salterde ise veya alet agik konumda gii¢ kaynagina takilirsa bu durum kazalara yol agabilir.
Elektrikli el aletini devreye almadan 6nce ayar aletlerini veya vidalama anahtarlarini cikartiniz.
Dénen bir alet pargasinda bulunan bir alet veya anahtar yaralanmalara yol agabilir.

Asin bir viicut hareketinden sakininiz. Giivenli bir durus saglayiniz ve her zaman dengeli tutunuz.
Bdylece beklenmedik durumlarda elektrikli el aletini daha iyi kontrol edebilirsiniz.

Uygun kiyafetler giyiniz. Bol kiyafetler giymeyiniz veya taki takmayimz. Saclan, kiyafetleri ve
eldivenleri hareket eden parcalardan uzak tutunuz. Bol kiyafetler, taki veya uzun saglar hareket eden
parcalara takilabilir.

Toz emme ve tutma tertibatlari monte edilebiliyorsa bunlarin bagh oldugundan ve dogru kullanildi-
gindan emin olunuz. Bu toz emme tertibatinin kullanimi tozdan kaynaklanabilecek tehlikeleri azaltabilir.
Kendi glivenliginizi riske atmayiniz ve elektrikli el aletleri kullaniminda son derece tecriibeli olsaniz
bile ilgili glivenlik kurallarini ihlal etmeyiniz. Dikkatsiz kullanim saniyeler i¢erisinde ciddi yaralanmalara
neden olabilir.

Elektrikli el aletinin kullanmimi ve calistirimasi

>

Aleti cok fazla zorlamayin. Galismaniz i¢in uygun olan elektrikli el aletini kullanin. Uygun elektrikli el
aleti ile bildirilen hizmet alaninda daha iyi ve giivenli caligirsin.

Salteri bozuk olan elektrikli el aletini kullanmayiniz. Acilip kapatilamayan bir elektrikli el aleti tehlikelidir
ve tamir edilmesi gerekir.

Alet ayarlarini yapmadan, aksesuar parcalarini degistirmeden veya aleti bir yere koymadan 6nce
fisi prizden ve/veya (cikarilabilir) akiiyu aletten cikariniz. Bu 6nlem, elektrikli el aletinin istem disi
caligsmasini engeller.

Kullanilmayan elektrikli el aletlerini cocuklarin erisemeyecegi yerde muhafaza edin. Aleti iyi
tanimayan veya bu talimatlar okumamig kigilere aleti kullandirmayiniz. Elektrikli el aletleri bilgisiz
kigiler tarafindan kullanilirsa tehlikelidir.

Elektrikli el aletlerinin ve aksesuarlarinin bakimini titizlikle yapiniz. Hareketli parcalarin kusursuz
calistigi ve sikismadigi, parcalarin kirilip kirnimadigi veya hasar gériip gormedigi, elektrikli el aleti
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fonksiyonlarinin kisitlanma durumlarini kontrol ediniz. Hasarh parcalan aleti kullanmadan 6nce
tamir ettiriniz. Birgok kazanin nedeni bakimi kétl yapilan elektrikli el aletleridir.

» Kesme aletlerini keskin ve temiz tutun. Ozenle bakimi yapiimig keskin bigak kenari olan kesme aletleri
daha az sikisir ve kullanimi daha rahattir.

» Elektrikli el aletini, aksesuarlari, ek aletleri vb. bu talimatlara gore kullanin. Calisma sartlarini ve
yapilacak isi de ayrica g6z oniinde bulundurun. Elektrikli el aletlerinin 6ngérilen kullanimi disinda
kullaniimasi tehlikeli durumlara yol agabilir.

» Tutamagdi ve tutamak yiizeylerini daima temiz ve yag ve gresten arindiriimis durumda tutunuz.
Kaygan tutamaklar ve tutamak ytzeyleri gtivenli bir kullanimi ve éngérilemeyen durumlarda elektrikli el
aletinin kontrolunu engeller.

Akiilii el aletinin kullanimi ve calistirnimasi

» Akiileri sadece lretici tarafindan tavsiye edilen sarj cihazlan ile sarj ediniz. Belirli bir akii igin uygun
olan bir sarj cihazi, bagka akdlerle kullanilirsa yanma tehlikesi vardir.

» Elektrikli el aletlerinde sadece bunun igin 6ngériilen akiiler kullanilmaldir. Baska akdlerin kullanilimasi
yaralanmalara ve yanma tehlikelerine yol acabilir.

» Kullanilmayan akiileri, kontaklarin kopriilenmesine sebep olabilecek ataclar, madeni paralar,
anahtarlar, civiler, vidalar veya diger kiicilk metal cisimlerden uzak tutunuz. Akl kontaklari
arasindaki kisa devre yanmalara veya alev olusumuna sebep olabilir.

» Yanlis kullanimda akiiden sivi ¢ikabilir. Bunlar ile temasi onleyiniz. Yanliglikla temasta su ile
durulayiniz. Sivi gbzlere temas ederse ayrica doktor yardimi isteyiniz. Disari akan akl swvisi cilt
tahrisine ve yanmalarina yol acabilir.

» Hasarh veya degistirilmis akdleri kullanmayiniz. Hasarli veya degistirilmis akller 6éngoérilemeyen
sekilde yangin, patlama veya yaralanma tehlikesi igeren tutumlara neden olabilir.

» Akiileri acik ates yakinina koymayiniz veya yiiksek sicakliklara maruz birakmayiniz. Acik ates veya
130°C'nin (265°F) Gzerinde sicakliklar patlama tehlikesine neden olabilir.

» Tiim sarj talimatlarina uyunuz ve akiiyii veya akiilii aleti kullanim kilavuzunda 6ngériilen sicakhk
araliginin disinda sarj etmeyiniz. Hatal sarj veya 6ngorilen sicaklik araiginin disindaki sarj islemleri
akunUn zarar gérmesine ve yangin tehlikesine neden olabilir.

Servis

» Elektrikli el aletinizi sadece kalifiye uzman personele ve sadece orijinal yedek parcalar ile tamir
ettiriniz. Boylece aletin glvenliginin korundugundan emin olunur.

» Hasarh akiilere bakim yapmayiniz. Akilere yénelik tim bakim galismalari sadece Uretici veya yetkili
musteri hizmetleri tarafindan yapiimalidir.

2.2 Presleme aleti icin ek giivenlik uyarilan

Kisilerin glvenligi

» Presleme aletlerinin calistirimasi ve gerilimli pargalarin ve kablolarin gevresindeki tim galismalar igin

Ulkeye 6zgli gegerli standartlar ve glivenlik uyarilarini dikkate aliniz.

Gerilim altindaki hatlarin yakininda galisan personel dlizenli olarak egitilmelidir.

Presleme aletini sadece teknik olarak mikemmel durumdayken kullaniniz.

Uriin veya aksesuar (izerinde asla manipiilasyon veya degisiklik yapiimamalidir.

Havalandirma deliklerini her zaman agik birakiniz. Uzeri kapatilan havalandirma delikleri nedeniyle yanma

tehlikesi.

» Yagin sizdigini fark ederseniz, aleti kullanmayi birakiniz ve Hilti servisine basvurunuz. Sizan yagi derhal
temizleyiniz.

» Kilitleme pimlerinin tamamen iceri girdiginden ve guvenli bir sekilde yerine oturdugundan emin olunuz.

» Presleme islemi esnasinda zimbalama kafasi ve el/parmak arasinda yeterli mesafenin olmasina mutlaka

dikkat ediniz.

Uriinii ancak galisma konumuna getirdikten sonra calistiriniz.

Yere koymadan dnce Uriinin tamamen durmasini bekleyiniz.

Presleme aletini, her zaman iki elinizle 6ngdrilen tutamaklardan sikica tutunuz.

Bu alete kemer kancasi takmayiniz.

Aletlerin ve/veya aksesuarlarin diismesi nedeniyle yaralanma tehlikesi. Calismaya baslamadan dnce

akunin monte edilmis olan aksesuarin emniyetli bir sekilde sabitlenip sabitlenmedigini kontrol ediniz.

» Uriiniin isigina (LED) dogrudan bakmayiniz ve isigi dogrudan bagkalarinin yiiziine dogru tutmayiniz. "Kér
olma tehlikesi" vardir.

» Disme emniyetini ve tutma ipini temiz ve kuru tutunuz.

v v v v

v

vyvvYy vy
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» Asla gaz boru hatlarinda presleme islemi yapmayiniz, ¢linkl sistem saglayici tarafindan bu presleme aleti
ve 6zel olarak kontrol edilmis baglanti pargasi igin bir izin gereklidir.

» Ardindan sizintilarin (6rn. hatali kullanim nedeniyle) dénlenmesi icin preslenmis boru sisteminde bir
sizdirmazlik kontroll gergeklestiriniz.

Elektrik glivenligi

» Presleme aletini kullanmaya baslamadan 6nce tim aktif, yani akim ileten pargalar, kullanicinin ¢alisma
alaninda gerilimsiz duruma getirilmelidir. Bu miimkin degilse gerilim altinda bulunan pargalarin yakininda
calismak igin ilgili koruyucu énlemler uygulanmalidir.

» Calismaya baslamadan 6nce calisma alaninda Uzeri 6rtili elektrik kablosu, gaz ve su borusu bulunup
bulunmadigini kontrol ediniz. Bir elektrik hattina, bir gaz veya su borusuna zarar verilmesi halinde, Griniin
digindaki metal parcalar elektrik carpmasina veya patlamaya neden olabilir.

» Gerilim altinda bulunan parcalari igin presleme islemi yapiimamalidir. Presleme aleti izole degildir ve
bu nedenle, sizi ve yakinda bulunan kisileri korumaya uygun olan kisisel koruyucu donanim (koruyucu
eldiven, koruyucu ayakkabi, koruyucu elbise vs.) ile birlikte kullaniimalidir.

Elektrikli el aletleri ile dikkatli calisiimasi ve aletin dogru kullaniimasi

» Presleme aletini arka arkaya gerceklestirilen yakl. 50 presleme isleminden sonra kapatiniz ve 15 dakika
sureyle sogumaya birakiniz. Asiri iIsinma presleme aletinde hasara neden olabilir.

» Presleme aletini gocuklarin ve yetkisiz kisilerin erisemeyecegdi kuru bir yerde saklayiniz.

» Hilti, 15.000 sikistirma isleminden sonra sikistirma aletinin Hilti servisi tarafindan elden gegiriimesini
onerir.

» Calismaya baslamadan 6nce presleme aletini, presleme c¢enelerini (NPR PS) veya presleme halkalarini
(NPR PR) teknik 6zelliklere gére kontrol ediniz. Yetersiz test edilmis presleme aletleri, presleme ¢eneleri
veya presleme halkalar hatali preslemeye neden olabilir ve operatdr icin gtivenlik riski olusturabilir.

» Preseleme pabucunda yabanci maddelerin (8rn. toz, tas artiklar, metal talaslari vs.) bulunmamasina ve
hasarlanma olmamasina dikkat edilmelidir. Hasarli veya bilikilmis presleme pabuclari kullaniimamaldir!

2.3 AKkiilii aletlerin 6zenli calistirimasi ve kullanimi

» Lityum lyon akiilerin kullanilmasi sirasinda asagida belirtilen giivenlik uyarilarini dikkate aliniz.
Bunlara dikkate alinmamasi ciltte tahrislere, agir korozif yaralanmalara, kimyasal yaniklara, yangin ve /
veya patlamalara neden olabilir.

» Aklyu sadece teknik olarak kusursuz durumdayken kullaniniz.

Hasarlar 6nlemek icin ve sagliga ciddi zarar verici sivilari engellemek igin akdlere itinali davraniniz!

Akdlere asla miidahale edilmemeli ve (izerlerinde onarim yapilmamalidir!

Akller parcalarina ayriimamali, ezilmemeli, 80°C (176°F) lizerine isitiimamall veya yakilmamalidir.

Darbeye maruz kalmis veya bagka bir hasar gérmis akuleri kullanmayiniz. Akulerinizi hasar belirtilerine

kargi dlizenli olarak kontrol ediniz.

» Geri donUsturtimis veya onarilmis akdleri asla kullanmayiniz.

» AklUyl veya akuyle galisan bir elektrikli el aletini asla bir seyi ¢akmak veya bir seye vurmak igin
kullanmayiniz.

» Akleri asla dogrudan giines 1s1gina, asin sicaklik, kivilcim veya agik atese maruz birakmayiniz. Bu durum
patlamalara neden olabilir.

» Akunln kutbuna parmaklariniz, aletler, takilar veya diger elektriksel olarak iletken nesnelerle dokunmayiniz.
Bu durum akliye hasar verebilir, maddi hasarlara ve yaralanmalara neden olabilir.

» Akuleri yagmurdan, islakliktan ve sivilardan uzak tutunuz. Akulerin igine nemin girmesi, kisa devrelere,
elektrik carpmalarina, yaniklara, yangina veya patlamalara neden olabilir.

» Sadece aki tipi icin 6ngoriilmus olan sarj cihazlarini ve elektrikli el aletlerini kullaniniz. Bunun igin ilgili
kullanim kilavuzlarindaki verileri dikkate aliniz.

» Aklyu patlama tehlikesi olan ortamlarda kullanmayiniz veya depolamayiniz.

» Akl tutulamayacak kadar sicaksa arizali olabilir. Pili, yanici malzemelere yeterli mesafede, gorinir ve
yanici olmayan bir yere yerlestiriniz. Akilyl sogumaya birakiniz. Ak bir saat sonra hala dokunulamayacak
kadar sicaksa, arnizall demektir. Hilti servisiyle irtibat kurunuz veya "Hilti Lityum iyon akdiler igin giivenlik
ve kullanim uyarilan" dokiimanini okuyunuz.

v vy

v

Lityum Iyon akiileri tasima, depolama ve kullanma icin gegerli 6zel yénetmelikleri dikkate aliniz.
— Sayfa 66

Bu kullanim kilavuzunun sonundaki QR kodu tarayarak ulagabileceginiz, Hilti Lityum iyon akdler
icin glvenlik ve kullanim uyarilarini okuyunuz.
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3 Tanimlama

3.1 Uriine genel bakis fl

Presleme halkasi

Yuva kanali

Yakalama kancasi

Adaptor genesi

Adaptor genesi kanadi
Presleme/adaptor ¢enesi yuvasi
Alet kafasi

Geri alma salteri

Bakim ve hata gdstergesi
Aksesuar igin montaj araligi
Calisma alani aydinlatmasi
Kumanda salteri

Kilit saplamasi

Aku

Ak kilit agma tusu

Akl durum gostergesi
Presleme genesi kanadi
Presleme genesi

CICICIISIGICISICICICISICICICIOIONS

3.2 Usuliine uygun kullanim
Agiklanan uriin aku ile ¢alisan elektro-hidrolik bir presleme aletidir.
Kompozit, ¢elik ve bakir (Cu) borularin baglanmasi igin baglanti parcalarinin preslenmesi igin tasarlanmistir.

»  Bu Uriin igin sadece B 22 tip serisi Hilti Nuron Lityum iyon akiileri kullaniniz. Optimum performans igin
Hilti, bu Urline yonelik olarak bu kullanim kilavuzunun sonundaki tabloda belirtilen akdilerin kullaniimasini
onerir.

* Bu akdler igin sadece Hilti sarj cihazlarinin bu kullanim kilavuzunun sonundaki tabloda belirtilen tip
serilerini kullaniniz.

3.3 Olasi yanhs kullanim

¢ Elle kumanda edilen presleme aleti baglanmamali ve sabitlenmis olarak kullanilmamalidir.
¢ Elektro-hidrolik presleme aleti yogun yagis veya su altinda kullaniimamaldir.

3.4 Teslimat kapsami

Presleme aleti, kullanim kilavuzu.

Uriin igin izin verilen diger sistem driinlerini Hilti Store'da veya su adreste bulabilirsiniz:
www.hilti.group

3.5  Lityum iyon akii géstergeleri

Hilti Nuron Lityum iyon akiiler sarj durumunu, hata mesajlarini ve akiiniin durumunu gésterebilir.

Sarj durumu ve hata mesajlan gostergeleri

Diisen akii nedeniyle yaralanma tehlikesi!
» Akl takiliyken, kilit agma tusuna bastiktan sonra, kullandiginiz Griinde akiiniin yerine oturdugundan emin
olunuz.

Asagidaki gostergelerden birini gorlintilemek icin akiniin kilit agma tusuna kisa sireli basiniz.
Bagl olan riin agik oldugu surece, sarj durumu ve olasi arizalar da surekli gérlntilenir.
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Durum

Anlami

Dért (4) LED stirekli yesil yaniyor

Sarj durumu: % 100 ila % 71 arasi

Uc (3) LED stirekli yesil yaniyor

Sarj durumu: % 70 ila % 51 arasi

iki (2) LED siirekli yesil yaniyor

Sarj durumu: % 50 ila % 26 arasi

Bir (1) LED surekli yesil yaniyor

Sarj durumu: % 25 ila % 10 arasi

Bir (1) LED yavasga yesil renkte yanip sdnlyor

Sarj durumu: < % 10

Bir (1) LED hizlica yesil yanip sdnlyor

Lityum Iyon akii tamamen desarj olmus. Akilyi sarj
ediniz.

Akinin sarj isleminden sonra LED hala hizli yanip
sOnliyorsa, litfen Hilti servisiyle irtibat kurunuz.

Bir (1) LED hizlica sari yanip sdnlyor

Lityum iyon akii veya buna bagl tiriin asin yiiklendi,
cok sicak, cok soguk veya baska bir hata mevcut.
Uriinii ve akilyli 6nerilen calisma sicakligina getiri-
niz ve kullanirken Urdnd asin yike maruz birakmayi-
niz.

Mesaj devam ediyorsa Hilti servisiyle irtibat kuru-
nuz.

Bir (1) LED sari yaniyor

Lityum Iyon akii ve baglantili Griin uyumlu degildir.
Lutfen Hilti servisine bagvurunuz.

Bir (1) LED hizlica kirmizi yanip séniyor

Lityumn Iyon akii bloke olmus ve kullanilamaz. Liit-
fen Hilti servisine basvurunuz.

3.5.2  Akii durumunun gdstergeleri

Akl durumunu sorgulamak igin, kilit agma tusuna U¢ saniyeden fazla basili tutunuz. Sistem; diisme, delinme,
harici 1s1 hasarlar vb. gibi usuliine uygun olmayan kullanim nedeniyle pilde potansiyel hatali fonksiyon

algilamiyor.

Durum

Anlami

TUm LED'ler calisma 1s1g1 olarak yaniyor ve ardin-
dan bir (1) LED surekli yesil yaniyor.

Ak kullanimina devam edilebilir.

TUm LED'ler galisma 1s1§1 olarak yaniyor ve ardin-
dan bir (1) LED hizlica sari yanip sénuyor.

AkUnun durumuna iligkin sorgu tamamlanamadi.
Islemi tekrarlayiniz veya Hilti servisiyle irtibat kuru-
nuz.

TUm LED'ler galigma 15181 olarak yaniyor ve ardin-
dan bir (1) LED surekli kirmizi yaniyor.

Bagli bir Griiniin kullanimina devam edilebiliyorsa,
kalan akl kapasitesi %50'nin altindadir.

Bagli bir Griindin kullanimina devam edilemiyorsa,
akunuin kullanim 6mri dolmustur ve aki degistiril-
melidir. Litfen Hilti servisine basvurunuz.

4 Teknik veriler
NPR 32-22
Nominal gerilim 216V
EPTA Procedure 01 uyarinca agirhik 2,4 kg
Presleme siiresi =7 sn.
maks. presleme kuvveti 32 kN
Depolama sicakligi -20°C ... 70°C
isletim sirasindaki ortam sicaklig -17°C ...60°C
4.1 Akii
Akii calisma gerilimi 216V
Aki agirhgi Bu kullanim kilavuzu-
nun sonuna bakiniz
isletim sirasindaki ortam sicakhig -17°C ... 60°C
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Depolama sicaklig -20°C ...40°C
Sarj baslangicinda akii sicakhgi -10°C ... 45°C

4.2 EN 62841 uyarinca ses bilgisi ve titresim degerleri

Bu talimatlarda belirtilen ses basinci ve titresim degerleri, ilgili normlara uygun bir 8lgim metodu ile
Olgulmustur ve elektrikli el aletlerinin birbirleri ile karsilagtinimasi igin kullanilabilir. Zorlanmalarin gegici olarak
degerlendirmesine de uygundur.

Belirtilen degerler, elektrikli el aletinin ana kullanim alanlarini temsil eder. Elektrikli el aletinin, farkli ek aletlerle
veya yetersiz bakim yapilmis sekilde kullaniimasi durumunda, veriler sapma gdsterebilir. Bu durum, toplam
calisma suresi boyunca zorlanmay! belirgin sekilde ytkseltebilir.

Dogru bir zorlanma degerlendirmesi igin aletin kapatildig veya ¢alisir konumda oldugu ve ayrica kullanimda
olmadigi zamanlar da dikkate alinmalidir. Bu durum, toplam galisma siiresi boyunca zorlanmay! belirgin
sekilde azaltabilir.

Kullaniclyi ses ve/veya titresimin etkilerinden koruyacak ek glivenlik énlemleri belirleyiniz, érnegin: Elektrikli
el aletinin ve ek aletlerin bakiminin yapilmasi, ellerin sicak tutulmasi, is akiglarinin diizenlenmesi.

Ses degerleri

Ses giicii seviyesi (L ) 77 dB(A)

Emniyetsizlik ses giicii seviyesi (K ,) 2,5 dB(A)

Emisyon ses basinci seviyesi (L ) 66 dB(A)

Emniyetsizlik ses basinci seviyesi (K ,) 1,5 dB(A)
Titresim degerleri

Titresim toplam degeri (isletim esnasinda) (a) < 2,5 m/sn?

Emniyetsizlik (K) 1,5 m/sn?

5 Calisma hazirhig

N

Yaralanma tehlikesi kazara calismaya baslama nedeniyle!

» Akuyl takmadan dnce ilgili Griinin kapali konumda oldugundan emin olunuz.

» Cihazin ayarlarini yapmadan veya aksesuarlari degistirmeden dnce aklyu ¢ikartiniz.

Bu doklimanda ve Uriin tzerinde bulunan giivenlik ve uyari bilgilerine dikkat ediniz.

5.1 Akiiniin sarj edilmesi

1. Sarj etmeden 6nce sarj cihazinin kullanim kilavuzunu okuyunuz.
2. Akt ve sarj cihazinin kontaklarinin temiz ve kuru olmasina dikkat ediniz.
3. Akuyd izin verilen sarj cihazinda sarj ediniz. - Sayfa 60

5.2 Akiiniin yerlestirilmesi

A KAZ
Yaralanma tehlikesi kisa devre veya akiiniin diismesi nedeniyle!

» Akuyl yerlestirmeden 6nce, akl kontaklarinda ve Urlin igindeki kontaklarda yabanci cisim bulunmadigin-
dan emin olunuz.

» AkUnUn her zaman tam oturdugundan emin olunuz.

1. llk kullanim éncesinde akii tamamen sarj edilmelidir.
2. Akuyu Urune, duyulur sekilde yerine oturana kadar itiniz.
3. AkUnun alette emniyetli bir sekilde yerlesip yerlesmedigini kontrol ediniz.

5.3 Akiiniin cikartilmasi

1. Aklniin serbest birakma diigmelerine basiniz.
2. Akuyu Urunden gikartiniz.



5.4 Presleme/adaptér cenesinin yerlestirilmesi &

/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi! Ek alet sicak ve/veya keskin kenarli olabilir.
» Ek aleti degistirirken koruyucu eldiven takiniz.

» Sicak ek aleti asla yanici zeminlere birakmayiniz.

Yaralanma tehlikesi! Uriiniin yanlislikla galismaya baslamasi.
» Presleme/adaptdr genesini takmadan/degistirmeden/cikartmadan 6nce akilyl gikartiniz.

ﬂ Uriin asla presleme cenesi olmadan calistirmayiniz!

Uygun presleme/adaptdr ¢enesini seginiz.

Alet kafasini, kilit saplamalarinin yuvasina kolayca erisilebilecegdi sekilde ceviriniz.
Kilitleme pimine basiniz.

Kilitleme pimini saat ibresinin tersi ydéniinde dayanak noktasina kadar geviriniz.

» Kilit saplamasi digari firlar.

Presleme/adaptdr ¢cenesini yerlestiriniz.

6. Kilitleme pimini yerine oturana kadar itiniz.

o~

[

Kilit saplamasi, presleme/adaptdr genesinin diger tarafindan biraz disari ¢iktigi zaman dogru bir
sekilde yerine gegmistir.

5.5 Presleme/adaptér cenesinin cikartiimasi [

/\ DIKKAT
Yaralanma tehlikesi! Ek alet sicak ve/veya keskin kenarl olabilir.
» Ek aleti degistirirken koruyucu eldiven takiniz.

» Sicak ek aleti asla yanici zeminlere birakmayiniz.

A iKAZ
Yaralanma tehlikesi! Uriiniin yanlislikla calismaya baslamasi.
» Presleme/adaptdr ¢enesini takmadan/degistirmeden/gikartmadan énce aklyu gikartiniz.

Y

Alet kafasini, kilit saplamalarinin yuvasina kolayca erisilebilecegi sekilde ceviriniz.
2. Kilitteme pimine basiniz.
3. Kilitleme pimini saat ibresinin tersi ydniinde dayanak noktasina kadar geviriniz.
» Kilit saplamasi digari firlar.
4. Presleme/adaptor cenesini 6ne dogru Uriinden gikariniz.

5.6  Devrilme emniyeti &
iKAZ
Diisen alet ve/veya aksesuar nedeniyle yaralanma tehlikesi!

» Sadece Urlinliniiz i¢in tavsiye edilen Hilti alet baglama ipini kullaniniz.
» Her kullanimdan 6nce alet baglama ipinin sabitleme noktasini olasi hasarlar bakimindan kontrol ediniz.

ﬂ Yiksekteki galismalar icin ulusal ydnetmelikleri dikkate aliniz.

Bu Urlin igin devrilme emniyeti olarak sadece Hilti alet kordonunu #2261971 kullaniniz.
» Aletin kordonunu resimde gdsterildigi gibi ilmekle trtine takiniz. Giivenli tutusu kontrol ediniz.



]

» Karabini bir taslyici yapiya sabitleyiniz. Karabinin tasiyici yapiya saglam bir sekilde sabitlenmis olup
olmadigini kontrol ediniz.

ﬂ Hilti alet kordonu kullanim kilavuzlarini dikkate aliniz.

6 Kullanim

Elektrik carpmasi tehlikesi! K6t hava kosullarinda ¢alismak elektrik garpmalarina ve/veya kisa devrelere
neden olabilir.

» Kotl havalarda asla akim ileten hatlar lizerinde galismayiniz.

» Hava kosullari yalitim &zelliklerini, isgilerin gorinurligini veya hareketini etkiliyorsa calismayi derhal
durdurunuz.

Yiiksek basincla disar fiskiran yag nedeniyle yaralanma tehlikesi! Yiksek basingla disan figkiran yag
cilde ve gozlere zarar verebilir.

» Gorunlr hasar varsa presleme aletini kullanmayiniz.

» Yag sizintisi varsa presleme aletini kullanmayiniz.

» Her presleme isleminden sonra pistonun geri ¢ekildiginden emin olunuz.

Presleme isleminden sonra piston geri hareket etmezse manuel dénis igin geri alma salterine basiniz.

A, KAZ

Gaz cikisi nedeniyle yaralanma tehlikesi! Sizan gaz solunum yollarina zarar verebilir veya alev alabilir.

» Gaz boru hatti aglarinda presleme islemlerini yalnizca, sistem saglayicisi tarafindan da agikga onaylanmis
olan, 6zel olarak test edilmis ve uygun bir presleme aleti ve baglanti pargasi kombinasyonu ile
gerceklestiriniz.

Delme sirasinda firlayacak kiiciik parcalar nedeniyle yaralanma tehlikesi!! Etrafa sicrayan malzeme
gozleri ve vicudu yaralayabilir.

» Koruyucu gozlik ve eldiven takiniz.

» Dogru presleme halkalari ve presleme/adaptor ¢eneleri ile uygun baglanti malzemesi kullaniniz.
Presleme islemi dncesinde ve sirasinda, presleme halkalar ve presleme/adaptér genelerinin dogru sekilde
hizalandigindan emin olunuz.

v

v

/\ DIKKAT
Yanhs kullanim nedeniyle maddi hasar! Presleme aleti ve/veya presleme halkalari, yanhs kullanim nedeniyle
hasar gorebilir.

» Calismaya baslamadan 6nce pres halkalarinin, adaptor/presleme genelerinin ve (varsa) rulo akttatorinin
tozsuz ve iyi yaglanmis oldugundan emin olunuz.
Calismaya baslamadan dnce presleme halkalarini, adaptdr/presleme genelerini ve (varsa) rulo akttatérind
"yaglayici ve korozyon 6nleyici sprey" (# 308976) ile yaglayiniz.
Presleme halkalarini igin Ureticinin orijinal kullanim kilavuzuna dikkat ediniz.

v

v

Hidrolik yag soguk hava kosullarinda kalinlasabilir ve presleme islemini yavaslatabilir. Presleme aletini
1sitmak icin 5 ila 10 bos presleme iglemi gergeklestiriniz.

Bu kullanim kilavuzunda ve Urlin Gzerinde bulunan emniyet ve uyari bilgilerine dikkat ediniz.

6.1 Presleme cenesi ile presleme isleminin yapilmasi B

Presleme islemi zamanindan énce durdurulursa, baglanti pargasi ¢ikariimali veya mimkiinse tekrar

preslenmelidir.
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1. Presleme/adaptér ¢enesini yerlestiriniz. —~ Sayfa 63

2. Presleme cenesi kanatlarini birbirine bastiriniz.
» Presleme cenesi acllir.

3. Presleme genesini preslenecek baglanti par¢asinin etrafina yerlestiriniz.

4. Kumanda salterine basiniz ve piston yeniden geri strtilene kadar salteri basili tutunuz.
» Presleme islemi basariyla tamamlandi.

6.2 Presleme isleminin adaptor cenesi ve presleme halkasi ile yapilmasi g

Presleme islemi zamanindan énce durdurulursa, baglanti pargasi ¢ikariimali veya mimkiinse tekrar
preslenmelidir.

1. Presleme halkasini preslenecek baglanti pargasinin etrafina yerlestiriniz.
2. Presleme/adaptdr genesini yerlestiriniz. - Sayfa 63
3. Adaptér ¢genesi kanatlarini birbirine bastiriniz.
» Adaptor ¢enesinin yakalama kancalari agilir.
4. Adaptdr genesinin yakalama kancalarini presleme halkasinin yuva kanalina yerlestiriniz.
5. Adaptér genesi kanatlarini serbest birakiniz.
» Adaptoér genesinin yakalama kancalari, presleme halkasinin yuva kanalina oturur.
6. Presleme halkasini ve adaptdr genelerini diiz olarak hizalayiniz.
7. Kumanda salterine basiniz ve piston yeniden geri sirlilene kadar salteri basili tutunuz.
» Presleme islemi basariyla tamamlandi.

7 Bakim ve onarim

A KAZ
Takih akiiden dolayi yaralanma tehlikesi !
» TUm bakim ve onarim galigmalarindan énce her zaman akulyu ¢ikariniz!

Uriin bakimi

* Yapismis olan kiri dikkatlice gikariniz.

e Eger varsa, havalandirma deliklerini kuru, yumusak bir firca ile dikkatlice temizleyiniz.

* Govdeyi sadece hafif nemli bir temizlik bezi ile temizleyiniz. Plastik parcalara yapisabileceginden silikon
icerikli bakim maddeleri kullanmayiniz.

o Urlintin kontaklarini temizlemek icin temiz, kuru bir bez kullaniniz.

Lityum iyon akiilerin bakimi

* Bir aklyu asla havalandirma delikleri tikaliyken kullanmayiniz. Havalandirma deliklerini kuru, yumusak bir
firga ile dikkatlice temizleyiniz.

* Akinun gereksiz toz veya kire maruz kalmasini 6nleyiniz. Akuyl asla yliksek neme maruz birakmayiniz
(6rn. suya daldirma veya yagmurda birakma).
Bir aku islandiysa, bu akulye hasarli aki muamelesi yapiniz. Yanmayan bir kabin iginde izole ediniz ve
Hilti servisiyle irtibat kurunuz.

e Akiyl yabanci yag ve gresten uzak tutunuz. Gereksiz toz veya kirin akiide birikmesini onleyiniz. AkuyQ
kuru, yumusak bir firca veya temiz, kuru bir bezle temizleyiniz. Plastik pargalara yapisabileceginden
silikon igerikli bakim maddeleri kullanmayiniz.

Akiiniin kontaklarina dokunmayiniz ve fabrika tarafinda stirilen gresi kontaklardan temizlemeyiniz.

* Godvdeyi sadece hafif nemli bir temizlik bezi ile temizleyiniz. Plastik parcalara yapisabileceginden silikon
icerikli bakim maddeleri kullanmayiniz.

Onarim

e GOrunlr tim parcalarda hasar olup olmadigini ve kumanda elemanlarinin sorunsuz sekilde caligip
calismadigini diizenli olarak kontrol ediniz.

* Hasar ve/veya fonksiyon arizalari durumunda Griinii galigtirmayiniz. Uriiniin derhal Hilti servisi tarafindan
onariimasini saglayiniz.

* Bakim ve onarim galismalarindan sonra tiim koruma tertibatlarini yerlestiriniz ve bunlar sorunsuz fonksiyon
bakimindan kontrol ediniz.
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Guvenli galisma icin sadece orijinal yedek pargalar ve sarf malzemeleri kullaniniz. Hilti tarafindan onay-
lanmis, yedek parcalari, aksesuarlari ve sarf malzemelerini Hilti Store veya su adreste bulabilirsiniz:
www.hilti.group

8 Akuli aletlerin ve akiilerin tasinmasi ve depolanmasi

Tasima

/\ DIKKAT
Tasima sirasinda aletin istem dis1 calismasi !
» Uriinlerinizi her zaman akailer takili olmadan tastyiniz!

» Akuleri gikartiniz.

» Akuleri kesinlikle sikica baglanmamis koruma ile nakletmeyiniz. Nakliye sirasinda, akiler asir sok ve
titresimlerden korunmali ve baska aki kutuplari ile temas ederek kisa devreye neden olmamalari i¢in, her
tarll iletken malzeme veya diger akilerden izole edilmis olmalidir. Akiiler igin yerel tasima talimatlarini
dikkate aliniz.

» Akuler posta ile génderiimemelidir. Hasarsiz akileri sevk etmek istemeniz halinde, bir nakliye sirketine
basvurunuz.

» Uriiniin ve akiilerin hasar gérmiis olup olmadigini her kullanimdan énce oldugu gibi uzun tagimalardan
6nce ve sonra kontrol ediniz.

Depolama

A, KAZ
Arizal veya akan akiiler nedeniyle beklenmeyen hasar olusumu !
»  Urlinlerinizi her zaman akdlleri yerlestirmeden depolayiniz!

» Urinii ve akilleri serin ve kuru bir yerde muhafaza ediniz. Teknik verilerde belirtilen sicaklik sinir degerlerini
dikkate aliniz.

» Akuleri sarj cihazinin Gizerinde muhafaza etmeyiniz. Sarj isleminden sonra her zaman akuyU sarj cihazindan
cikartiniz.

» Akuleri kesinlikle glineste, 1sI kaynaklarin lizerinde veya cam arkasinda muhafaza etmeyiniz.

» Uriinii ve akiileri cocuklarin ve yetkisiz kisilerin ulasamayacagi yerlerde muhafaza ediniz.

» Uriiniin ve akiilerin hasar gérmiis olup olmadigini her kullanimdan &nce oldugu gibi uzun siireli
depolamalardan énce ve sonra kontrol ediniz.

9 Ariza durumunda yardim

Herhangi bir ariza durumunda akiiniin durum géstergesine dikkat ediniz. Bkz. Bolim Lityum iyon akii
gostergeleri.

Bu tabloda listelenmemis veya kendi basiniza gideremediginiz arizalarda lutfen yetkili Hilti servisimiz ile irtibat
kurunuz.

Arza Olasi sebepler Coziim

Akl normalden daha hizli Cok disuk ortam sicakhigi. » Aklyu yavasca Isitarak oda

bosaliyor. sicakligina getiriniz.

AKU duyulabilir bir "klik* sesi | Akundn kilit tirnaklari kirlenmis. » Kilit tirnaklarini temizleyiniz ve

ile yerine oturmuyor. aklyu yeniden yerine oturtunuz.

Kirmizi LED => ikaz tonu ile Presleme basincina ulagiimadi (kul- | » Usulline uygun kullanima dikkat

uzun yanip séner. lanim hatasi). ediniz ve gerekirse preslemeyi
kontrol ediniz.

Kirmizi LED => ikaz sesi ile Teknik sorun. » Hilti servisi ile iletisim kurunuz.

surekli yanar.

Kirmizi LED => Ikaz sesi ol- Uriin bakimi gereklidir. » Hilti servisi ile iletisim kurunuz.

madan surekli yanar.

Kirmizi LED => ikaz tonu ol- | Uriin agin 1sindl. » Urlini sogumaya birakiniz.

madan kisa yanar.

66 Turkce 2321714




LIS

Arza Olasi sebepler Coziim
Kirmizi LED => ikaz tonu ile Akulniin sarj durumu, uygulamayi » Aklyu degistiriniz ve bos akulyU
kisa yanip séner. eksiksiz gergeklestirebilmek igin sarj ediniz.

cok dusik.
Akiiniin LED'lerinde hicbir sey | Akl anzali. » Hilti servisi ile irtibat kurunuz.
goriintulenmiyor

10  imha
NS

Usuliine uygun olmayan imha nedeniyle yaralanma tehlikesi! Disari ¢ikan gaz ve sivilar nedeniyle saglk
sorunlari.

» Hasar gérmds akuleri hi¢ bir sekilde géndermeyiniz!

» Kisa devreleri 6nlemek icin, akliniin bagdlantilarini iletken olmayan bir malzeme ile kapatiniz.

» Akdleri, gocuklarin ellerine gegmeyecek sekilde imha ediniz.

» Akuyu size en yakin Hilti Store'da imha ediniz veya imha etmek igin yetkili sirketinize bagvurunuz.

& Hilti Uriinleri yiksek oranda tekrar kullanilabilen malzemelerden dretilmistir. Geri déniisiim igin gerekli
kosul, usulline uygun malzeme ayrimidir. Cogu ulkede Hilti eski aletlerini yeniden degerlendirmek lizere geri
alir. Bu konuda Hilti misteri hizmetlerinden veya satis temsilcinizden bilgi alabilirsiniz.

i » Elektrikli el aletlerini, elektronik cihazlar ve akdleri evdeki ¢oplere atmayiniz!

11 Uretici garantisi

» Garanti kosullarina iliskin sorulariniz igin IGtfen yerel Hilti is ortaginiza bagvurunuz.

12 Diger bilgiler

Kullanim, teknoloji, gevre ve geri donlsim hakkinda daha fazla bilgi asagidaki baglantida bulunabilir:
gr.hilti.com/manual?id=2321712&id=2321714
Bu baglantiya dokiimanin sonunda bulunan QR kodu taratarak da ulasabilirsiniz.
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EHTROFERE & UEURW

84

ﬁﬂ@ﬁbﬁﬁé&ﬁt(hém EERRICEL BB TAZFEAL TSV, BILREHTAD
FRICED. BEELL. ALA—XDDORER/EENITAET,

141?#&PLTM6ﬁAk@ BEITEEFEALBVWTLIEE W, X1 v FTHREIS LSRR
DTERWEBETRIIBRTIOT, BENIVETT,

FEOREP 7/ Y Y —ORBETOSHPEEERET 2HIICEERSS 722Vt Y M SIRE,
LY FLEERERONNYyFY—ZBWOHLTLLEEEL, ZORLUEICLD . EHTEOERLA
WIRBIZRLET 22 ENTEXT,

BRI TRZ2IERKBSBWESICE. FHOFORBIBWERICREL T LW, EETRICHAT
SHEORBRWA, FHABEBHATHBVWHICL DR EDTERIGBIFTEEW, REREICLIE
BT EOFERIEERTT,

BEHIRL7 7YY —RBEELCFANLTLLEZW, AHHEIHL S @D R EEICEEBLTWVWS
h BEITHOEERICHEERIFTZHSIEE - BELTVRBRLWLHZREL T EEW, BEBITA%
ZERICRBHIIC, BESSOEEEKELTKEEV, EHOE BRRTEROARA+HLEHIED
FEAN’RERER>TWVWET,
HIFTRRBHATENORVWREZ R > TSV, BFANNODEL EVWERIEEFERT 3 L.
EENBEEN D, AL—XICIRDET,

EEIR. 779V — ZRIEARBER. ZhoORABICREEHEIhTWAIERICE>TERLTL
220, 20K, FEBRBELUARICODVWTHITEEBLLLEEW, BESNICAGMUMCEETA%
AT 3 LERARRZ FRBNIH D ET,

TYUyTETY Yy THIRBEREULEBRBRREICRE., A1LPTY RAOFEIBVELIICLTLRES
W, Uy 75Uy TERNBODPTWREICA>TWE E, FHL TOLRWKRRENREEL BICES

IRZR2CER/HBTEEEA,
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[ =TT |

Ny FU—TEOFERAS &RV

» Ny FY—%2FREBETIHEARE. DI A—H—EROFTEREFEALTLKLEEIW, BEYA 70Ny F
Y—EHORERZMONy T U —ICEAT L. REDBNDLHDET,

» BEEITRKE. FEEENEAyFY—2EALTLEEVL, BEMUMONNY T —%FERTZ L.
BEPNLOENHIBDET,

» EREINTVWRBRWAYFY—DiR<Ic. BHEAI VY7, BE, ¥—. . XY, ZOMD/hEBEEY
EEHBVTLIEZY, BREAOEBIRIZILLFGHBLET., N\vF U —DBESHERBEHIELET 2
L. RIEPANEDRET BBHRI B £T.

» IEULKEALABWE, BRNDPRETHENHDET. ZOHE. BhicBICENBRWTIEE W,
HLHMNTULESBAR. KTHEVLRLTLEEZW, Xy FY—RIRICA->LBE. KTHW
FLTHSEMDE §&§Hz<némommbnnjru —RICE D, HENRBMEZ T =D AMEE
ESBNNHDET,

» BEULEHIVWREENMASNEEAYyFY—RERALBVWTLLEEWV, BELLHDIVWEEEHLIMZ
SNy T U —E, FRATSTRERERICLDIBERG D WIEEENEZRES T IBRIH D £

» Ny FY—RFARHZIVWRERICBILBWVWTLEEW, KTHBWLIE 130°C (265 °F) %82 ZERIE.
BREOBEERZEDNHDET,

» REICHATZ2IRNTOETEERICHEWV. NvFY—H50WENyFU—THI, RULTEURHRASICRE
HEINLBEERAMNTRBELAVWTLLEEZW, ELLABAWRESH 2V EIHREESERITOREICL
D, NyFU—DBIRSNANEDNRET 2BENHDET,

H—ER

» BEBTROBBRBUIBEY—EXEYI—CBRALAFLEEV, £, DTREBRZEFEALTL
EEWw, Zhick BT TEOREUNERICHIFINET,

» BELEAYFY—RBRUTFANPETFZETODBRVWTLLEZ W, Xy FY—DRFEEEFITRT,
A—=H—H2WVIERDH Z2EEFHRT—EREYF—DT5bDELET,

22 JLZAIRKCHT?Z0MfoRe EDOER

##%kﬁtéﬁé
TLATADOBREPEEL TV SBRE L VREDEL CTOELEICET 2ERNDBENRMEER G L TLE
LoFERETLTLREZ L,

» BELTVWSRBROIELS TEET 2EXEE. EPNICHBELTNL—ZV 22T 2RENH D
T

TLATREFGHSERNICEBEORWRETERL T EEW,

AEBZHZD2WET 7T Y —CiE, SRLUTMIPEEEMABVWTLEE W,

BREBRBICAINMBRVESICLTLIEEL, BREIBDONS I LICLDNEDBK,

FLUPRELTVWBR LTIV EEEEF. TEOFERA%ZDIEL. Hilti Y —EXt vy —IC TELE<

22w, BRICTHRE LA ILEBRDBRVWTLIZE L,

OvoRILMDREICEANENEEICOY I INTWVWEZEERERL TR,

TLAEERE, BICTLANY REF /IELEOBICTRRBERI’HZLIITERELTIRRE L,

AEFIE. FEMUBICBATIOSRI Y FEANNDLDICLTLIEE W,

AYURBIFLETZETENMBRVTLLIEE L,

ZLAIRIR. BICEAFTIV Y 72 BATLOMD ERFLTCIEE W,

ZORBIRIRILN T v I ZRDFFRVTLLEZL,

BETIRRMIERLY/ FlE7 oV —ICL2EEDRK. FEZRKRT ZHIIC. X\vFU—8

SUBO I 7o Y — D REEICEEINTWS I L EZRERL TS,

» BIRDSY T (LED) 2#HEOFZAALRD, LED THOADEZRBE LD LEVWTLZE W, B
KSLBNNHDET,

» RIEANSY T ETFY—RERTRVIREBICR> T EE W,

» HRBEEBYRTLARNTRULTT L ZEEZIThRVWTLKEEW, L7 L RATARICELTYRT
LBEENSOEEICL ZFFANH D, K OFRCHBEN 7 1 v T« V2 ERLTITOHBEER
22X,

» TLALEIA TYRTFATIRTL RERICE T THERAEORRDI-HICEAT X b 21TV, Fh >
fERICERET 2RNEARE) ZRLELTLEE W,

Eﬁk&téfﬁiﬁgﬁ
TLATIE%ERAT 301IC. EEEDEZEENOIRTOEERREEBEDLRWVWIREICLTLZE
W, INHARARERIBEIE. BESRE TOEEICT T 2B RHENEZEL T EI L,

» EEZFAT ZHIIC. EEBERICBERINTCER. A RBLPKEENBVWHZRABTL T LSV, BE,

@éfg§;§$ﬁﬁﬁﬁgtét FHFIMIOEBHAN TOREER. H2WVIEEREIRET 2T

BEMEDY °

A\ A A 4

Y Y VY VY VvV VYV
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BEBRTETL RZERRBITORBVWTLLEEY, FLATRARBEGENTEEST, Z0HHBEAH
BEZDHELICVWBANZRET 2DICELUIBAARERE (REFR. B2, RERLLE) 2BALT
AT 2WENHD KT

EHTAOHELEURVE &L TR

>

23

86

#3150 M DELZL I/ L REEDBICIETLATEEAZICL, H15 ML ELTLIEE W, BT
LATEOEEDRRALBRDET,

TLZAIEIE, FHPEROBVEDFOBEBMNRWVEIELILBRICEEL TLEEL,

Hilti (&, EE{F%EH* 15,000 Q% BAcSEETEDBAREHIN Y —EX Y5 —ICikiBEhd T L
=REBHLET,

EE%BBRT BATIC. 7L ATA, Y3— (NPRPS) £1zld7L AU Y4 (NPRPR) ZREICKEST
RIRLTLEEW, 7LRAIER, Ya—FL@E LAY VITOEBRNIT+AREE T L AN EICIThN
9 MEEBICE>TRELEDY RV ERBZBNHIH D ET,

Ja—IcEY (Lo< W, BMOEE. £BIINVE. RE) PEEORVWI LEERL T EEW, BE
LTWa, H5WERDIE>TVWRY 3 —FERLBVWTLIZE WL !

Ny 7Y —OEELREHRVE & UFER
Li-lon Xy 7Y —ORELBER VW EFERADSHIC. MTORLLOFIFEETFLTLLEEW, TNEST
S5\, REORIE. BEELRBRAE. LBEANE. AKBLT/ HEWVWIBRORRERZZENHD
328
Ny FY—F, BDFEHNICHEBEORWRETERL T ZE WL,
BEERIELTRERICE > TEDHTREBNY TY —ROTHZH S, Ny F U —FIEEICED
FoTLEEW!
Ny FYU—ERUTHBELIEDFEMA LD LBRVWTLLEE W !
Ny FU—%MELTZD, BEATED, 80°C (176°F) LML D, MY UIh LBWTLIEI L,
Z2FEh. HE2VWEZOMOEEEZZF Ny FU—E. FRALEDTELELD LBWVWTLEE W,
Ny FYU—F, BEDORIBIFBVWHERMICARLTLEEW,
U7l WEEBEBEINTNAyFTU—E RUTERALBWTLZE W,
Ny FU—Ff@N\y 7 —XBHFITAIE, RUTHBIEL LTERLBWTLEE W,
Ny FU—E, RUTESBY. &8 AEORE., BANCBILVLWTLLREZEIW, INETFSRWVE,
BROBFEEERBIENHDET,
Ny FU—DBIRIC, 5. TE. EHEHLWEZOMOEERDH IYMETHNABVLDICLTLR
SV, chzasFoRVwWe, Ny TFY—0EE. YHMOBEELVEEDRERERLZENHDFT,
Ny FYU—%[. BR. BEHSHERELTLLCLEEZV, Ky FU—RICEIHAADAD &, 184&. BE. X
B, REBDIWEIRKOFERERD I ENHDET,
WFTERAONYTFY -5 TRHICEESINERERLEFHITEEZFAL KLV, TNIEDWVWT
3. RERPEHTHONIRRAZTORRERERL T,
Ny FYU—F, BROTEMDLH DIEFRTERAHZVREELAVTEE L,
Ny TFY—pDEOCEDTERVWELICHALLB>TWVWRIBEIE. BELTWAAIREEENH D T, /Ny
FU—%., BIREBHATRETARYIDORRWSRIC., AIREOEMN S+NRIERZRITTEVLTL 2
We Ry FU—%4FT, 1 BEOZRBEICHED I LOTERVE L ICRAWVGEEF. ZONXvFU—&
WELTWAAEEMD H D T, Hilti H—ER Yy —ICTEEWIZE< D, $H B WLiE THIlti @ Li-lon
NYFU—DREEFRICODVWTDIEEERIE] #HBHHLLLLEE N,

Li-lon /X 7 — DX, RES LOEAICERAS N2455|0RAZEFLTLEEW, ~H93

AEURGAZEERD QR I—RZXF+ >~ LT, Hilti ® Li-lon Xy FY—DTLEFERICODVT
DEABBEEBHHLLZE N,

BAE 2321714




3 SR DA
3.1 EmE(
LAYV
©® YR b
TUwNR—T vy
ISy —I3—

FETE—=Ya—-Lv s

Ja— | TFETI=Ia—Frvo
TEAYR

Uty kXA v F
AVFFYABLUEES VI r—5—
7YY —0mBD RBEAS
{EZEFAERAEA

BETERAVF

av 2 RILk

Ny FY—

Ny FY—=YUY—2KRy v

Ny TFY—RF—4% ARR
Ja—-Lvs

YVa—

CISICICISIGISISISIOICISIOIOIOIOIONS,

32 IELWEA

AETHALTWRERE. \vFY—ROETHERX L AIAETT,
AEGE, BEMNKA T, AF =LA THLVER (Cu) A TOEGDIHDT 1 vT 4 VT DT LRI
ERTZ2HDTT,

o ABERITIE. HIFHIltiNuron D B22 ¥ U — XD Li-lon XNy FU—#FRALTL L&V, HERHN%ES
3. Hilti (FEABRBICKT U TCABIRHRAZEOERORICIEHESINTWEINRNYTFY—2HEHLET,

o InSONYTFY—ICiE. BIREURRAZOERORICEH I NTWVWSEY Y —XDHilti DFEERR % E
BLTLEEW,

33 FEALhR-1EHR
o FHREADTLRAIAE. AshoFECIVEELTCEERNTAL L THERALTERD FEA,
o BRHERXTLXIEE. BUVERKSD 2 WIKPFTERL TERD XA,

34  FEIFRELY MERR
7L AIA. BUREAE.

20O ZEAOEGBAICFFRIENEY AT ARRICDOWTIE, ¥ E B Y F - (FHilti Store ITH
FUWEbhtWiE<h. % 5L idwww.hilti.group TIHEZRLEE W,

3.5 Li-lon Ky FY—D4f v Ir—45—

Hilti Nuron Li-lon /X 7 U —(3, RERE, T5—Avt—Y, BLUNYTU—DREEZRTT B LD
TEXT,

351 RTEREHLIVCIT—AvE—YORRE

A B

BE0BKR Xy T —DFET !

» NyFU—2zRBEULLRETYY—IRyvEHLERIE. NyvTY—2BRICELERAYT 2HAm
IKHEOY 7 $BE3IcLTLREL,

RORTEHERT B, Ny TFU—DUY—2Ry V@<L TILE W,
BERESLUTAGE. BHEENTVIRANI A VI > TV HIEERRTINET,
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R B

4{8® LED (4) MERFETHT FEEIREE : 100 %...71 %

3{E® LED (3) MEKFETHT EIREE : 70 %...51 %

2{Ed LED (2) HERFZRETHT FEEIREE : 50 %...26 %

1{ED LED (1) N"ERERETaL TEIREE : 25 %...10 %

1{ED LED (1) h'6 > < WERE T AR FEIREE : <10 %

1{ED LED (1) i"SETHETAM Li-lon /8y 7 U —ld5ERICHEBEL TWET, Ny T

Y—zRBELTLLIEEW,
Ny FY—DREDEICH LED YEETABT S
SAld. Hiti Y—EX vy —lcTEELS 20,

1{8o LED (1) MESERTEETRIR

Li-lon /Xy 7Y —F @G EHK ST LW B REHNBE
. B, [RBEOREICHZH. HHWEZFOMD
TEEIEELTWVWET,
BEmENy T U —HERMEREICL. FERBICHE
SHBEFICASBRVEIICLTLEEY,

Xy E—INS|EHZHNENBHEE. Hilti U —
EREVy—ICTEELLIZE W,

1{8D LED (1) iEETHAT

Li-lon Xy FYU—¢&ZnéEHREINTVWBEEGE LI
LB D A, Hiti Y —EXREV 5 —IcTE
wLrEE W,

1{8D LED (1) i"EETHRETHR

Li-lon Xy FYU—lEOvoa3nTW\WT., EATEE
Th, Hilti  —EX V& —ICTEELEE L,

352 NyFU—DRECETIRT

Ny FU—DREEERT B, VIRV EIVEBIATHLGT TEEWV, YXAFLER. &
T BYIOEN., IMNBORICKL 2BEREDR S IERICERT 2/\Ny 7 U —OEEEREIC D W TIIRA

LEEA.

RE

ol

FTRTOLEDAF A H—F1 & LTHRTL.
BWT1ED LED (1) HERRE TR,

Ny 7Y —F5|EREEAT B ENTEXT,

FRTCOLEDAF A H—54 bELTHEL,
HWT1EDLED (1) MR EBTHAR.

Ny TFU—DRERBEZRTTZIENTEEEA
TUf. FIBEHEDIBETH, Hiti ¥ —ExEV sy —
[CTEBELSEE W,

FTRTCDLED MW F A H—F14 & LTATL.
HFWT 1{Eo LED (1) IERFETHT,

BHEENTWIRRES|ZGEZFERATE 258,
Ny FY—DERHBEEIF 50% KETT .
BEHEINTWOREES|EREFERT LN TE
BWEE, Ny FY—@FHERIHEL TVWTRIRON
ELHBDOET, Hilti t—ERY 5 —ICTELEL T
LY,

4 St
NPR 32-22

EREE 216V

EE. EPTA Procedure 01 %§l 2.4 kg

7L AR ~7s

BK7L RN 32 kN

RERE -20°C ... 70°C

BRSO B IR -17°C ... 60 °C
88 BHAE 2321714
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4.1 Ny FY—

Ny 7Y —EEEE 216V

NyFU—FE KEURFAEDERE
sRLTLEEW

fEBF O AERE -17°C ... 60 °C

RER -20°C ... 40°C

RERBEKEONY 7Y —BE -10°C ... 45°C

4.2 T & URENEIC DV T (EN 62841 i)

ARAFCLHEINTVWETIY R Ly Y v —ES L CIRENEIR, FRRICERL ISAEAEICESVWTH
ELcbDTY, BEITEZLLRY 20 IERAWVWLCLEITET. BEEOTENAFAICHBELTWETY,
EEENTWET—5 (13, BERTROITERERATEICNT 2ETY. BEITAZMORARTERALED.
BR2HEMIAZMONITERALED. FANPRFITATRVEXREALILBEICE. T DER
BIENHDET., COKIBERICL D, FEBHELETREENEL S RDFHEMIH DT,
BREEZERICTRTZHICE. FEDRA Yy FEATICLTWHEEY., NMEDMEEIL TWTHRIRIC
BEALTVRVEEDZERULRITNERDEEA, COLIRERICKD. FERHLATREBENIEL
IR BRBFIREMEDH D FT .

EEEZRBER LV / LIRBICL B2ERAN SRET H7cHIC, lcbTeREeILTTILLEW (fl:
BEPFTERSLVERRIEDOFANPRT. FERPEIRBWVWKSICT 5. EERFIEOHKR) .

BEE
BV RRT—LARIL (L y) 77 dB(A)
YV RNXT— LRI OFFHERYE (K wa) 2.5 dB(A)
HHY 9 YR TLyyv—LARIL(L W) 66 dB(A)
YOV RTL Yy v— LRI OFHEEY (K ) 1.5 dB@A)
RENE
BEHRENME (1) (a) <2.5m/s?
THERM (K) 1.5 m/s?
5 EER
A BE
BEORKR BRIL R WAE !

» NyFY—2EETIHIIC. \vTY—2RETIRRBORAYFHRATILBR>TWVWEZEEZRRLT
<IEEW,
» KEORE. £ 77 Y Y —OKBORIC/Ny FY—ZEDIL TS W,

FEBLVHRICEHEINTVEIRL LOFREEERTITIREL T ZEL,

51 NvFY—%FET>

1. REORIICTEROBIRAEZ BFs < 23 L,

2. Ny FTY—EREBERBOBESERIEENIGL, BZELTWVWRZEEZERBLTLLIEE W,
3. Ny FYU—FHFASnREBHRTCRBELTLLEEW, ~HE7

52 NyFY—%%HETS

BEORER EEHEIVIENYFY—DET!

» Ny FY—EEITZHIIC. Ny TY—DBESERENROBIERICEYI BV EERBRL TR
S0y,

» Ny FYU—DELLOYIINTWVWRZLEZBICHERBLTLLES W,

1. EUHTHBEWCRZFICNYTFY—2T7ILRELTLEEE W,

2. OV DBENPEIZZETNYTY—RBAERT A REEET,

N, = e
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3. NyFU—DULohh ERBEINTVEIEZHRLTILEEW,

53 NyFU—%ZEHi7T
1. RyFY—DYY—RRFVEHLET,
2. B@h Ny FY—%REWDET,

54 Ya—|F¥T5—Ia—%EETEE

AN EE

BEORKR! AHEIBEFHR<L>TWVWEI L, 8LV / FREIVIPHRLB>TWRIENBH T,
» GIRTEERRT RICIHREFREZEALTIZE W,

> B<ABOTWBEHRIARFIBRYO LICENBVTEE W,

a BE
EE0ER! RARBERETITEFTEZIELHHET,
» Ja— /| TFETI—Ia—%5EE /KR /DTNy TFY—2BDINLTLIEE W,

ﬂ FRBFRUTY I —DPRBVWKETRELBVTILZE W !

WY a— /| 7579 —Ia—w&RULET,
OvIRIVMCFNBEPITKRBEBLOITEAYREEILET,
OvoRILNERULET,

Ov s R ZREETABICANY 7RBEETCEILEY,

» OYvIRILEDPROCHLET,

Ja— | TFETI—Ia—=HEELET,

6. OvIRILNEOYVITEHETATA REIEET,

Ja— /7575 —Ya—ordflicaysRIL D LRELTWRIE, Oy I RILNEIEL
KAYZE3NTWETY,

ronp =

[

55 Ya—|7¥75—Ya—zBmo4HTa

AN EE

BEOBK! FWIARFHRCBITVWAIE, BLV/ LRIV IPHRRBR>TVRBIENHDET,
» FIRTEZXT 2BRICHFREFREERAL TLEW,

» BB TWARERTREBARMOLICENBRVWTIIZE,

A s
BEOER! NARERETEINT LB ET,
> Ya— | PETI—Va—ERE M/ RSy FU—EROL TS W,

1. AYIRILNCEFABEPT<KRBLSTAAY RZELEY.
2. OvoRILNERLET,
3. AvoRILhERFEABICA Yy 7REXTELEY.
» OYVIRILMDPROELET,
4. Ia— | FETI—Ia—EREDSHIANERDINLET,

56 EGERLERER

A B&

BEDORER 2EHEIERLY/ HHVWETZI/EY Y —DET !

» BWECHEAOHIAICEREINTVWAHI OTEFEO—72FEAL T,
> FERAOHIICER. TERBO—7ORIENRS ¥ MMIEBENMBVWHFBL TSV,
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‘] ZHEADEICEWTERAI NS TOEEICET 2BRRIIEEL T IZE L,

AREOFE TR, W T Hilti O TEFRFFO— 742261971 ZEAL T EE L,

» TEREBEO—71@. MIKRULIELSKEFRBOSVICEAELTLIEEWL, Lomh EAEEhTWVWSZ
caERLTLEEW,

THBEMICAFY 77 v 0 ZEELET. RFTYTT7vINLoMDEEEESNTWSZ EERERL
TLLfEE W,

E]|mﬁIER%D—?@WW%%%@%&EE%LT<ﬁéw

v

6 ZERA®

BEICLZBR THRIMNIEETOEEIBERS LU/ FEEESIERITBNLH DT,
» BREZERBICITAL CEBRERICHT ZEEZTORVTLILEZZ W,
> RIGRGD RGN, (FESORRCEMEICHEEZRIFTIESIE. EEICEEEHRLELTIREL,

BESDD>TRET 2AMNICELZEEDER! SESII>TRET 241D ERECRZEDITS
BNHAHOET,

» BENERINSERTLATEZFERLBRVWTLEEL,
ALIWHRELTWRISEEFRTLAIEEZFERLRBRVWTLIEE W,

TLR%ICIE. ZOPEEXA N VYPR->TWESZLEERLTLEE L,

TLZABICEZA N VYDPROBWESIE, FBRVEMERAY Y hX1 v FEBRELTIRRE W,

A B

HARBICLZEEDER! RETZ2HRARKEEZEDHLD, BATBIENIHH T,

» ARBREYZATLRTOTL ZEEE. HRlICRBEI NS LATREE 7 1 v T« VI OBEREAHE
hEZERAWV. MDY RTAMBENSDEEICK AN B IIEAICRIERETEET.

RENT 2WHICLZEEDRR! BANRLEEFEO—HEEDIFHI/—NIBD XY,

» REXNXEREFREZEAL TSI,

» BIIREAEMHREELWTLRYYIELVYa—/ 7875 —Ya—%FRLTLEEL,

> 7bxf¥@%t¢¥¢wu7bzuyﬁaya—/7777—§a—ﬁﬁbmﬁ§wﬁé:t%ﬁ%
LTLIEEL,

vV vy

AN EE

BROTHIRWC LK 2P OB ! RotBURWIC LD 7L ATIER LY/ £RE T LAY VIHEET S

BnprHoxEd,

» EEERRTZHEIC. LRV VYY, 78 T9—Y3—/Ia— O—INFo/FaI—9— BOHRIFS
NTW3IEER) KRR BCEBENEINTVWE L EZBRB LTS,

» EEEFIAT BE0IC. TLRAVYY PY TS —Y3—/ Va— A—IFI/FaI—9— BORFIFS
NTWBIEE) I TEBRISLUBERA L —1 (#308976) B EINTWAZ EERER LTI ZE W,

» LRV VT DA—H—DAY I )BEREAEZSRLTLIES W,

HIIBNMMBEVEZHEA M ILOMEN LR L., FLRZEBLSERIENHDET, TOTL X%
5.10EfT>T. 7LRIRZVA—IVI/T7vTLTLEZL,

FERFAER S VOCRRICKEHEINTVWIRE TOFBLEERTICEIRL T LW,
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6.1 Ya—lt&d7LRAEITHE

TLZNRHICHEIENZIHRIER. 71 v T4 VIERDIINT D, ARETHNE T L ALETRHEN
HHEY,

1. Ya— /| 78749 —Ya—%=%ELET, ~HD

2. Ja—Ly I ERLIARET,
» Ja—HIHEEEXT,

3. LR ZB749TF 4V &Ia—THBET,

4. EXRNVHIRZBETAVIO—NRIYFERULGITET.
» TLABEBIETLELR.

62 FHTH—I3—ETLAYVIIKEBTLRAEITSE

TLZNRHICHHIENZIHRR. 71 v T4 VIERDIINT D, FRETHNE T L ALETHED
HHEY,

1. Z7LRT BT 4V TAVITETLRY VI TERBET,
2. Ja— | FETy—Ya—%EELET., ~HD
3. PETH5—Ia—Lyv I EHULA#H#ET,
» FETI—=I3—DTYyNR=TvIHEEET,
4, FET9—I3—DTYy =T v o ETLAY VIO R—FEIBALET,
5 7579 —Ya—-LvIERLET,
» FETI—=I3 DTV NR=TvINTLRAYVTOHR—NEBICEHFEVWET,
6. TLRYVGTETFEFT9—Ya—%F>F<ICRDLIEDEET,
7. EXANYARZBETCAVIO=I ALY FERULEGITET.
» TLRABEBIETLELR.

7 FANERT

A B
Ny FY—RELREBICSITEE0BMK !
» FANDERFEEORICHT Ny FU—FEBMOINL T RE W |

HWRDFAN
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> EHTEMER. EREHFNTFHRENTRZA, MMEREEFESA/SMEN TR HFTEtd (8
TRED), TP 2 EERE L BN E B T ARIER,

» BRRARNEMIAEFRELEERRRMY, FEFEUTREBET A HIRERANARIRESRRT
B, REFNAFBRER TAZRERN.

> HPEHTAMRNG. REERTHFEEHEFLESFF. SHMRNEMEERmBETRIRENE
. MREFEHRF, WEERAZINEEENTE, F2ERHER TR TALPTRERHN.

» R IRSMNIES. TEITEITINIIH TRENREFR[RY, ROSREFHEAERSIE.

> REBERRAS, FEELFEFHTHELRERSENTIR. MENTANTILSE. BEsiTERATE
ERZEMINMIZERSRER.

> %iﬁgm&ﬁﬁﬁ*# EERREME. RFRIMUEEITE, STEERIMERTRERERE

| AT

ﬂ':ﬁ (BBt M) TR/REMEERSES
ZEERY QARSI ERFEBER. EAEMAE AR TR RINREA T A5 — LB AT S,
MIFTRES RN R B

» REEERATABMAN B TAMHE. FREMEEEMATESTRASHEINNR,

» MEGATEARN, NEHTHHTCESEYE, fIIngk. B, A 17 SIREENMNEEYE,
BUSRIEREERE. MR AR TR, MSERARFHGRAR,

> INRFFEUEA RN, NITTEESISAREM M PBS LR ; TR REMBRGk. MREIMEMBIRE,
BIRIAKHSE, SRR GIEARIRES, FRT AXEEAARI, ERERE, Mt hBSNHRARERS
SRR R

> Efﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁmﬁﬂﬁﬁlﬁaﬁ%ﬁ&%ﬂ%%ﬁ%ﬁ&$ﬂﬁ%%%%,%ﬁwmxﬁﬁﬁ
Z{RXBE,

> E?ﬁﬂi&éﬁiﬁlﬂ%gﬁﬁﬁkﬁiﬂ%ﬂﬁiﬂﬁ% KBERAAHBET 130 °C (265 °F) BEPAIHESEUR

» ETHREREGREA, BNEEERRAAEREEEZINEMEARTATE. TENERKTEATE
EESBE 2 INFE AR IF Bt AN R R

fR3F

> EwmﬁﬂlﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁAﬁ,ﬁmﬁ#%ﬁ#ﬁﬁﬁﬂoEﬁ#ﬂﬁﬁﬁﬁ%@lﬂﬁ%@%fé

»  UIERGERIRREMA, XA HbSERIRNRS IR ERENIT R tHR4HE,

22 [EETEMINEZSGEA

YN ¢

X FEETERENAEH RN SLMEREY, BFREEERRENRZ2IRA,
FET B SARMBE A BN 53 R BB 235 1RDII 2R

RAATFERARSTEFNER TEREELA,

NABMER 7718 B e e B A = F M .

BARFENILIGE. BXALBESE SBANRER,

WREIVUERL, WARSSERTE, FHEBKR Hiti E5RS. ZAEERHHTUR,
L EYIHE D WS EAFERES.

EEEIRD, JSOEREINF/FEZERREBIES.
ERFERETIEME, REA T,

EHrnTeFLERRREKT,

BERANFERERTHEEFRLEREETLR,

BAEAERTE ERREHA,

IEN/FMHEESTRARGENER. FRIEMNBNERDNRERNMTEEEFEERE.

g%EHKFWW$$MtE(Em BRE ﬁt%ﬁ&ﬂﬁAWF% R SHREREREZ R

» RERETNABIEERTE.

> TIMRSENEMESERITEREL, FERSHNBERBIEREETIASZI T TNHARSA
AR —ERER.

» EEEHE WEERENTENNE, MHREREME G1NRE TAERTY SHEHR).

BERE

» EAEEIRR, YAEREARNIERSES, BREEREMT, BFAHBRtETE. WRTE/E
R—&R, WAFITHEFETRRARIREMI THENEANEZ TR,

» FFAIERI, MEIFKBEDERMIBARRRASIIKE. WREL. RSEJKEGFHRF, W=m

BISNEBE B AR FTRES SRR T EURLE.

N, = e

Y Y Y Y Y VY VY VY VY Y VYV VYV
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» XTHGEE, TENTEE. ERTAFTSS, BEUARAMAWFES GPTE. Bk,
PR B, TIEEARPEAAURMENAR,

A T RO RRIE

+ AN S0 MERNERIBERAREIA, ARLINIAL 15 9. TATRESHELIAR

» BEEIEERE—NTERE/ILEMNTXAGRTAIRARMA,

» Hilti #%7E 15,000 XEHIIIEEE Hilti £EREX EEI AR ITRE.

> FRatENET, RIBIEREREIR. EEHEDO (NPR PS) SiEEER (NPR PR), AN EEL
B, EEHOXEEERTHESSBUERNERE, FEASHREARMBREXE,

> ?%ggguﬂ&ﬁﬁ%@%@ﬁ\@ﬁ\QEWE%LEEE%#&ﬁwcxiﬁgﬁmEﬁ%ﬁﬁ
Zinlaes: il

23 /JvDSCERFO{ER it

BETUTXTFRERMENERAEE TR TREMNT SRR, EREET, SSBEERY. ™20
Biifa, P26, NRF/IRE.
RE BT RIFIRARSH A 6EEA.
WDt IR e, ABTHRIT A A e S R AR AR A |
PR s Erk At |
BOIFF. FESRREM, TEILE(IREEET 80°C (176°F) MEET.
HFEZIEEHAEMRIFRIEM, INERASNEH#ITRE. CHNERIETHRIFITR,
IR e YA SR S R A BBt
120G et s et it EB Ry B B T R SR T
IR RBEENHNIAAT. SR, ANERBAXNF. FIESSBURLE.
2RFE. TR RENEMSEVEERE RS, SNRIFEH, ERMREMASHE.
WREMZERK, BSRE. SHSSB0ER. BE. WK KRSURIE
INREEREH A A TR E Rt R B TR BRI EI T, BiSF 8 TR E AR P ARIRE .
MIERBRIR P EIE R .
WRMBMERRF, NAEEKIE. BREWKERED BT ANRNENTT, H55RRREEBIE
B, iLRETRHM. MR—INEEMNARRZTF, WRTEFESRE. BHA Hilti S0 0RE5%
SRS Hilti {5 7R RS HNERIRT .

FETERATERFEMEH. FENERRIHREN. — T8 116

BB ARIZRERAR RN ARG X Hilti 25 7Rt 4NERRT.

v

Yy Y ¥V vV Y Y Y VY Y Y VY VYV

3 5EA
31 EREsl

EER

SENE

mss

O
BESHOMR
R/ O
TEk

SR
HIPRFNHERR
Pt TL
TEXISERAAAT
EHIF %

]

it

HSthAR SR
RS IE REs
EEHOMA
EEHO

@6

CICIIGISIGICISICICICICICICICIOIONS
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3.2 AHER

FTRi= 2 — TS it H R B ek EEE T A,
CATEESEAE. WEMWE Cu) NEERRMF.

*  AFmIAEES Hilti Nuron B 22 RISERFRMEIER. ARRKENR, Hiti BICvAREMZR
{EIRBARERAE hLa Ry,

o RSEEH{RERZIRIEIRAREREIMER S R Hilti FTTEBIFTE.
3.3  TIHERNIRA

o FRAFEEIATESERE HETSEEREMSR.

o FEEABIMREEEIAESIENNMN, BRSEKDER.

34 faXER
EiE/HREILR. BERR,

ZHET S A= SREERNEERE™ R, FINUERLMAN www.hilti.group MRAE
Hilti Store 7E41T

35  {EEFHHIETRAT
Hilti Nuron {28 FHEHAI MR REMNTERS. LEESIRS.

351 FERSHHEESNET

| gs
AR | SHMENER
- EEASONER TRERSEAE, BRSSO ER ERSE RN a.,

BREERERMABRIRE, ERETIERTERZ—.
AREENTREES, FERBERRERRSITTRENHRE,

K& aX

PO (4) LED KTHHE=RRERL FERZA 1 100% E71 %

=1 (3) LED KTH=2 4%t FERE 70% E51 %

4 (2) LED KTHEE=REET TR 150 % E 26 %

— (1) LED KTHHE=RE TERE:25% F10%

—4 (1) LED XTBISINGH ZHERA : <10%

— (1) LED kTHIEIRE {EETHEMBEERR, AEMTH,

WMREA MRS LED KTIRLHIRINIE, BB R
Hilti 4EfZ bl

— (1) LED kTHRIERNE N EEFEN SHAEN®IEH, IR IRTE
TEEAth#E,
- mBMARR NN IERE, FEEERET
BRI H.
NRERMATFE, BEHER Hilti &,

— (1) LED AT=#2E X E%?%fm*ﬂﬁ%ﬂgfzﬁ:x%@o BB R Hilti 4S8

1o

— (1) LED KTHEINLL S @f?%i&?ﬁiﬁﬁﬁfiﬁéﬁﬁﬁﬁﬁo IREX R Hilti 4

&y,

352 HHRENET
MBRTRRE, BRERPIRHA=MHMU L. RERCNEBHTES. WZ. INRRIFSERERMN
eI RS AR,

Ri& aX
P LED ATHMENBITIRE, EEF— (1) LED | it AU EER.




LIS

&

aX

Fi# LED KT#MENIBITATRE, #EF—1 (1) LED
KTHRE N

KREESTRHMRSHES, BEEZIENREKR
Hilti ZE{& s,

FiA LED KT#MENIBITATRE, #EF— (1) LED
KIHFERAT 3.

WRMAR PTG E AR ERN™ M, NEithRRE
ETRE 50%,

WMRTEBERPTERZR ™M, N EitaIEREamED
BER, MFUER, BBFR Hilti 4EH,

4 AR
NPR 32-22
BERE 216V
¥A& EPTA Procedure 01 ERESR 2.4 kg
R/ SR 8] =7s
BAERAESN 32 kN
FIURE -20°C ... 70°C
THHMRRE -17°C ... 60 °C
4.1 it
Mt TYEEBE 216V
HES SRERALEE
EA TERFRR -17°C ... 60 °C
FHIURE -20°C ... 40°C
it B ARE -10°C ... 45°C
42 REEEMIRNERI EN 62841 iR

XA TS RV EARENME R IR E SR R INE,

EATET AT SN ZiRE NI E.
REEMNBIEARFEHTANTRNA. BT,

TATHR—FEHTRSS—MEHIE,

MRKBHTERATARNEA. ERATRNEEIAR4

AR, WBIETERE. XTEs BEEMREEEEN TERBZRNZIMAIEE.,
SRR NI ERAETRETHEN B B Y X A B T AR Y EBITERFARHTLENNER. XAERE

ERVNRFEEREN TERBZ IR IR E.

Lh5h, RIREMMR e, LURIPIREE RZREN/RIREFE, 540 EREremTAMEETR.

FRERFRE. IRTEEMNITETE.

IREE
FEIHERE (L wa) 77 dB(A)
BEELNTHEERE (K wa) 2.5 dB(A)
HEBASELR (L 0 66 dB(A)
BFEENAHEERE (K ) 1.5 dB(A)
RENE
BiRaH(E (BIEHRE) (a) <2.5m/s?
THEMERE (K) 1.5 m/s?

5 IHEIZRIEETE

| -E-
ASHTERRER | BSNETHIRE !
> BABHE, BREXASR.

> NEMTENTEMETRERER], FSEHEM,

BETAN R UK R NE 2 RANE S,
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51  44EjthFEE

1. NI A, ST B aSAREIREA.
2. MRREBMANFTEELS ERMASES. TR
3. {ERIATIRIFEEES N EMITE, ~ HfE 111

52 AR

RNEZ
ABHFERER IR AR R A SR !
> BENEZA, WREHA S LRSS HIIT R,
> TRREHEA TR,

1. EERERABMZA], BLBMTERERE,
2. WGEMHENT R, EEWEFILS,
3. MEHWIABRMETEMAL

53 {FT e
1. BT EMRRIRE.
2. M= B Eth,

54  FENFEE/EEHOE

VAN

ASHAERRK | RETIATRSRRN/FAEMRER.
» EMEEIAN, BLIPFFE.

» VRN ETIARESRKRE L,

AEHFRMBR | BINE,
- TR BB TR AR OE, R,

ﬂ 7S A EEH OISR T RETR |

ERGIERIEE/AEED.
HEhTAXK, MmIRFIfR RS L.
BEDIHE.

WIS, HRRTHAL.
> BESHEN,

RNE/ MO,

6. HAPIH HIHEA.

poh =

o

ﬂ WRTEEEARHONS —MISRE—F, WIRABUIEHIERFIE.

55 BN/l

VAN

ABGERNRR | BETATESKRN/BNEREN,
» EREREEIAN, #LBPFE.

» IR E T S MESRKRE L,

NE =
ABENRER | B5NEE,
> TSN TER/ RO, R,

113



]

-

Hoh TR, MMIRFIfR RS EH.

2. REHHE.

3. WRETERESE, BIFEASAL.
> Pl

4. JEEE/ARHOERIM TR EUE.

56 [HREXER

ABEEIIER SHRASHENBER |
> EREZRAAGHNTREEFR Hiti TREZ%,
> EFEARERETIASFRNEERE LR,

ﬂ AREEFLNERE.

{NfER Hilti TEHLR #2261971 {EARTREIHRERIPRE.
> WMEFTR, BEEHREIAEEEEER~RtL. RERTEEEREE.
> EEENETIXESN L. RTEENETEEFERE,

ﬂ BB Hilti TRESRRIERA,

6 B

HBERR | 7R MR T TTAES SRR BB A/BUE .
» IEBSRSEH TEHRBSE HEL,
» MBERSEHHINFILENE, ALNBREARMGNE, NIIESETE.

Al we

A P AEANEE SEA SRR | BE TR i S SRS,
> MBHERRS, WABEREELA,

> MBHEAY, WRBEREETA,

- WEREREERERIERDEL,

> MRERERETREAEL, WRERTEHEMNEAIL,

SHEGEBSFASGEENRER | RENSEIRGTRE, HEBEN.
> %ﬁ%gﬁéﬁéﬁﬁﬁééﬁ“?I"Jﬁimllﬂé‘iﬁﬂ’\lliﬁlE%DEE#?H%#L?TET%{’E%, FINELTERG RETHERT
ERHEHRLE.

A
EOBASERASHEOBR | CRONK TS SHIRETS 4%,
> FRPESTPTE,

- AR E R R R A0,

- EEEHEESRS, WREEIES SO RN,

VANRRYI VS
HIRBESSRMFRK | #HIRIVIRIET B SRUEE T B/ EZETRIT,
> TEFFRRMEALRT, MRREER. HE/EEHONRRENITES 8) e RALHE RTFER.
> fEFFSRVELET, FEIBTIFIBNEEET (#308976) JEiB EREIF. FiR/EEHOURRTINITEE @A),
> BREENGIEERERIREIREES.
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BEBERERSZE THESER, FERREEIEMNEE. T 5 E 10 X=EEEE, MUEM
REEIA,

EERARERAP UL~ R EMNT2RATNES.
6.1 FAEEMONMTEESE S
ﬂ MRBAIBUSEIRTE, NWoOFURHEH, NEETTENERL TEHNEE.

1. BNER/AEEO. - T8 113

2. BEEHOMEE—E
> EEMHOTH.

3. RAEEHOSERREENLN.

4. BEFERERSIFX, EEEEEHNENL
» EEIREHRINER.

6.2 FREEHOMEEFITESESER
ﬂ NBIRHIBCEERETIE, WATUREEE, SHEETENER TEHIEE.

1. AEERSETEEENLS,
BNEHE/AAEHO. — D185 113
3. EEMHOMED .
> EEESOAUIMEITF.
4. RGEEHESHOAMEE N E A3 EETE .,
5. WAFFESIERSHOM.
> EESHOAGIE RN EERRY S T,
6. REEIFEEMHOELNT.
7. BREFERERSFX, EEEEENEL
» EEIEMINER.

N

7 HEIFRIRSE

NE
BABMNEEASHAERR |
» BTHIPRIRFES 281, 50 SERH fith,

TERHRSE

o ENUHERRTIELS R,
BATRMIRER (&FH) INOHEEEBNE,

o ENERARENEREEINT. TEERSEEEN, SNTERMER Y.
AFRTSREE iR,

ﬂ%?%‘lﬂﬂ‘]ﬁ':ﬁ%
UINERBNAEE RS, BT RIRER VOIS SENE,

. J&%F VB FRI R BAEMAESUTIED. VRN REESRERINET GINEHREKPRMTE
)
ﬁi@ﬂlﬁi BALBIRIF R R AR T, HEREENTIRNESRD, REERAR Hilti 4

IL\

o HRREMZEINCERE. TR BRAMESIESRBESRD L. ATRORERISTRT#NHEE
it AEERIEHET, SNATERRERIt,
TEMFEEMR, TEBIRL RRMAER R ERHAE.

o RRERGRERFENEENT. TRERSETEN, STNIERRER T,

i

o EHREMAFRETHSSSHIMATS, WBRESERTIE.

‘ 2321714 hx 115
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. MRRMAFDRUNRAHE LR, TEREAF S, LEEAFRRE Hilti EEPOBE,
EESPZE, REMAPRURPEE REFRARERIE.

ABERZEMETRARIE, RER Hilti RESHFIEESR. £ Hilti P 5= SERERNEH.
SEFERTECAE T 2SR thAY Hilti Store IEESXiA(8] © www.hilti.group

8 Bt T AR aEh R it
bt |
AN i

Lﬁiﬁqﬂﬂqaﬁﬂnﬂ !
BHIFE SRS IG R EY Y |

» EXTEth,

> UIHAEY. RIMRIFHLEHEH, EEmIER, NRIPEMRZLEPTIRMTNE, FRESEMS
BMESECEMS T (AT RESEME BitinF i SEBER). ST YR EiEmE.

> BAUBEFAREREM, BXROFSEFFEMARE, F50THNEL

> BREAIUR KR EEEEBERE R EER SRR,

=204

N

W SRA A SBEIMALT |

> (XAIERBA RGN TER~m !

B RN EREIRRT IR ST, BB TRAREPRELRERIRE.
BOREMEFRERERY. TEIRERGIFRLHFRMMNFTEIRPIL,
SRR T, RR ESKER.

B RN EERE) L EHAFRNARTEER A E.
BREMTTUR KN BEREEHENE = R Eh 2T RR.

vy vy vy v v

9 HREHERR

HIVEMESERN, BIOETEERBIARSET. SNEETFEBETRI—=.
NRER B ACIRIR R P I HRETEB THERR, 1BECR Hilti fEdul,

L TRERE RATTE
L TR ERAER, AEREIERE. > REFEERIARI SR,
BKES (RERLNE | B REENES. - BEERGE, ARERZRS
7). ;

LI LED > LURKIERA | AABER/MEEN (TREAR | » BELHEMIL NRLH
15, FERHELE, ). =, NS B AR

o

41t LED => ;P =E, Mk

1€ LED => FZ=ie, 78 | RAEE > BXR Hilti RS0
RHEES.
418 LED => iR, JRA | FmR Y » BER Hilti BRSHl,
REEES.

PR, » @R

41 LED => b{?%ﬂﬁ’]lﬁllﬁlﬂ
1%, FEREELESE.

B ERRSER, TETR—R

SERAIRIETETR.

> z?ﬁefﬁiﬂl, FREMEEMT

Easth LED R=i2

Bt R A,

» BEZ Hilti 80,

116 HX

2321714




10 BHLE
| -

EBRLEFLUSBASGENER | RENSEHRESTRERES.

> NMEEIIE TR RS EFRM,

» FESBEME (ngsE) aFnT, MUPEERK.

> E/LEEMART G E B,

» EREIEZR Hilti Store 0 E, H&WLMKIEFLENE GRS E R,

&5 IS Hilti ™= RETFRRASAMRE R EIWFIA, ERUERZE, SRERSBEMEL. Hilti £REERE
RHFIPATEAEUEARS. E&18 Hili BFARSERISEAHE I,

ﬁ » TERBRHIA. BTRENBMEAEFIIRGE !

11 HIEERE
> WIHREHRGE IR, FBKARKYHAY Hilti K.

12 EZER

X T, AR, FRANEWNESERIBFEEUTEE | gr.hilti.com/manual?id=2321712&id=2321714
YR E IR T RD 5EE,

[RIGIERAERRAA

1 XHFERER

1.1 BAREXF

o WDRIRVESKGERART, BSTRtaBLL . ztﬁdﬂrﬂéféﬁﬁi% SRHHRRENESRSER,
um_—m?c#q:iﬁiéunta’lﬁénﬁﬂﬁm

o BRERIAMEEER—RRE EE’:&%ﬂt)&ﬂ%ﬁﬁiﬁﬁﬁ#ﬁ%ﬁﬁﬁ—ﬂﬁﬁo

EERAREE

EOR: EFERHERLE

Hiik: FrAtHIRIBE

FudEg 1655241822041

#E3E: 0800-221-036

1.2 CERNFRRERE

1241 &

EEMERESERAERNTAEREZRR. BATUTERYF :
A

5k !

» WEBRETEREHAERRESESEERRNERIER.
@DEE!!!!!!!

B

» MEREREERRESEEERRERBERS.

VANE: .-

AR !

» FANOEERABSERHREREMMESHIRENEEERET.

N, =
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122 RERIAPARSR
RIRIERAAPIRA TS

FERIRERA

R ERRBAE H fth AR

=e|(%)

3

&

BREETI [ a

AR EFRERENEFRERZNRE

Hilti $2E5th
Hilti 72E 23

88X

1.2.3 ERHHIRR
EfRTRAT TR :

H | SRR R AR RAR A E .

IR CRERPANRMESRIRR, TTHEENXFHISRERTE.
WEERTERMERR, HECHEDERMEREPIENRE.
@ | EERERATECERIFAESRTLIERLES.

w

=
=/

1.3 ESEBRTR
1.3.1 ERERRSE
EREEHRATIIRE
NESEET

“ oY Ev———y

-— | ERE (DC)

ERHItEENHE R, FETRE—HPTREZER.

Li-lon | $2TEth

®4 BB ERESARTA,

i‘ BREMSE, MEEREZHRNEMRERERBRNEL,

1.4 ESEM
LIS ER St HEEERAER, RECIR. RAMASTIRE, HEMgErES, VASNL
RABRRFREEEINRHER, ERERCIIRASRERRIRKEBRRANARIZE AFERNE
B T AR AR E R ERR,

R A TENF SRESE RN SRR SRR

> @Fgﬁﬁqﬂiﬁ)\ﬁ% EHiltidHE O EHINI BB R THEREREER, RMIFETRHEESR
S,

EREM

[ER% / KR NPR 32-22

EmfLH 02

3R
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1.5 HAEHA
ERUEEE—NEE, ARFRCEHBRAERTSERERREE. AXHEEREHABEHZEIR,
BN XHERE :
Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Tool Certification | Hiltistrasse 6 | D-86916 Kaufering, Germany

2 e

21 —REBHRARSES

A B EHRAEHIRARHNAARLES. BT BRNREA. REETUTHEETIEEERER

Bl KK/ IRENGE.

REREMAETRMRNA, UERSE,

AREETHN MR REERER (%) B (BR) NEIRE.

TEEERS

» ERELEENFERIEALTRE. REAMBSBENIEESEREINEE,

> JERZVEFIEIRZPERAKE, OIMNATREREE. RATSMEFENRE. WEEENETRE
BoIRERSITE,

> REREAR, RERERFZARRER. IENTEPRASBRERITNIER.

BEhke

> WEIETRERR AT AR, ZLUERIANEEEIE. ST ESEEMEUhEEE (&) NE
BN BT, RAEXEEARIA R e B BRI AR PR 23 A BRAER,

> HERSIEMEIIMELR. BEES. BUHRKEFEI MEMRERZ YR NRTNSEBERTIbRR
HE, #EINERNERE.

> 7S EREE TRIRNERED. SARENEERISIEMBENER.

» ZERAEER. ZJUBEGRE. EAKASRTIRARE. BEGESANE. W RFEEIBE
W, EERBRIEGEIEMBEERERNER.

> REIMRERER, AEREARFIMNIERE. ERAESFIMERNERFIIEEEENRR.

> MRS\ERREWRIGHIIRERE, FERRENER (RCD) RETRULER. EARSEERRK
%% (RCD) FIFRXEZEHEMR,

ABR2

» BMERAR, BREEE, IRETTNIEAERAES. BIREANZIEY. EESCaRNTERT
GEFE, RERARTET SO RS ERBEENASST.

> f%ﬁégﬁﬁﬁoﬁﬁﬁﬁﬁﬂéo@Eﬁm%&ﬁﬁ‘%ﬁﬁsiéﬁﬁﬁﬁ%féﬁﬁﬁﬁﬂﬁ&

BVES.

> BETERFME. EEEERAE DA, REETRAZN, BORERMMARNMEANAIE, B
i, MNREFERERRAL, SERRFRRE, SRR TREAZEESN.

> EENEER], ERSAAREERARNRTBH. SIRFHBEEHENRETHITRESERABSE.

> JHSFHLEE. FERFSRIERTE. ETENERIIMNERBER, HEERITANE:,

» FEEERE. B7TEERNNRRMEHE. BE. KBRFERESHBHETH. BHETHIRE
BRENERIRAE. KEHIRE,

> g%wﬁﬂﬁﬁwgﬁiﬁﬁﬁﬁﬁ,ﬁﬁ&mﬁ%ﬁmﬁ%ﬁﬁoEmﬁéﬁﬁﬂ%ﬁﬁﬁéﬁ@%ﬁ

> é%ﬁﬁﬁﬁ%@ﬁﬁ%EE%KQ?&%%%EW&%&ﬁ»ﬁ%ﬁﬁﬂ%&ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁi%ﬁ

WASRERE

> FAGIERER. KREASERERNER, RERFNERERKATTERERS TR T,

> gﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁm%%ﬁlﬂﬁ,ﬁ%ﬁm%ﬂlﬁoEﬂ%iuﬁﬁﬁﬂ%%ﬂﬂﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬂ
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EC Declaration of Conformity | UK Declaration of Conformity

Manufacturer: UK Importer:
Hilti Corporation Hilti (Gt. Britain) Limited
FeldkircherstraBe 100 1 Trafford Wharf Road, Old Trafford

9494 Schaan | Liechtenstein Manchester, M17 1BY
NCT 25 S-22 (02), NCT 53 C-22 (02), NCT 45 S-22 (02),

NPR 19-22 (02), NPR 32-22 (02), NPR 24-22 (01),
NCR 60 D-22 (02), NCR 60 DC-22 (02), NUN 54-22 (02), NPU 100-22 (02)

Serial Numbers: 1-99999999999

2006/42/EC | Supply of Machinery (Safety) EN 62841-1:2015

Regulations 2008

2014/30/EU | Electromagnetic Compatibility EN 55014-1:2017 + A11:2020 EN 55014-2:2015
Regulations 2016

2011/65/EU | The Restriction of the Use of
Certain Hazardous Substances in Electrical and
Electronic Equipment Regulations 2012

Schaan, 10.11.2021

i

Dr. Tahar Zrilli Tassilo Deinzer
Head of Quality and Process Management Executive Vice President
Business Area Electric Tools & Accessories Business Unit Power Tools & Accessories




EIFNURON o773

B 22-55 (01) 0,56 kg 1.231b C 4-22
B 22-85 (01) 0,77 kg 1.701b C 6-22
B 22-110 (01) 0,92 kg 2.031b C 8-22
B 22-170 (01) 1,34 kg 2.951b

B 22-255 (01) 1,87 kg 4.121b













Hilti Corporation
LI-9494 Schaan
Tel.:+423 234 21 11
Fax:+423 234 29 65
www.hilti.group
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Hilti = registered trademark of Hilti Corp., Schaan Pos. 8120220111
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